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ข้อบังคับของสโมสรโรตารีเหลืองกระบี่
มาตรา 1 บทนิยาม
       1.  คณะกรรมการบริหาร  หมายถึง คณะกรรมการบริหารของสโมสรแห่งนี้
       2.  กรรมการบริหาร  หมายถึง  กรรมการในคณะกรรมการบริหารของสโมสรแห่งนี้
       3.  สภาอดีตนายก   หมายถึง  การประชุมของอดีตนายกของสโมสรแห่งนี้  
       4.  สมาชิก 
หมายถึง  สมาชิกที่ไม่ใช่สมาชิกกิตติมศักดิ์ของสโมสรแห่งนี้
       5.  อาร์ ไอ
( R. I. )    หมายถึง  องค์กรโรตารีสากล
       6.  ปี   หมายถึง  ระยะเวลา 12 เดือน เริ่มต้นจากวันที่ 1 กรกฎาคม 
มาตรา 2  คณะกรรมการบริหาร
องค์บริหารของสโมสรนี้คือ  คณะกรรมการบริหารอันประกอบด้วยกรรมการบริหารจำนวน  15  คน ได้แก่ นายก นายกเพิ่งผ่านพ้น  อุปนายก ( 3 คน )  นายกรับเลือก (หรือนายกรับเลือกปีต่อไปหากไม่มีการเลือกตั้ง) เลขานุการ เหรัญญิก และปฏิคม โดยดุลยพินิจของคณะกรรมการบริหาร ได้เลือกตั้งกรรมการบริหารเพิ่มขึ้นอีก 6  คน ตามมาตรา 3 หมวด 1 ของข้อบังคับนี้
มาตรา 3   การเลือกตั้งคณะกรรมการบริหารและเจ้าหน้าที่ 
หมวด 1  (ก)   ในการประชุมปกติประจำสัปดาห์หนึ่งเดือนก่อนการประชุมเพื่อเลือกตั้งเจ้าหน้าที่ ให้ผู้เป็นประธานการประชุมขอให้มีการเสนอชื่อ นายกสโมสร อุปนายก เลขานุการ เหรัญญิก              ปฏิคม และกรรมการบริหาร จำนวน 6 คน โดยให้


1. สภาอดีตนายก
เป็นผู้เสนอชื่อ
นายกสโมสร
2. สมาชิกที่มาประชุม
เป็นผู้เสนอชื่อ
อุปนายกเหรัญญิกปฏิคมและ กรรมการบริหาร                       


6 คน              
3. นายกรับเลือก          เป็นผู้เสนอชื่อ  เลขานุการสโมสร   


ถ้าจำนวนผู้ถูกเสนอชื่อ มีมากกว่าจำนวนกรรมการในแต่ละตำแหน่งให้จัดให้มีการเลือกตั้งในการประชุมประจำปี ในกรณีออกเสียงเลือกตั้งแล้วมีคะแนนเสียงเท่ากันให้สภาอดีตนายกเป็นผู้ออกเสียงชี้ขาดว่าใครเหมาะสม
        
 ผู้ที่ได้รับการเลือกตั้งในตำแหน่งนายกสโมสรจะทำหน้าที่เป็นนายกรับเลือก (President – nominee) ปีถัดไป  โดยจะใช้ตำแหน่งนายกรับเลือก (President – elect) ในวันที่ 1 กรกฎาคม ของปีถัดจากปีที่ได้รับเลือกตั้งและจะเป็นกรรมการบริหารในปีนั้น  ในวันที่ 1 กรกฎาคมของปีต่อมานายกรับเลือก (President – elect)จะหน้าที่เป็นนายกสโมสร

ผู้ที่ได้รับการเลือกตั้งในข้อ (ก)  2 , 3  จะได้รับการประกาศชื่อเป็นผู้ได้รับตำแหน่ง    นั้น ๆ และจะทำหน้าที่ตามตำแหน่งในวันที่ 1 กรกฎาคม ของปีถัดจากปีที่ได้รับเลือกตั้ง
   (ข)   ในการเสนอชื่อหรือออกเสียงเลือกตั้งตามข้อ (ก)  ให้พิจารณาถึงคุณสมบัติของผู้ถูกเสนอชื่อดังต่อไปนี้ด้วย

1. อายุการเป็นสมาชิก

2. การเคยดำรงตำแหน่งกรรมการบริหารหรือเจ้าหน้าที่สโมสร

3. ความเต็มใจและร่วมมือของคู่สมรส
 หมวด 2-  เจ้าหน้าที่และกรรมการบริหารที่ได้รับเลือกตั้งรวมทั้งอดีตนายสโมสรเพิ่งผ่านพ้นประกอบเป็นคณะกรรมการบริหาร 
หมวด 3-  ถ้าตำแหน่งใดในคณะกรรมการบริหารหรือเจ้าหน้าที่ว่างลง ให้แต่งตั้งคณะกรรมการบริหารที่เหลือแทนตำแหน่งที่ว่างลง  เว้นแต่ถ้าตำแหน่งนายกสโมสรว่างลง  ให้สภาอดีตนายกแต่งตั้งจากอดีตนายกตามลำดับอาวุโส
หมวด 4-  ถ้าในตำแหน่งใดในบรรดาเจ้าหน้าที่รับเลือกหรือกรรมการบริหารรับเลือกว่างลง ให้คณะกรรมการบริหารรับเลือกที่เหลือดำเนินการแต่งตั้งเพื่อแทนในตำแหน่งที่ว่างลง  เว้นแต่ถ้าตำแหน่งนายกรับเลือกว่างลง ก็ให้ดำเนินการตามหมวด 1 ในมาตรานี้อีก
มาตรา 4  หน้าที่ของเจ้าหน้าที่สโมสร
หมวด 1 – นายกสโมสร นายกสโมสรมีหน้าที่เป็นประธานการประชุมของสโมสร การประชุมคณะกรรมการบริหารและปฏิบัติหน้าที่ปกติอื่นๆ อันเกี่ยวข้องกับตำแหน่งนายกสโมสร
หมวด 2- นายกเพิ่งผ่านพ้น  นายกเพิ่งผ่านพ้นต้องทำหน้าที่กรรมการบริหารและปฏิบัติหน้าที่อื่นที่นายกสโมสรหรือคณะกรรมการบริหารกำหนดไว้
หมวด 3- นายกสโมสรรับเลือก นายกสโมสรรับเลือกปฏิบัติหน้าที่เป็นกรรมการบริหารในคณะกรรมการบริหารของสโมสร และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่นายกสโมสรหรือคณะกรรมการบริหารกำหนดไว้
หมวด 4-อุปนายก  อุปนายกมีหน้าที่เป็นประธานการประชุมของสโมสรและการประชุมคณะกรรมการบริหาร เมื่อนายกสโมสรไม่อยู่และปฏิบัติหน้าที่อื่นๆ ของตำแหน่งอุปนายก
หมวด 5- เลขานุการ  มีหน้าที่จัดทำทะเบียนสมาชิกภาพ,จัดทำคะแนนการเข้าประชุม,ส่งหนังสือเชิญประชุมของสโมสร คณะกรรมการบริหาร และคณะกรรมการต่างๆ จัดทำบันทึกและเก็บรายงานการประชุมต่างๆ,จัดทำรายงานต่างๆต่อโรตารีสากลรวมทั้งรายงานครึ่งปีของสมาชิกภาพ ส่งให้เลขาธิการโรตารีสากลในวันที่ 1 มกราคมและวันที่ 1 กรกฎาคมของแต่ละปี ซึ่งจะรวมค่าบำรุงสมาชิกทั้งหมดและค่าบำรุงกลางงวดของสมาชิกที่สโมสรได้รับเข้ามาเมื่อเริ่มต้นงวด,รายงานครึ่งปีเดือนกรกฎาคมและเดือนมกราคม,ส่งรายงานการเปลี่ยนแปลงของสมาชิกให้เลขาธิการโรตารีสากลได้ทราบ,ส่งรายงานการเข้าประชุมสโมสรเป็นรายเดือนให้แก่ผู้ว่าการภาคภายใน 15 วันหลังจากการประชุมครั้งสุดท้ายของเดือน,จัดเก็บค่าสมาชิกนิตยสารทางการของโรตารีสากลส่งให้โรตารีสากล (หรือค่านิตยสารโรตารีประเทศไทยจัดส่งให้การเงินภาค),และปฏิบัติหน้าที่ปกติอื่นๆของเลขานุการ
หมวด 6- เหรัญญิก   มีหน้าที่เก็บรักษาเงินทุนทั้งหมดของสโมสรรายงานการเงินต่อสโมสรเป็นรายปี และในโอกาสอื่นตามที่คณะกรรมการบริหารต้องการ ปฏิบัติหน้าที่ปกติอื่นๆ ของเหรัญญิกเมื่อเหรัญญิกจะพ้นจากตำแหน่งให้ส่งมอบเงินทุนทั้งหมด สมุดบัญชีต่างๆและทรัพย์สินของสโมสรให้แก่เหรัญญิกคนใหม่ที่จะเข้ารับหน้าที่ หรือมอบให้แก่นายกสโมสร
หมวด 7- ปฏิคม  ปฏิคมมีหน้าที่ต่างๆตามที่กำหนดไว้สำหรับปฏิคมและหน้าที่อื่นตามแต่นายกสโมสร หรือคณะกรรมการบริหารกำหนดไว้
มาตรา 5  การประชุมต่างๆ
หมวด 1-  การประชุมประจำปี  สโมสรจะให้มีการประชุมประจำปีในวันพฤหัสบดีสัปดาห์แรก ของเดือน.ธันวาคมในแต่ละปี เพื่อเลือกตั้งเจ้าหน้าที่และกรรมการบริหารสำหรับปีถัดไป 
หมวด 2-  สโมสรแห่งนี้จะประชุมประจำสัปดาห์ในวัน พฤหัสบดีเวลา 17.30 นาฬิกา หากมีการเปลี่ยนแปลงใดๆหรืองดการประชุมจะต้องแจ้งให้สมาชิกทราบด้วยวิธีการที่เหมาะสม สมาชิกทุกคนนอกจากสมาชกกิตติมศักดิ์ (หรือสมาชิกที่ได้รับการยกเว้นตามธรรมนูญมาตรฐาน                 สโมสรโรตารี) ที่มีสถานภาพดี จะต้องมีการนับคะแนนการเจ้าประชุมหรือขาดการประชุม การเข้าประชุมหมายความว่า สมาชิกนั้นต้องอยู่ในการประชุมอย่างน้อย 60 % ของเวลาการประชุม โดยสมาชิกผู้นั้นอาจเจ้าประชุมที่สโมสรนี้หรือที่สโมสรโรตารีอื่นหรือมิฉะนั้นให้เป็นไปตามธรรมนูญมาตรฐานสโมสรโรตารี มาตรา 9 หมวด 1 และหมวด 2
หมวด 3- ในการประชุมประจำปีหรือการประชุมประจำสัปดาห์ของสโมสร ต้องมีสมาชิกจำนวนหนึ่งในสามเข้าประชุมจึงจะถือว่าครบองค์ประชุม

หมวด 4-  คณะกรรมการบริหารจะประชุมในวันพฤหัสบดีสัปดาห์ที่สองของทุกเดือน นายกสโมสรอาจเรียกประชุมพิเศษคณะกรรมการบริหารได้ตามที่เห็นว่าจำเป็นหรือเมื่อมีกรรมการบริหารจำนวน 2 คน ร้องขอ และจะต้องออกหนังสือเชิญประชุม
หมวด 5-  การประชุมของคณะกรรมการบริหาร จำนวนต้องเกินกึ่งหนึ่งของคณะกรรมการบริหารจึงจะถือว่าครบองค์ประชุมของคณะกรรมการบริหาร
มาตรา 6  ค่าธรรมเนียมและค่าบำรุง
หมวด 1-  ค่าธรรมเนียมแรกเข้าเป็นสมาชิก คือ จำนวนเงินห้าร้อยบาท ซึ่งผู้สมัครต้องชำระก่อนจึงจะมีคุณสมบัติเป็นสมาชิกได้ ยกเว้นตามที่กำหนดเอาไว้ในธรรมนูญมาตรฐานของสโมสรโรตารี มาตรา 11
หมวด 2- ค่าบำรุงสมาชิก คือจำนวนเงินหกพันห้าร้อยบาทต่อปีโดยแบ่งชำระเป็นสองงวด งวดแรกชำระภายในวันที่ 1 กรกฎาคม และงวดที่ 2 ชำระภายในวันที่ 1 มกราคม และให้เข้าใจว่าส่วนหนึ่งของการชำระเงินครึ่งปี เป็นเงินสำหรับการบอกรับนิตยสารทางการของโรตารีสากลของสมาชิกแต่ละคน (นิตยสารโรตารีประเทศไทย)
มาตรา 7 วิธีการออกเสียง
ในการดำเนินงานของสโมสรให้ใช้วิธีการลงมติด้วยวิธียกมือนอกจากการออกเสียงเพื่อเลือกตั้งกรรมการบริหาร ให้ใช้วิธีบัตรออกเสียงลงคะแนน คณะกรรมการบริหารอาจพิจารณากำหนดให้มีการพิจารณามติเฉพาะเรื่อง โดยการใช้บัตรลงคะแนนแทนวิธีการลงมติยกมือ
มาตรา 8 แนวทางแห่งการบำเพ็ญประโยชน์
แนวทางแห่งการบำเพ็ญประโยชน์  เป็นกรอบที่เป็นหลักธรรมและหลักปฏิบัติในการทำงานของสโมสรโรตารี คือการบริการสโมสร บริการด้านอาชีพ บริการชุมชน บริการระหว่างประเทศ และบริการเยาวชน  สโมสรนี้จะดำเนินกิจกรรมในแต่ละแนวทางของการบำเพ็ญประโยชน์ 
มาตรา 9 คณะกรรมการ
กรรมการสโมสรทำหน้าที่ดำเนินงานไปสู้เป้าหมายประจำปีและเป้าหมายกลยุทธในระยะยาวของสโมสร นายกรับเลือก และนายกเพิ่งผ่านพ้นควรทำงานด้วยกันเพื่อให้เกิดความต่อเนื่องในการวางแผนการทำงานที่ต่อเนื่องและแผนผู้นำ หากเป็นไปได้กรรมการในคณะกรรมการชุดเดียวกันควรได้รับการแต่งตั้งเป็นเวลา 3 ปีเพื่อให้เป็นไปในแนวทางเดียวกัน นายกรับเลือกควรรับผิดชอบในการแต่งตั้งกรรมการเพื่อเติมตำแหน่งที่ว่างลง แต่งตั้งประธานคณะกรรมการและดำเนินการประชุมวางแผนก่อนเริ่มตำแหน่งขอแนะนำว่าประธานควรเคยเป็นกรรมการในคณะกรรมการชุดนั้นมาก่อน คณะกรรมการประจำที่ควรได้รับการแต่งตั้งมีดังนี้
· สมาชิกภาพ  คณะกรรมการชุดนี้ ควรวางแผนและดำเนินงานตามแผนเพื่อหาและรักษาสมาชิก
· ประชาสัมพันธ์สโมสร คณะกรรมการชุดนี้จะวางแผนและดำเนินงานตามแผน เพื่อให้สาธารณชนได้ทราบรายละเอียดข้อมูลเกี่ยวกับโรตารีและกิจกรรมรวมทั้งโครงการบำเพ็ญประโยชน์ของสโมสร
· บริหารจัดการสโมสร คณะกรรมการชุดนี้ควรจะทำกิจกรรมที่เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติงานที่มีประสิทธิภาพของสโมสร
· โครงการบำเพ็ญประโยชน์  คณะกรรมการชุดนี้จะวางแผนและดำเนินโครงการการศึกษาโครงการมนุษยชาติ และโครงการด้านอาชีพ ที่สนองความต้องการของชุมชนของตนและชุมชนในประเทศอื่น
· มูลนิธิโรตารี  คณะกรรมการชุดนี้จะวางแผนและดำเนินการสนับสนุนมูลนิธิโรตารี โดยการบริจาคเงินรวมทั้งการมีส่วนร่วมโครงการของมูลนิธิ
คณะกรรมการพิเศษอื่นๆอาจได้รับการแต่งตั้งเพิ่มเติมตามที่ต้องการ
(1) นายกสโมสรควรเป็นกรรมการโดยตำแหน่งในคณะกรรมการทุกชุด ดังนั้นควรมีสิทธิทุกประการของกรรมการในชุดนั้น
(2) คณะกรรมการแต่ละชุดควรดำเนินงานตามที่ได้รับการแต่งตั้งและงานอื่นๆ ที่นายกและกรรมการบริหารมอบหมายให้เป็นไปตามข้อบังคับนี้ นอกจากจะได้รับอำนาจพิเศษจากกรรมการบริหาร คณะกรรมการนั้นๆ จะไม่ไปดำเนินการใดๆ จนกว่าจะได้ทำรายงานเสนอ และได้รับการเห็นชอบจากคณะกรรมการของบริหาร
(3) ประธานแต่ละฝ่ายจะรับผิดชอบในการประชุมปกติและกิจกรรมของคณะกรรมการ ดูแลควบคุมและประสานงานของกรรมการ และรายงานให้คณะกรรมการบริหารทราบถึงกิจกรรมของคณะกรรมการ
มาตรา  10  หน้าที่ของคณะกรรมการ
หน้าที่ของคณะกรรมการทุกชุดจะถูกกำหนดและทบทวนโดยนายกสโมสรในปีของเขา           ในการประกาศหน้าที่ของคณะกรรมการแต่ละชุดนายกจะอ้างอิงไปตามเอกสารของโรตารีและแนวทางแห่งการบำเพ็ญประโยชน์ เมื่อมีการพัฒนาแผนงานประจำปี
 คณะกรรมการแต่ละชุดจะทีอำนาจหน้าที่โดยเฉพาะ กำหนดเป้าหมายอย่างชัดเจน                     และกำหนดแผนดำเนินการก่อนเริ่มต้นปีเพื่อจะดำเนินการได้ในระหว่างปี เป็นความรับผิดชอบเบื้องต้นของนายกรับเลือกที่จะใช้ความเป็นผู้นำตามที่จำเป็น เพื่อเตรียมคำแนะนำแก่คณะกรรมการต่างๆ ของสโมสรในเรื่องอำนาจหน้าที่ เป้าหมายและแผนงานเพื่อเสนอต่อคณะกรรมการบริหารล่วงหน้าเมื่อเริ่มต้นปีตามที่ได้กล่าวมาข้างต้น
มาตรา  11  การลาประชุม
สมาชิกอาจยื่นขอต่อคณะกรรมกาบริหารเป็นลายลักษณ์อักษรเพื่ออนุมัติให้ลาการประชุมสโมสรได้เป็นระยะเวลาไม่เกินสิบสอง  (12) เดือน  โดยต้องระบุเหตุผลที่เหมาะสมและพอเพียง
มาตรา  12  การเงิน
หมวด 1-  เมื่อเริ่มต้นปีการเงิน  ให้คณะกรรมการบริหารจัดทำหรือจัดให้มีการทำงบประมาณรายรับรายจ่ายของสโมสรสำหรับปีนั้น ซึ่งเมื่อคณะกรรมการบริหารเห็นชอบแล้วให้กำหนดเป็นงบรายจ่ายตามความมุ่งหมายของแต่ละรายการ  เว้นแต่คณะกรรมการบริหารจะมีคำสั่งเป็นอย่างอื่น งบประมาณแบ่งออกเป็นสองส่วน คือ ส่วนหนึ่งเพื่อการดำเนินงานของสโมสร  และส่วนหนึ่งสำหรับการบำเพ็ญประโยชน์หรือการกุศล
หมวด 2-  เหรัญญิกต้องฝากเงินทุนทั้งหมดของสโมสรในธนาคารที่คณะกรรมการบริหารกำหนด เงินทุนของสโมสรจะแบ่งออกเป็นสองส่วน คือ สำหรับการดำเนินงานของสโมสร  และสำหรับโครงการบำเพ็ญประโยชน์
หมวด 3- ใบแจ้งหนี้ทุกฉบับจะต้องจ่ายโดยที่เหรัญญิกหรือเจ้าหน้าที่ที่ได้รับมอบอำนาจ เมื่อเจ้าหน้าที่สโมสรหรือกรรมการบริหารสโมสรไม่น้อยกว่า 2 ท่านได้อนุมัติแล้ว
หมวด 4-  ในแต่ละปีจะต้องให้ผู้ตรวจสอบบัญชีที่ผ่านมารับรองตรวจสอบการรับจ่ายเงินของสโมสรโดยละเอียด
หมวด 5-  เจ้าหน้าที่ดูแลหรือควบคุมเงินทุนของสโมสร  อาจต้องทำประกันตามที่คณะกรรมการบริหารต้องการเพื่อพิทักษ์เงินทุนของสโมสร  โดยสโมสรเป็นผู้จ่ายค่าทำประกันให้
หมวด 6- ปีการเงินของสโมสรเริ่มในวันที่ 1 กรกฎาคม จนถึงวันที่ 30 มิถุนายน โดยแบ่งการเก็บค่าบำรุงสมาชิกออกเป็นสองงวดๆ ละครึ่งปี  งวดแรกจากวันที่ 1 กรกฎาคม ถึงวันที่ 31 ธันวาคม และงวดที่ 2 จากวันที่ 1 มกราคม ถึงวันที่ 30 มิถุนายน สโมสรต้องจ่ายค่าบำรุงสมาชิกและค่ารับนิตยสารแก่โรตารีสากล  ในวันที่ 1 กรกฎาคม และวันที่ 1 มกราคมของแต่ละปีตามจำนวนสมาชิก ณ วันดังกล่าว
มาตรา 13  วิธีการเลือกตั้งสมาชิก
หมวด 1- ให้สมาชิกสามัญของสโมสรเสนอชื่อบุคคลที่จะเป็นสมาชิกใหม่เป็นลายลักษณ์อักษรผ่านเลขานุการสโมสรไปยังคณะกรรมการบริหาร  สโมสรเดิมอาจเสนอสมาชิกผู้ที่ย้ายภูมิลำเนา  หรืออดีตสมาชิกของสโมสรนั้นเป็นสมาชิกสามัญของสโมสรนี้ได้  เก็บการเสนอชื่อสมาชิกเป็นความลับ และจะต้องไม่ให้ผู้ถูกเสนอชื่อทราบ  เว้นแต่จะบัญญัติไว้เป็นอย่างอื่นระหว่างการดำเนินการนี้
หมวด 2-  คณะกรรมการบริหารต้องตรวจสอบประเภทอาชีพ และกฎเกณฑ์การเป็นสมาชิกของผู้ถูกเสนอชื่อว่าถูกต้องตามบทบัญญัติของธรรมนูญมาตรฐานสโมสรโรตารีหรือไม่  และแจ้งให้ที่ประชุมสโมสรทราบถึงการเสนอชื่อ  สมาชิกจะต้องเก็บไว้เป็นความลับและไม่ให้ผู้ถูกเสนอชื่อทราบ  
หมวด 3-  ให้จัดให้มีการลงมติว่าจะรับผู้ถูกเสนอชื่อเป็นสมาชิกหรือไม่โดยสมาชิกที่มาประชุมในวันประชุมประจำสัปดาห์ของสัปดาห์ที่สองนับจากสัปดาห์ที่ได้แจ้งให้ที่ประชุมทราบการเสนอชื่อ  โดยการลงมติให้ลงมติลับและต้องไม่มีบุคคลภายนอกในที่ประชุม  หากมีผู้ลงมติไม่รับแม้เพียงเสียงเดียวให้ถือว่าที่ประชุมไม่รับผู้ถูกเสนอชื่อเป็นสมาชิก  และเก็บการลงมตินี้เป็นความลับ
หมวด 4-  ถ้าที่ประชุมลงมติรับผู้ถูกเสนอชื่อเป็นสมาชิก  ให้ผู้เสนอชื่อติดต่อชักชวนผู้ถูกเสนอชื่อมาเป็นสมาชิกโดยบอกกล่าวเรื่องขององค์กรโรตารีและวัตถุประสงค์  พร้อมทั้งเชิญชวนให้เข้าร่วมประชุมประจำสัปดาห์  เมื่อผู้ถูกเสนอชื่อเข้าร่วมประชุมครบสามครั้งและเต็มใจที่จะเป็นสมาชิก  ให้นายกสโมสรจัดพิธีรับสมาชิกใหม่เมื่อผู้ถูกเสนอชื่อเข้าประชุมในครั้งที่สี่หรือในโอกาสที่เหมาะสม  โดยจะมีการมอบเข็มเครื่องหมายสมาชิก  บัตรสมาชิก  เอกสารเกี่ยวกับโรตารี  และกรอกข้อมูลในใบประวัติข้อมูลสมาชิก  รวมทั้งให้ชำระค่าธรรมเนียมและค่าบำรุงต่าง ๆ ตามข้อบังคับ
เมื่อรับสมาชิกใหม่เรียบร้อยแล้ว  นายกสโมสรหรือเลขานุการจะรายงานการเพิ่มสมาชิกและชำระค่าบำรุงต่อภาคและโรตารีสากล  และควรให้ผู้เสนอชื่อสมาชิกใหม่ผู้นั้นหรือผู้ที่เหมาะสมทำหน้าที่เป็นพี่เลี้ยงแนะนำสมาชิกใหม่เกี่ยวกับข้อบังคับและการปฏิบัติตนของสมาชิก
หมวด 5- สโมสรอาจเลือกสมาชิกกิตติมศักดิ์ตามที่ได้รับการเสนอชื่อจากคณะกรรมการบริหาร           โดยเป็นไปตามธรรมนูญมาตรฐานของสโมสร 
มาตรา  14  การลงมติ
มติหรือข้อเสนอให้สโมสรเข้าผูกพันในเรื่องใดๆ จะต้องผ่านการพิจารณาของคณะกรรมการบริหารก่อน มติหรือข้อเสนอนั้นให้แถลงในที่ประชุมสโมสรด้วยการอ้างมติคณะกรรมการบริหารและงดอภิปราย
มาตรา  15  ระเบียบวาระการประชุม
กล่าวเปิดประชุม
แนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร
จดหมายและประกาศต่างๆรวมทั้งสนเทศโรตารี
รายงานของคณะกรรมการชุดต่างๆ ถ้ามี
เรื่องสืบเนื่อง
เรื่องใหม่
การบรรยาย หรือโปรแกรมอื่น
ปิดการประชุม
มาตรา 16  การแก้ไขเปลี่ยนแปลง
ข้อบังคับนี้อาจแก้ไขเปลี่ยนแปลงในการประชุมประจำสัปดาห์ของสโมสรโดยต้องมีสมาชิกครบองค์ประชุม และต้องใช้เสียงสองในสามของสมาชิกที่เข้าประชุมเพื่อลงมติ  ทั้งนี้จะต้องแจ้งข้อเสนอการแก้ไขเปลี่ยนแปลงให้สมาชิกทุกคนทราบล่วงหน้าอย่างน้อยสิบ (10) วัน  ก่อนการประชุม  ข้อแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมของข้อบังคับนี้จะต้องสอดคล้องกับธรรมนูญมาตรฐานของสโมสรโรตารี ธรรมนูญและข้อบังคับของโรตารีสากล
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