
การประชุมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ปีโรตารี 2564-2565
วันพุธที่  5  มกราคม  2565   เวลา  19.00 น. (ครั้งที่  13/2564-2565 ณ.ร้านอาหารไผ่ขวาง) 
เปิดการประชุมเวลา 19.00 น. โดย นย.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  
ผู้เข้าร่วมประชุม  สมาชิกจำนวน  15  ท่าน  , แขกพิเศษ 4 ท่าน , ผู้ช่วยเลขา ฯ 2 ท่าน ดังนี้
แขกพิเศษ  1.) คุณรัชต์ชวิศา  จันทรวรศิษฐ์  2)คุณดวงกมล  สันฐิติรัตน์  3)คุณนิติมา  กุญชร ณ อยุธยา
4)คุณนที  รุ่งเรืองศรี
สมาชิก มีดังนี้
1.อผภ.นพ.พรชัย      บุญแสง           2.อน.ศิระ   รุ่งเรืองศรี                     3.อน.อภิรักษ์    คงมาลัย
4.อน.พงศ์พัสกร  ปัญจะธนะสาร     5.อน.ทรงศักดิ์  เอื้อเสริมกิจกุล       6.อน.ทวีชัย  ชัยสุวรรณ                   7.อน.ศรีชัย   เทพศิลปวิสุทธิ์            8.อน.อดุลย์    วราเอกศิริ                 9.นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์
10.อน.สมชัย   โสภาศรีพันธ์           11. อน.ชยพล  ลิ้มจิระภิญญา         12.รทร.ไพศาล  ปิณจีเสคิกุล
13.รทร.สมชาย  สุจรัสเศรษฐเมธา   14.รทร.ชัชฤทธิ์  อังกุลดี
             15.คุณสุกัญญา   สิทธิศักดิ์    ผู้ช่วยเลขา ฯ        16.คุณศศิรินทร์  กั่นแก้ว ผู้ช่วยเลขา ฯ
วาระที่ 1
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   ขอบคุณสมาชิกร่วมประชุมในวันนี้ และแขกผู้มีเกียรติที่ร่วมการประชุม สมาชิกสามารถแสดงความคิดเห็นต่าง ๆในระหว่างการประชุมได้  ยินดีต้อนรับแขกพิเศษ
อน.อดุลย์  วราเอกศิริ ปฏิคม  กล่าวต้อนรับแขกผู้มีเกียรติและสมาชิกทุกท่านในการประชุมวันนี้ โดยการบริหารสโมสรของ นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  คติพจน์ปี 2564-2565 “เปลี่ยนชีวิตด้วยจิตบริการ”
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   โครงการ  English  Camp  กับสโมสรอินเทอร์แรค โรงเรียนกาญจนภิเษกวิทยาลัยสุพรรณบุรี มีนักเรียนประมาณ 100 คน  ซึ่งได้ปรึกษากับผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ มีแนวคิดดำเนินกิจกรรมร่วมกัน มีนักเรียนระดับชั้น ม.4 ถึง ม.6  จัดในวันเสาร์ที่  22  มกราคม  2565  ณ  โรงเรียนกาญจนาภิเษกวิทยาลัย  เวลา 08.30-16.00 น.
-การมาเยี่ยมของผู้ว่าการภาคไพกิจ  ฮุนพงษ์สิมานนท์   ผู้ว่าการภาค 3330  มาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีในวันอังคารที่ 11 มกราคม  2565   ณ ห้องอาหารไผ่ขวาง เวลา 09.00 น.-12.00 น.
วาระที่ 2
อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์  เลขาสโมสรฯ แจ้ง ในวันอังคารที่ 11 มกราคม 2565 ผู้ว่าการภาคไพกิจ  ฮุนพงษ์สิมานนท์ ผู้ว่าการภาค 3330 มาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี  ช่วงเช้า เวลา 10.00 น.-12.00 น.พบนายกสโมสร ฯ ,เลขา ฯ และกรรมการบริหารสโมสร  ณ ร้านอาหารไผ่ขวาง  ช่วงเย็น  เวลา  18.00 น. – 21.00 น. ร่วมกับสโมสรโรตารีเพชรสุพรรณ  เลี้ยงต้อนรับผู้ว่าการภาค ณ ร้านอาหารบ้านพ่อ ตำบลโพธิ์พระยา
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-นิตยสารโรตารีสากล สมาชิกทุกท่านจะรับโดยส่งตรงตามที่อยู่ หากสมาชิกท่านใดไม่ได้รับแจ้งได้ที่ผม  เพื่อแจ้งที่อยู่ให้กับโรตารีสากล ดำเนินการจัดส่ง
-สารผู้ว่าการภาค  ข้อมูลข่าวสารต่าง ๆ  ของแต่ละสโมสร ลงใน Rotary  3330  สมาชิกสามารถเข้าเยี่ยมชมได้
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  แจ้ง  การแต่งกายร่วมต้อนรับผู้ว่าการภาค ไพกิจ  ฮุนพงษ์สิมานนท์ ช่างเช้าและช่วงเย็น สวมเสื้อยืดสโมสร ฯ ปีปัจจุบัน
-โครงการ Global Grant  รอการสนับสนุนงบประมาณ จากสโมสร ฯ ที่ให้การสนับสนุน เพื่อดำเนินการตามวัตถุประสงค์ของโครงการ ซึ่งเป็นเครื่องมือแพทย์ทดสอบคนไข้ที่หยุดหายใจขณะนอนหลับ ซึ่งตัวคนไข้จะไม่รู้ตัวเองว่าหยุดหายใจโดยพาะคนอ้วนและคนไข้นี้ต้องนำตัวไปทดสอบและรักษาต่อไป เครื่องมือแพทย์มูลค่าประมาณ 2,250,000 บาท สโมสร ฯ มี DPF  จำนวน 10,000 เหรียญ ทางประเทศญี่ปุ่นให้การสนับสนุน 10,000 เหรียญ   สโมสรโรตารีมาเลเซีย สนับสนุน 10,000 เหรียญ   สโมสรโรตารีอุดรธานี สนับสนุน 10,000 เหรียญ  ถ้าได้เครื่องนี้มาไว้ที่โรงพยาบาลเจ้าพระยายมราช ก็จะเป็นศูนย์ในการรับตรวจ  รายละเอียดเพิ่มเติมประการใดแจ้งให้สมาชิกทราบอีกครั้ง
วาระที่ 3 อาจารย์ ดวงกมล  สันฐิติรัตน์   ชี้แจงโครงการ  English   Camp   กับสโมสรอินเทอร์แรคท์โรงเรียนกาญจน
ภิเษกวิทยาลัยสุพรรณบุรี  ในวันเสาร์ที่  22  มกราคม  2565  เวลา 08.30 น.-16.30 น. วัตถุประสงค์เพื่อให้นักเรียนรักในภาษาอังกฤษ สามารถใช้ภาษาอังกฤษได้อย่างเข้าใจ เพราะปัจจุบันภาษาอังกฤษเป็นภาษาสากลโลก และการที่นักเรียนมีความรู้ความสามารถในหลาย  ๆ ภาษาจะได้เปรียบกว่าภาษาเดียว   โดยเราจะมีนักเรียนอินเทอร์แรคท์เข้าร่วมโครงการเป็นพี่เลี้ยงให้กับน้อง ๆ ซึ่งการเรียนการสอนจะแบ่งเป็นกลุ่ม ๆ ละ 20 คน มีการแข่งขันในแต่ละฐานการเรียนรู้  หากสมาชิกต้องการเข้าร่วมชมโครงการนี้ยินดีคะ
อผภ.นพ.พรชัย  บุญแสง ที่ปรึกษาสโมสร ฯ  กล่าวขอบคุณอาจารย์ที่เข้ามาให้ความรู้โครงการ English   Camp  นี้ซึ่งเป็นโครงการที่ให้นักเรียนมีความรู้ความสามารถในการใช้ภาษา  พัฒนาการใช้ภาษาได้อย่างถูกต้องและรักในภาษาอังกฤษ ซึ่งอาจารย์ผู้ดูแลในโครงการดังกล่าว ได้จัดทีมงานเตรียมความพร้อมในด้านต่าง ๆ เพื่อให้การเรียนการสอนในวันเสาร์ที่ 22 มกราคม 2565 มีประสิทธิภาพและคุณภาพ ขอบคุณอาจารย์และทีมงาน มา ณ โอกาสนี้
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์ มอบของที่ระลึกให้อาจารย์และทีมงานโครงการ English   Camp  
วาระที่  4  วาระอื่น ๆ 
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  ขอบคุณแขกผู้มีเกียรติ สมาชิกทุกท่าน ที่ร่วมการประชุมในวันนี้ 
แจ้งการประชุมครั้งต่อไปวันพุธที่  19  มกราคม   2565  เวลา  19.30 น. 
								ปิดการประชุมเวลา  20.30 น

                                                 ---------------------------------------------------------




