
การประชุมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ปีโรตารี 2564-2565
วันพุธที่ 1  กันยายน 2564   เวลา  19.00 น. (ทางออนไลน์  ครั้งที่ 5)
เปิดการประชุมเวลา 19.00 น. โดย นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  
ผู้เข้าร่วมประชุมออนไลน์ จำนวนสมาชิก  12ท่าน ผู้ช่วยเลขา ฯ 2 ท่าน ดังนี้
1.อผภ.นพ.พรชัย      บุญแสง         2. อน.กวางฮุย  อนุกูลวัฒนา         3. อน.พูลศักดิ์   รุ่งโรจน์ชัยพร
4.อน.สุรพัฐ	      ม่วงน้อย	5. อน.ทรงศักดิ์   เอื้อเสริมกิจกุล   6. อน.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์
7.อน.ศรีชัย        เทพศิลปวิสุทธิ์     8. อน.อดุลย์        วราเอกศิริ          9.นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์
10.อน.สมชัย     โสภาศรีพันธ์       11.รทร.ไพศาล   ปิณจีเสคิกุล       12.รทร.ชัชชัย   ตั้งต้นตระกูล	
13.คุณสุกัญญา   สิทธิศักดิ์             12.คุณศศิรินทร์  กั่นแก้วแขกรับเชิญพิเศษ นาวาเอกชัชฤทธิ์  อังกุลดี ข้าราชการบำนาญ (โดยการแนะนำของอน.สมชัย โสภาศรีพันธ์)
วาระที่ 1
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  แจ้ง  เมื่อวันเสาร์ที่ 4 สิงห าคม  2564  เวลา 10.00 น.  ณ โรงพยาบาลเจ้าพระยายมราชสุพรรณบุรี  สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี นำโดย อน.ทรงศักดิ์  เอื้อเสริมกิจกุล ฝ่ายบำเพ็ญประโยชน์  มอบชุด PPE  ให้กับโรงพยาบาลเจ้าพระยายมราชสุพรรณบุรีและหน่วยกู้ภัยฉุกเฉิน   โดยบริจาคให้โรงพยาบาลเจ้าพระยายมราช จำนวน  200 ชุด , ศูนย์กู้ภัยเณรแก้ว จำนวน 50 ชุด , โรงพยาบาลศรีประจันต์ จำนวน 50 ชุด โดยมีสมาชิกร่วมกิจกรรม  อน.ทรงศักดิ์ แอนวันทนา  เอื้อเสริมกิจกุล บริจาคเงินจำนวน 15,000 บาท , อน.อดุลย์ แอนน์ผาสุก  วราเอกศิริ บริจาคเงินจำนวน 3,000 บาท , รทร.สมชาย  สุจรัสเศรษฐเมธา บริจาคเงินจำนวน  1,000 บาท   ขอบคุณผู้ร่วมมอบชุด PPE ในครั้งนี้ ได้แก่ อน.ทรงศักดิ์  แอนน์วันทนา เอื้อเสริมกิจกุล , รทร.สมชาย สุจรัสเศรษฐเมธา , แอนน์เฉลา อนุกูลวัฒนา , แอนน์ผาสุก วราเอกศิริ , ผู้ช่วยเลขาสุกัญญา สิทธิ์ศักดิ์ และนย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์ ขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่สนับสนุนโครงการนี้
ในวันเสาร์ที่ 4 กันยายน 2564 เวลา 10.00 น. เชิญสมาชิกและโรตารีแอนน์ ร่วมกิจกรรมมอบเครื่องผลิตออกซิเจน ให้กับโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลตลิ่งชัน 
ขอบคุณสมาชิกที่ชำระค่าบำรุงสโมสร ค่าบำรุงโรตารีสากล งวดที่ 1-2  และค่าบำรุงภาค ปีโรตารี 2564-2565  ซึ่งสมาชิกที่ยังไม่ได้ชำระสามารถชำระได้ตามรายละเอียดนี้  
1) ค่าบำรุงโรตารีสากล งวดที่ 1 เป็นเงิน  1,100 บาท 
 2) ค่าบำรุงโรตารีสากล งวดที่ 2 เป็นเงิน  1,100 บาท
 3) ค่าบำรุงภาคเก็บครั้งเดียว เป็นเงิน   1,100 บาท และให้เก็บค่าบำรุงสโมสรจากสมาชิกคนละ 100 บาท/เดือน   ตลอดปี 1,200 บาท  ถ้าชำระครั้งเดียวทั้งปีจ่ายจำนวนเงิน 1,000 บาท ภายใน 30 กันยายน 2564  นี้
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เมื่อวันศุกร์ที่  27 สิงหาคม 2564  ผมและอน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์  ร่วมเข้าการประชุมกับพื้นที่ 29-30  ในการประชุมจะมีนโยบายเกี่ยวกับสิ่งแวดล้อมเป็นการคัดแยกขยะ  ซึ่งเป็นการสร้างจิตสำนึกในการคัดแยกขยะเป็นโครงการที่ดีในระยะยาว  ซึ่งเรื่องการดูแลรักษาสิ่งแวดล้อมเป็นพันธกิจข้อที่ 7 ที่โรตารีสากลเพิ่มเข้ามาในปีนี้
อน.ศรีชัย   เทพศิลปวิสุทธิ์      เลขานุการสโมสร ฯ  แจ้งจากการเข้าร่วมประชุมเรื่องการนำขยะมารีไซเคิลอยากให้พื้นที่ 29-30  มาจัดร่วมกัน ซึ่งในขั้นตอนนี้ยังไม่ได้สรุปเป็นทางการ หากมีความคืบหน้าแจ้งให้ทราบอีกครั้ง
วาระที่ 2
นาวาเอกชัชฤทธิ์  อังกูรดี  แขกรับเชิญพิเศษ  กล่าว   ผมเป็นข้าราชการบำนาญทหารเรือ  เป็นคนจังหวัดสุพรรณบุรีต้นตระกูลอยู่สาลี อำเภอบางปลาม้า ปัจจุบันเป็นผู้อำนวยการ ฯ อาวุธโส บริษัท โพลี่เฮิร์บ เนตเวิร์ค จำกัด ชอบช่วยเหลือในถิ่นทุรกันดาร เป็นสมาชิก YWCA สมาชิกไลออน จังหวัดนครปฐม ผมยินดีที่จะร่วมอุดมการณ์กับสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี 
อน.ธนกร  สำเร็จผลไพบูลย์     ฝ่ายสมาชิกภาพ   ยินดีต้อนรับนาวาเอกชัชฤทธิ์ อังกุรดี    ที่ท่านจะมาร่วมกับสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเพื่อร่วมอุดมการณ์ต่างๆในการช่วยเหลือสังคม
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์ กล่าว  ยินดีต้อนรับ นาวาเอกชัชฤทธิ์ อังกุรดี  ระยะนี้สโมสรโรตารีมีการประชุมทางไลน์ ซึ่งปกติถถ้าไม่มีการระบาดโควิด -19 ก็จะได้พบปะกัน สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีอยู่ในภาค 3330  ซึ่งมีพื้นที่ครอบคลุมตั้งแต้จังหวัดกาญจนบุรี ถึง จังหวัดยะลา
อผภ.นพ.พรชัย  บุญแสง  ที่ปรึกษาสโมสร  กล่าว ยินดีต้อนรับ นาวาเอกชัชฤทธิ์ อังกุรดี  ท่านคุ้นเคยกับสโมสรต่างๆ ที่บำเพ็ญประโยชน์ต่อสังคม สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเช่นเดียวกัน ขอบคุณท่านที่ให้เกียรติมาร่วมเป็นแขกรับเชิญของสโมสร ฯ  
อน.อดุลย์  วราเอกศิริ ฝ่ายปฏิคม ทุกครั้งที่มีการประชุมให้บันทึกรายงานเป็นปัจจุบัน และในการบันทึกควรมีรายชื่อสมาชิกที่เข้าประชุม การประชุมทางไลน์สมาชิกควรที่จะเข้าประชุมทุกคน  เมื่อไม่ได้เข้าประชุมทุกคนทางสโมสร ฯ จะดำเนินการอย่างไรที่จะให้สมาชิกเข้าทุกคน , ในเรื่องการเงินของสโมสร ฯ มีเงินต้องรับผิดชอบ หากดำเนินการไม่ถูกต้องการจัดทำบัญชีรายรับ-รายจ่าย ประจำเดือนให้เป็นปัจจุบัน ที่ผ่านมาพบว่า การจัดทำบัญชีไม่ต่อเนื่องกันไม่เป็นปัจจุบันทั้ง 2 บัญชี  ถ้าบัญชีใดไม่มีการเคลื่อนไหวรวบรวมแจ้งสโมสร ฯ ด้วย ให้รายงานบัญชีประจำเดือนทางไลน์ , การส่งมอบเงินสโมสร ฯ ให้กับนายก ฯ คนใหม่ ในแต่ละปีโรตารีจะมีการส่งมอบในปีนี้ไม่มีการส่งมอบ
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์ แจ้ง ดำเนินการในเรื่องการเงินสโมสร ฯ และแจ้งสมาชิกทราบต่อไป
วาระอื่น ๆ 
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์    แจ้งในวันเสาร์ที่ 4 กันยายน 2564  เวลา 10.00 น. กิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์การมอบเครื่องผลิตออกซิเจน ณ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตลิ่งชัน สวมเสื้อยืดสโมสรปีโรตารี 2564-2565 , ในเรื่องการทำโครงการ Global Grant  ทางทีมแพทย์โรงพยาบาลเจ้าพระยายมราชยังไม่ได้เสนอโครงการกลับมา 
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อน.ศรีชัย   เทพศิลปวิสุทธิ์      เลขานุการสโมสร ฯ  เรื่องสมาชิกมุ่งหวังดำเนินการประสานงานไปเรียบร้อยแล้วทราบผลประการใดรายงานให้ทราบอีกครั้ง
อน.อดุลย์  วราเอกศิริ ฝ่ายปฏิคม แจ้ง มีความเห็นว่าช่วงนี้สามารถที่จะรับประทานอาหารในร้านได้บ้างแล้วผมมีความเห็นว่าหากการประชุมสโมสร ฯ สามารถที่จะไปประชุมนอกสถานที่อยากให้ไปพบปะกัน , ในเรื่องการชำระค่าบำรุงต่าง ๆ ของสโมสร ฯ ขอให้นายก ฯ แจ้งทางไลน์ให้มากขึ้น
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  แจ้ง ดูสถานการณ์การระบาดโรคโควิดอีกครั้ง ช่วงนี้ขอให้สมาชิกดูแลสุขภาพในเรื่องการระบาดโรคโควิด-2019
อผภ.นพ.พรชัย  บุญแสง  ที่ปรึกษาสโมสร  แจ้ง ผมดีใจที่สมาชิกร่วมกันหาสมาชิกมุ่งหวัง , การรายงานบัญชีของสโมสร ฯ ควรทำให้เป็นปัจจุบัน และการเชิญสมาชิกในสโมสร ฯ ร่วมประชุมทางไลน์ เราก็ช่วยๆกันอาจมีสมาชิกบางท่านยังไม่เข้าใจในระบบการประชุมทางไลน์
คุณสุกัญญา  สิทธิศักดิ์  ผู้ช่วยเลขา ฯ แจ้ง ขอบคุณ อน.อดุลย์  วราเอกศิริ ช่วยแนะนำเรื่องการจัดทำบัญชีของสโมสรในเดือนกรกฎาคม - สิงหาคม 2564 ได้จัดทำแล้วยังไม่ได้รายงานให้ทราบ เนื่องจากมีการเปลี่ยนสมุดบัญชีของสโมสร ฯ จากธนาคารธนชาต เป็นทหารไทยธนชาต  ซึ่งได้เปลี่ยนเรียบร้อยแล้ว แจ้งให้ทราบในสัปดาห์หน้าอีกครั้ง จากการที่มีสมาชิกบางท่านที่ไม่มีโทรศัพท์รุ่นใหม่ที่สามารถดำเนินการทางไลน์ได้ เช่น รทร.วัลลภ  แสงอำนาจเดช ข้อมูลนี้ได้มาจาก รทร.วัลลภ แสงอำนาจเดช ชี้แจง
อน.ศิระ  รุ่งเรืองศรี , อน.กวางฮุย  อนุกูลวัฒนา , อน.สุรพัฐ  ม่วงน้อย ,  อน.ทรงศักดิ์  เอื้อเสริมกิจกุล , รทร.ไพศาลปิณจีเสคิกุล , รทร.ชัชชัย   ตั้งต้นตระกูล  ร่วมทักทายสมาชิกในการประชุมครั้งนี้  


								ปิดการประชุมเวลา  20.00 น.

                                                 ---------------------------------------------------------




