
การประชุมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ปีโรตารี 2564-2565
วันพุธที่  6  ตุลาคม 2564   เวลา  19.00 น. ครั้งที่  7 ณ ร้านอาหารไผ่ขวาง  ครั้งที่ 7/2564-2565
เปิดการประชุมเวลา 19.00 น. โดย นย.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  
ผู้เข้าร่วมประชุม จำนวนสมาชิก  12  ท่าน ผู้ช่วยเลขา ฯ 2 ท่าน ดังนี้
1.อผภ.นพ.พรชัย      บุญแสง         2. อน.พูลศักดิ์   รุ่งโรจน์ชัยพร     3. อน.ทรงศักดิ์   เอื้อเสริมกิจกุล   
4.อน.ธนกร      สำเร็จผลไพบูลย์	5.อน.ศรีชัย        เทพศิลปวิสุทธิ์    6. อน.บัณฑิต    เฮงวัฒนา     
7.นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   8.อน.อดุลย์       วราเอกศิริ            9.อน.สมชัย       โสภาศรีพันธ์   
10.รทร.ไพศาล   ปิณจีเสคิกุล       11.รทร.สมชาย   สุจรัสเศรษฐเมธา  	
12.คุณสุกัญญา   สิทธิศักดิ์            13.คุณศศิรินทร์  กั่นแก้ว
วาระที่ 1
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   แจ้ง  ขอบคุณสมาชิกมาร่วมการประชุมในวันนี้  ขอให้สมาชิกดูแลสุขภาพในการระบาดของโรคโควิด 19 โดยการรับฉีดวัคซีนให้ครบ 2 เข็ม
อน.อดุลย์ วราเอกศิริ ปฏิคม แจ้ง เป็นการพบปะครั้งแรกตั้งแต่มีการระบาดของโรคโควิค 19 เริ่มต้นด้วยเทศกาลกินเจ   วันสารทไทย   ซึ่งการประชุมทางไลน์จะมีสมาชิกเข้าร่วมการประชุมมากกว่านี้   ท่านนายก นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์เป็นนายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีในปี 2559-2560 และปี 2564-2565  เป็นนายกของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี คนที่ 42  เป็นนายกร่วม 2 สมัย ซึ่งท่านให้เกียรติกับสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี และในปีนี้ ปี 2564-2565 คติพจ คือ เปลี่ยนชีวิตด้วยจิตบริการ “SERVE  TO  CHANGE  LIVES” 
อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์  เลขานุการสโมสร ฯ  แจ้ง  โครงการรับบริจาคโลหิตประจำปี  การระบาดของโรคโควิค 19 ทำให้วิทยาลัยเทคนิคสุพรรณบุรียังไม่เปิดการเรียนการสอน  ซึ่งผมได้ประสานงานกับผู้อำนวยการวิทยาลัย ฯ เพื่อจัดเตรียมโครงการดังกล่าว หากมีความคืบหน้าประการใดจะแจ้งให้สมาชิกรับทราบอีกครั้ง , โครงการปลูกต้นไม้ ณ โรงเรียนสระกระโจมโสภณพิทยา  โรงเรียนเปิดเทอมผมประสานงานกับอาจารย์ที่ดูแลอีกครั้ง ,   ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค สถาพร  ชุ่มใจ   และผู้ช่วยผู้ว่าการภาค อน.นงลักษณ์  ศุภโสภณพื้นที่ 29-30  จัดงานสถาปนาคณะกรรมการสโมสรอินเทอร์แรคท์ ซึ่งสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีได้ร่วมในงานสถาปนานี้ ในวันเสาร์ที่ 9  ตุลาคม 2564  ณ ห้องประชุมโรงเรียนสงวนหญิงจังหวัดสุพรรณบุรี
วาระที่ 2
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   แจ้ง  เชิญสมาชิกทุกท่านร่วมงานสถาปนาคณะกรรมการสโมสรอินเทอร์แรคท์ ในวันเสาร์ที่ 9  ตุลาคม 2564 ณ ห้องประชุมโรงเรียนสงวนหญิงจังหวัดสุพรรณบุรี เวลา 09.00  น. ถึง 11.00  น. การแต่งกาย เสื้อยืดสโมสร ฯ  
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ในวันอาทิตย์ที่ 24  ตุลาคม 2564  นี้ จัดกิจกรรมวันโปลิโอ และวันสิ่งแวดล้อม ร่วมกับ 6 สโมสร ,  ในวันอาทิตย์ที่ 10 ตุลาคม 2564  นายกร่วมรุ่น  117  ได้ทราบข่าวน้ำท่วมในเขตพื้นที่จังหวัดสุพรรณบุรี  มีความประสงค์บริจาคถุงยังชีพในพื้นที่เขตโพธิ์พระยา เขตสนามชัย และเขตพิหารแดง   ทางสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีร่วมในการบริจาคครั้งนี้ด้วย , ในวันอาทิต์ที่ 24 ตุลาคม  2564  วันโปลิโอโลก จัดร่วมกับ  6 สโมสร ณ ห้องประชุมโรงเรียนสงวนหญิง เวลา 09.00-12.00 น. จากการที่ได้รับทราบกันแล้วว่าโรตารีกลได้เพิ่มกิจกรรมในเรื่องการดูแลสิ่งแวดล้อม โดยจะรวบรวมพลาสติกทุกประเภทมาแปรรูปเป็นน้ำมัน พร้อมกับในวันดังกล่าวยังมีการบรรยายโครงการการคัดแยกขยะ โดยคุณพีรดา  จากบางปลาม้า  จังหวัดสุพรรณบุรีและหลวงพ่อวัดจากแดง จังหวัดสมุทรปราการ จึง เรียนเชิญสมาชิกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีร่วมกิจกรรม การแต่งกายสวมเสื้อโปลิโอ (นำเสื้อแจกให้สมาชิกร่วมงาน)  
วาระที่ 4 
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   การจัดทำโครงการ Global Grant  ถ้าสโมสรไม่ดำเนินการภายใน  3  ปี  จะต้องคืนเงิน ซึ่งทางสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีทำโครงการ Sleep Lab  Test  ได้ประโยชน์ 2 อย่าง คือ ทดสอบผู้ป่วยที่หยุดหายใจขณะนอนหลับ และเครื่องตรวจคลื่นสมองที่ใช้ร่วมด้วย สามารถใช้วินิจฉัยคนไข้ที่มีโรคลมชัก เป็นการทำงานของผู้เชี่ยวชาญ 2 ด้าน คือ แพทย์ระบบหายใจและแพทย์ระบบประสาท งบประมาณ 2.5 ล้านบาท ซึ่งสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีมี  DPF จำนวน 10000 เหรียญ ทางประเทศญี่ปุ่นให้การสนับสนุน DPF  10000 เหรียญ เราต้องหาคู่มิตรเพื่อให้การสนับสนุน เช่น สโมสรโรตารีแทมปิน สโมสรโรตารีอุดร ฯ  รอทางทีมแพทย์ของโรงพยาบาลเขียนโครงการดังกล่าว และเหตุผลที่ทำโครงการนี้ คือ ทางโรงพยาบาลเจ้าพระยายมราช  หน่วยงานโรคระบบทางเดินหายใจแลระบบประสาท  สามารถให้บริการประชาชนในสุพรรณและจังหวัดใกล้เคียง  ลักษณะโครงการมีความยั่งยืน สามารถช่วยพัฒนาศักยภาพในการบริการของโรงพยาบาลศูนย์ และโรงพยาบาลมีงบประมาณในการดูแล มีความคืบหน้าประการใดเพิ่มเติมแจ้งให้สมาชิกรับทราบอีกครั้ง
อผภ.นพ.นพชัย  บุญแสง  ที่ปรึกษาสโมสร แนะนำ  สโมสรต้องดำเนินการ เพราะหากภายใน 3 ปี ไม่มีโครงการดำเนินการโรตารีสากลจะเรียกคืน ซึ่งทางสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี มีงบประมาณอยู่ 10000 เหรียญ และจะได้มาจากคู่มิตรญี่ปุ่น 10000 เหรียญ  คู่มิตรสโมสรโรตารีอุดร สโมสรโรตารีแทมปิน ถ้าไม่พอยังมีเงินบำเพ็ญประโยชน์ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีก็สามารถนำมาใช้ได้และยังสามารถใช้บัญชีต่าง ๆ หากยังไม่พออีก 
อน.ศรีชัย  เทพศิลปะวิสุทธิ์  เลขานุการ ฯ  แนะนำ ในกรณีที่ทางสโมสรมีเงินสด 10000 เหรียญ คู่มิตรจากญี่ปุ่นสนับสนุน 10000 บาท  ทางภาค 3330 มี DDF  ให้กู้ยืมแต่เขาหัก 20 % แต่สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีต้องบริจาคเงินเข้าไป  และสโสรโรตารีสุพรรณบุรีต้องเร่งเขียนโครงการดังกล่าว
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นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   แจ้ง เร่งติดตามโครงการดังกล่าวกับทางทีมแพทย์ ,  ขอบคุณสมาชิกที่สนับสนุนบริจาคเงินในการบริหารสโมสร  คือ  อผภ.นพ.พรชัย   บุญแสง  ให้การสนับสนุนเงินจำนวน   20,000 บาท , อผภ.ไพโรจน์ จิระเสวีจินดา สนับสนุนเงินจำนวน  20,000 บาท , อน.แสงชัย อำนวยวัฒนกุล สนับสนุนเงินจำนวน 10,000 บาท ,อน.ทรงศักดิ์  เอื้อเสริมกิจกุล  สนับสนุนเงินจำนวน 10,000 บาท , อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์ สนับสนุนเงินจำนวน 10,000 บาท , อน.กวางฮุย  อนุกูลวัฒนา สนับสนุนเงินจำนวน 10,000 บาท , อน.ชยพล  ลิ้มจิระภิญญา สนับสนุนเงินจำนวน 5,000 บาท , อน.สมชัย  โสภาศรีพันธ์ สนับสนุนเงินจำนวน 5,000 บาท , ขอบคุณ อน.สมชัย  โสภาศรีพันธ์ ออกแบบป้ายการประชุมปี 2564-2565 , อน.เดชา รักกิจการพูล  ดูแลเรื่องเมนูอาหารในวันนี้ และขอบคุณ อน.ศรีชัย เทพศิลปวิสุทธิ์  เป็นดูแลเรื่องค่าใช้จ่ายในการประชุมทั้งหมดในวันนี้
วาระที่ 3  เรื่องอื่น ๆ
อน.ธนกร  สำเร็จผลไพบูลย์ สมาชิกภาพ เสนอแนะ ในการประชุมครั้งต่อไป เราสามารถใช้บัญชีบริจาคมาเป็นค่าใช้จ่ายในการประชุม  พร้อมกับสมาชิกสนับสนุนท่านละ 100 บาท
อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา ที่ปรึกษาสโมสร  แสดงความคิดเห็น สมาชิกบางท่านยังไม่สะดวกในการมาประชุมนอกสถานที่ และมีความเห็นเช่นเดียวกับ อน.ธนกร สำเร็จผลไพบูลย์ ในเรื่องค่าใช้จ่ายการประชุมนอกสถานที่                            
อผภ.นพ.พรชัย  บุญแสง  ที่ปรึกษาสโมสร  แจ้ง  การคัดเลือก นายกรับเลือกในปี 2565-2566 ขอให้สมาชิกร่วมกันบริหารสโมสร ผมจะยังให้การสนับสนุนในด้านต่าง ๆในการบริหารสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี
อน.อดุลย์ วราเอกศิริ ปฏิคม สารตราตั้งของสโมสรอันเดิมยังหาไม่เจอ  หากเจอหรือมีการสั่งใหม่ ผมขอเป็นผู้ดูแลในการเก็บรักษาเพื่อการใช้งานต่อไป


แจ้งการประชุมครั้งต่อไปวันพุธที่  20   ตุลาคม  2565  เวลา  19.00 น. 

								ปิดการประชุมเวลา  20.00 น.

                                                 ---------------------------------------------------------




