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ธรรมนูญของสโมสรโรตารีเหลืองกระบี่
มาตรา  1  บทนิยาม
คำต่างๆที่ใช้ในธรรมนูญนี้    หากไม่มีข้อความใดที่บ่งเป็นความหมายอื่นให้หมายความดังต่อไปนี้
1.  คณะกรรมการบริหาร  หมายถึง  คณะกรรมการบริหารของสโมสรแห่งนี้

2.  ข้อบังคับ  หมายถึง  ข้อบังคับของสโมสรแห่งนี้

3.  กรรมการบริหาร  หมายถึง  กรรมการในคณะกรรมการบริหารของสโมสร

    แห่งนี้

4.  สมาชิก  หมายถึง  สมาชิกที่ไม่ใช่สมาชิกกิตติมศักดิ์ของสโมสรแห่งนี้

5.  โรตารีสากล  หมายถึง  องค์กรโรตารีสากล

6.  ปี  หมายถึง  ระยะเวลาสิบสองเดือนที่เริ่มต้นจากวันที่  1  กรกฎาคม
มาตรา  2  ชื่อ  ( สโมสร )
องค์กรนี้มีชื่อว่าสโมสรโรตารีเหลืองกระบี่  
LEUNG  KRABI  ROTARY  CLUB    ( สมาชิกของโรตารีสากล )
มาตรา  3  พื้นที่สโมสร
พื้นที่สโมสรแห่งนี้คือ  จังหวัดกระบี่
มาตรา  4    วัตถุประสงค์
โรตารีมีวัตถุประสงค์เพื่อสนับสนุน  และส่งเสริมอุดมการณ์แห่งการบำเพ็ญประโยชน์เพื่อเป็นพื้นฐานของความอุตสาหะอันมีคุณค่า  โดยมุ่งสนับสนุนและส่งเสริมดังต่อไปนี้

ข้อหนึ่ง  พัฒนาความสนิทสนมต่อกันเพื่อเพิ่มโอกาสในการบำเพ็ญประโยชน์

ข้อสอง  เชิดชูมาตรฐานแห่งจริยธรรมอันสูงส่งในธุรกิจและวิชาชีพ  สรรเสริญคุณค่าของอาชีพต่างๆที่มีประโยชน์และยกย่องให้เกียรติต่อทุกๆอาชีพของโรแทเรียนในฐานะที่เป็นโอกาสสำหรับการบำเพ็ญประโยชน์ต่อสังคม

ข้อสาม  ส่งเสริมให้โรแทเรียนนำเอาอุดมการณ์แห่งการบำเพ็ญประโยชน์ไปใช้ในชีวิตส่วนตัว  ในธุรกิจ  และในชุมชน

ข้อสี่  ส่งเสริมความเข้าใจ  ไมตรีจิต  และสันติภาพระหว่างนานาชาติด้วยมิตรภาพของนักธุรกิจ  และผู้มีวิชาชีพทั้งหลายที่ทั่วโลกร่วมในอุดมการณ์แห่งการบำเพ็ญประโยชน์
มาตรา  5  บริการ 5 แนวทาง
บริการการ 5 แนวทาง ของโรตารี  เป็นกรอบที่เป็นหลักธรรมและหลักปฏิบัติในการทำงานของสโมสรโรตารี

1.  บริการสโมสร  แนวทางแรกแห่งการบริการ เกี่ยวข้องกับสิ่งที่โรแทเรียนทำภายในสโมสร  เพื่อช่วยให้สโมสรดำเนินงานประสบความสำเร็จ

2.  บริการด้านอาชีพ  เป็นแนวทางที่ 2 แห่งการบริการ  มีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมมาตรฐานจรรยาบรรณในธุรกิจและวิชาชีพ  ยกย่องคุณค่าของอาชีพที่มีเกียรติทุกอาชีพ  และส่งเสริมอุดมการณ์แห่งการบริการในอาชีพทุกอาชีพ  บทบาทของสมาชิกรวมถึงการปฏิบัติตนและดำเนินธุรกิจให้สอดคล้องกับหลักการของโรตารี

3.  บริการชุมชน  เป็นแนวทางที่ 3 แห่งการบริการ  เป็นความพยายามของโรแทเรียนที่จะช่วยปรับปรุงคุณภาพชีวิตของผู้คนที่อยู่ในอาณาเขตหรือเขตเมืองของสโมสร  ซึ่งบางครั้งอาจจะร่วมมือกับผู้อื่น

4.  บริการระหว่างประเทศ  เป็นแนวทางที่ 4 แห่งการบริการ  ประกอบด้วยกิจกรรมต่างๆ                 ที่โรแทเรียนทำเพื่อส่งเสริมความเข้าใจ  ไมตรีจิต  และสันติสุขในนานาประเทศ  โดยการส่งเสริมความคุ้นเคยกับผู้คนในประเทศอื่นๆ  รวมทั้งวัฒนธรรม  ประเพณี  ความสำเร็จ  แรงบันดาลใจ  ตลอดจนปัญหาต่างๆโดยการอ่านและการติดต่อกัน  และความร่วมมือในกิจกรรมและโครงการต่างๆของสโมสรทุกสโมสร  เพื่อช่วยเหลือประชาชนในประเทศอื่น

5. บริการเยาวชน  เป็นแนวทางที่ 5 แห่งการบริการ ยกย่องถึงการเปลี่ยนแปลงในทางที่ดี โดยเยาวชนและคนหนุ่มสาวจากการที่ได้ดำเนินกิจกรรมการพัฒนาความเป็นผู้นำ  การมีส่วนร่วมในโครงการบริการชุมชนและบริการระหว่างประเทศและโปรแกรมการแลกเปลี่ยนต่างๆ ที่ส่งเสริมคุณค่าและสนับสนุนสันติสุขโลกรวมทั้งความเข้าใจในวัฒนธรรม

มาตรา  6  การประชุมต่างๆ
หมวด  1  การประชุมปกติประจำสัปดาห์
(ก)
วันและเวลา  สโมสรจะมีการประชุมปกติประจำสัปดาห์ละหนึ่งครั้ง  ตามวันและเวลาที่กำหนดไว้ในข้อบังคับ
(ข)
การเปลี่ยนแปลงการประชุม  หากมีเหตุผลที่ดี  คณะกรรมการบริหารอาจเลื่อนการประชุมปกติไปยังวันหนึ่งวันใดในช่วงระหว่างวันประชุมปกติครั้งหนึ่ง และวันประชุมปกติครั้งต่อไปได้  หรือจะเปลี่ยนเวลาหรือสถานที่ประชุมได้
(ค)
การงดการประชุม  คณะกรรมการบริหารอาจงดการประชุมปกติในวันหยุดราชการ  รวมทั้งวันหยุดซึ่งเป็นที่ยอมรับโดยทั่วไป  หรือเมื่อสมาชิกถึงแก่กรรม  หรือเกิดโรคระบาด  หรือเกิดภัยพิบัติอันมีผลกระทบต่อทั้งชุมชน  หรือเกิดการต่อสู้กันด้วยอาวุธในชุมชนซึ่งอาจเป็นอันตรายต่อชีวิตของสมาชิกสโมสรได้  คณะกรรมการบริหารอาจงดประชุมปกติได้ไม่เกินสี่ครั้งในหนึ่งปี  ด้วยสาเหตุที่มิได้บัญญัติไว้เป็นอย่างอื่น                  โดยสโมสรจะต้องไม่งดการประชุมเกินสามครั้งติดต่อกัน
หมวด  2  การประชุมประจำปี  สโมสรต้องจัดการประชุมประจำปีเพื่อเลือกตั้งคณะกรรมการบริหารภายในวันที่  31  ธันวาคม  ตามที่กำหนดไว้ในข้อบังคับ
มาตรา  7  สมาชิกภาพ
หมวด  1  คุณสมบัติทั่วไป  สโมสรประกอบด้วยสมาชิกที่บรรลุนิติภาวะ  มีอุปนิสัยดี  และมีสถานะ     ในการประกอบธุรกิจและวิชาชีพที่ดี  และหรือ  มีชื่อเสียงในชุมชน
หมวด  2  ประเภทสมาชิก  สโมสรมีสมาชิกสองประเภท  คือ  สมาชิกสามัญและสมาชิกกิตติมศักดิ์
หมวด  3  สมาชิกสามัญ  บุคคลที่มีคุณสมบัติตามธรรมนูญของโรตารีสากลตามมาตรา 5 หมวด 2               อาจได้รับเลือกเป็นสมาชิกของสโมสรได้
หมวด  4  โรแทเรียนที่โอนย้ายหรืออดีตโรแทเรียน
(ก)      สมาชิกที่คาดหวัง สมาชิกอาจเสนอสมาชิกที่โอนย้ายหรืออดีตสมาชิกจากสโมสรอื่นเข้าเป็นสมาชิกสามัญของสโมสรนี้ได้  ถ้าสมาชิกที่ถูกเสนอกำลังจะพ้น หรือได้พ้นจากการเป็นสมาชิกของสโมสรเดิมเนื่องจากเปลี่ยนอาชีพจากธุรกิจหรือวิชาชีพตามประเภทอาชีพเดิมในท้องที่ของสโมสรเดิมหรือปริมณฑล อนึ่ง สโมสรเดิมอาจเป็นผู้เสนอสมาชิกโอนย้ายหรืออดีตสมาชิกจากสโมสรเดิมเพื่อเข้าเป็นสมาชิกสามัญในสโมสร แห่งนี้ได้ ประเภทอาชีพของสมาชิกที่โอนย้าย หรืออดีตสมาชิกของสโมสรหนึ่งจะไม่ขัดขวางการเลือกสมาชิกสามัญ แม้ว่าผลการเลือกตั้งจะทำให้สมาชิกภาพของสโมสรมีจำนวนประเภทอาชีพนั้นๆ เกินกว่าที่กำหนดไว้ชั่วคราว สมาชิกที่คาดหวังของสโมสรนี้ซึ่งเป็นสมาชิกปัจจุบันหรืออดีตสมาชิกของสโมสรอื่นที่มีหนี้ค้างชำระกับสโมสรอื่นไม่มีสิทธิเป็นสมาชิกในสโมสรนี้ สโมสรอาจจะเรียกร้องให้สมาชิกที่คาดหวังแสดงหลักฐานเป็นลายลักษณ์อักษรว่าไม่มีหนี้สินกับสโมสรอื่น  การรับสมาชิกโอนย้ายหรืออดีตสมาชิกมาเป็นสมาชิกสามัญตามหมวดนี้ จะต้องขึ้นอยู่กับการได้รับคำรับรองจากคณะกรรมการบริหารสโมสรก่อนหน้านี้ยืนยันสมาชิกภาพของสมาชิกคาดหวังในสโมสรนั้น สมาชิกโอนย้ายหรืออดีตสมาชิกที่เปลี่ยนสโมสรควรจะต้องมีจดหมายรับรองจากสโมสรเดิม
(ข)      สมาชิกปัจจุบันหรืออดีตสมาชิก  เมื่อได้รับการร้องขอจากสโมสรอื่นสโมสรนี้จะมอบรายงานการเงินว่าสมาชิกปัจจุบันหรืออดีตสมาชิกของสโมสรมีหนี้คงค้างกับสโมสรหรือไม่ ในกรณีที่กำลังมีการพิจารณารับเป็นสมาชิกของสโมสรอื่น หากไม่ได้รับรายละเอียดการเงินภายใน 30 วันนับจากที่ขอไป ให้ถือว่าสมาชิกนั้นไม่มีหนี้สินค้างชำระกับสโมสรแห่งนี้
หมวด  5  สมาชิกซ้อน  บุคคลใดไม่อาจเป็นสมาชิกสามัญของสโมสรแห่งนี้  และสมาชิกสามัญของสโมสรอื่นในเวลาเดียวกัน  บุคคลใดไม่อาจเป็นสมาชิกสามัญและสมาชิกกิตติมศักดิ์ของสโมสรนี้ในเวลาเดียวกัน  บุคคลใดไม่อาจเป็นสมาชิกของสโมสรนี้และเป็นสมาชิกของสโมสรโรทาแรคท์ในเวลาเดียวกัน
หมวด  6  สมาชิกกิตติมศักดิ์
(ก)
สิทธิ์การเป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์  สโมสรอาจรับบุคคลผู้ให้บริการอันเป็นคุณประโยชน์ในการแพร่ขยายอุดมการณ์โรตารีและบุคคลที่เห็นว่าเป็นมิตรของโรตารี  ซึ่งสนับสนุนความมุ่งหมายของโรตารีเข้าเป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์ของสโมสรได้  โดยให้คณะกรรมการบริหารกำหนดวาระการเป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์ของบุคคลนั้น  บุคคลหนึ่งอาจเป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์ในหลายสโมสรในเวลาเดียวกันได้
(ข)
สิทธิ์และสิทธิพิเศษ  สมาชิกกิตติมศักดิ์ได้รับการยกเว้นการจ่ายค่าธรรมเนียมแรกเข้าเป็นสมาชิกและค่าบำรุง  ไม่มีสิทธิ์ออกเสียงและไม่มีสิทธิ์ดำรงตำแหน่งเจ้าหน้าที่ในสโมสร  สมาชิกกิตติมศักดิ์ไม่ถือประเภทอาชีพ  แต่มีสิทธิ์เข้าประชุมทุกการประชุม  และได้รับสิทธิพิเศษทุกอย่างของสโมสรแห่งนี้  สมาชิกกิตติมศักดิ์ของสโมสรนี้  ไม่มีสิทธิ์หรือสิทธิพิเศษใดๆในสโมสรอื่นแต่มีสิทธิ์ไปเยี่ยมสโมสรอื่น  โดยไม่ต้องไปในฐานะแขกของโรแทเรียน
หมวด  7  ผู้ดำรงตำแหน่งในราชการ  บุคคลที่ได้รับเลือกตั้งหรือแต่งตั้งในตำแหน่งราชการไม่มีสิทธิ์เป็นสมาชิกในสโมสรนี้ในประเภทอาชีพตามตำแหน่งราชการนั้น  ข้อจำกัดนี้ไม่ใช้กับบุคคลที่ดำรงตำแหน่งในโรงเรียน  มหาวิทยาลัย  หรือสถาบันการศึกษา  หรือบุคคลที่ได้รับแต่งตั้งหรือเลือกตั้งในฝ่ายตุลาการ  สมาชิกที่ได้รับเลือกตั้งหรือแต่งตั้งในตำแหน่งราชการโดยมีกำหนดระยะเวลา  อาจถือประเภทอาชีพเดิมได้ตลอดเวลาที่อยู่ในตำแหน่งดังกล่าว
หมวด  8  พนักงานประจำโรตารีสากล  สโมสรอาจคงสมาชิกภาพของสมาชิกใดๆ  ที่เป็นพนักงานของโรตารีสากลได้
มาตรา  8  ประเภทอาชีพ
หมวด  1  บทบัญญัติทั่วไป
(ก)
กิจกรรมหลัก  ให้จัดประเภทอาชีพของสมาชิกแต่ละคนตามธุรกิจและวิชาชีพของสมาชิกนั้นๆ  หรือประเภทของการบริการชุมชน  ประเภทอาชีพได้แก่ลักษณะงานหลักและเป็นที่ยอมรับของสำนักงาน  บริษัท  หรือสถาบันที่สมาชิกทำงานอยู่  หรือลักษณะของธุรกิจหรือวิชาชีพหลักและเป็นที่ยอมรับของสมาชิก หรือลักษณะของกิจกรรมบริการชุมชนของสมาชิกนั้น
(ข)
การแก้ไขหรือการเปลี่ยนแปลง  ถ้ามีเหตุผลอันสมควร  คณะกรรมการบริหารอาจแก้ไข  หรือเปลี่ยนแปลงประเภทอาชีพของสมาชิกได้โดยต้องแจ้งข้อเสนอเพื่อแก้ไขหรือการเปลี่ยนแปลงนั้นให้สมาชิกที่เกี่ยวข้องทราบ  และให้สมาชิกนั้นมีโอกาสเข้าฟังการชี้แจง
หมวด  2  ข้อจำกัด  สโมสรไม่อาจรับสมาชิกสามัญเพิ่มในประเภทอาชีพที่มีสมาชิกสามัญอยู่แล้วมากกว่าห้าคน  ยกเว้นในกรณีที่สโมสรมีสมาชิกมากกว่า 50 คนขึ้นไป  ในกรณีนี้สโมสรอาจรับสมาชิกสามัญในประเภทอาชีพเดียวกันได้จนมีจำนวนไม่เกินร้อยละสิบของสมาชิกสามัญทั้งหมดของสโมสร  โดยไม่นับรวมสมาชิกที่เกษียณแล้วในประเภทอาชีพนั้น  ประเภทอาชีพของสมาชิกที่โอนย้ายหรืออดีตสมาชิกของสโมสรหนึ่งหรือศิษย์เก่ามูลนิธิโรตารีตามที่นิยามโดยกรรมการบริหารโรตารีสากลทรงสิทธิ์ในการรับเลือกเป็นสมาชิกสามัญ  แม้ว่าผลการเลือกตั้งจะทำให้สมาชิกภาพมีจำนวนประเภทอาชีพนั้นๆ  เกินกว่าที่กำหนดไว้ชั่วคราว                 และหากมีสมาชิกเปลี่ยนประเภทอาชีพ  ให้สโมสรคงสมาชิกภาพของสมาชิกนั้นในประเภทอาชีพใหม่โดยไม่ขึ้นกับข้อจำกัดเหล่านี้
มาตรา  9  การเข้าประชุม
หมวด  1  บทบัญญัติทั่วไป  สมาชิกทุกคนควรเข้าประชุมตามปกติของสโมสรและเข้าร่วมโครงการบำเพ็ญประโยชน์ งานและกิจกรรมอื่นๆของสโมสร  การนับคะแนนการเข้าประชุมปกติของสมาชิกให้นับต่อเมื่อสมาชิกผู้นั้นอยู่ในที่ประชุมอย่างน้อยร้อยละ 60 ของเวลาการประชุม  หรือสมาชิกได้อยู่ในการประชุมแล้วและได้รับการตามตัวให้ออกจากที่ประชุมโดยไม่ได้คาดคิดไว้ก่อน  และภายหลังสมาชิกนั้นได้แสดงพยานหลักฐานและคณะกรรมการบริหารพอใจในเหตุผล  หรือสมาชิกนั้นทดแทนการขาดประชุมครั้งนั้นโดยวิธีใดวิธีหนึ่งต่อไปนี้
(ก)  14  วัน  ก่อนหรือหลังการประชุมปกติ หากภายใน 14 วันก่อนหรือหลังจากเวลาปกติของการประชุมนั้น
(1)
สมาชิกผู้นั้นได้เข้าประชุมปกติอย่างน้อยร้อยละ 60 ของเวลาการประชุมที่สโมสรอื่น  หรือสโมสรชั่วคราว หรือ
(2)
สมาชิกผู้นั้นได้เข้าประชุมปกติของสโมสรโรทาแรคท์  สโมสรอินเทอร์แรคท์  กลุ่มชุมชนโรตารี  หรือกลุ่มมิตรภาพโรตารี  หรือสโมสรชั่วคราวของโรทาแรคท์  อินเทอร์แรคท์  กลุ่มชุมชนโรตารี  หรือกลุ่มมิตรภาพโรตารี
(3)
สมาชิกผู้นั้นได้เข้าประชุมใหญ่โรตารีสากล  สภานิติบัญญัติโรตารี  การประชุมผู้ว่าการภาครับเลือก  การสัมมนาเจ้าหน้าที่โรตารีสากล  อดีต  ปัจจุบัน  และผู้ที่กำลังจะมาทำหน้าที่  หรือการประชุมอื่นใดที่ประธานโรตารีสากลในนามของคณะกรรมการบริหารหรือคณะกรรมการบริหารโรตารีสากลอนุมัติให้จัดขึ้น  การประชุมใหญ่โซนร่วม  การประชุมคณะกรรมการโรตารีสากล  การประชุมใหญ่ภาค  การประชุมอบรมภาค การประชุมภาคประจำปีเพื่ออบรมเจ้าหน้าที่สโมสร  การประชุมใดๆของภาคที่จัดขึ้นโดยการอำนวยการของคณะกรรมการบริหารโรตารีสากล  การประชุมคณะกรรมการภาคที่อนุมัติโดยผู้ว่าการภาค  หรือการเข้าประชุมระหว่างเมืองของสโมสรโรตารีที่จัดขึ้นเป็นประจำ หรือ
(4)
สมาชิกผู้นั้นได้ไปเพื่อเข้าประชุมปกติตามวันเวลาและสถานที่ของอีกสโมสร  หนึ่ง  แต่สโมสรนั้นไม่มีการประชุมตามวันเวลาและสถานที่ของสโมสรนั้น หรือ
(5)
สมาชิกผู้นั้นได้ไปร่วมโครงการบริการสโมสรหรือกิจกรรมชุมชนที่สโมสรสนับสนุน  หรือเข้าประชุมตามที่คณะกรรมการบริหารอบหมาย หรือ
(6)
สมาชิกผู้นั้นได้เข้าประชุมคณะกรรมการบริหารหรือได้รับอนุญาตจาก คณะกรรมการบริหารให้เข้าประชุมคณะกรรมการโครงการบำเพ็ญประโยชน์ที่สมาชิกผู้นั้นได้รับมอบหมาย หรือ
(7)
มีส่วนร่วมในกิจกรรมโต้ตอบบนเว็บไซต์ของสโมสรตามเวลาที่กำหนดโดยประมาณ 30 นาที
เมื่อสมาชิกคนใดเดินทางไปต่างประเทศเกินกว่าสิบสี่ ( 14 ) วัน  ไม่ต้องอยู่ภายใต้ข้อจำกัดเรื่องเวลาโดยสมาชิกนั้นอาจไปเข้าประชุมในต่างประเทศในเวลาใดระหว่างการเดินทางได้  โดยให้นับเป็นการประชุมทดแทนการประชุมปกติที่ขาดไปในระหว่างที่สมาชิกอยู่ในต่างประเทศ
(ข)
เวลาในการประชุม  ถ้าในช่วงเวลาของการประชุม
(1)
สมาชิกผู้นั้นเดินทางไปหรือกลับจากการประชุมตามข้อ  ก. (3)  ของหมวดนี้  โดยใช้เส้นทางตรงตามสมควร หรือ
(2)
สมาชิกผู้นั้นทำหน้าที่เป็นเจ้าหน้าที่  หรือกรรมการในคณะกรรมการของโรตารีสากล  หรือกรรมการมูลนิธิโรตารี หรือ
(3)
สมาชิกผู้นั้นทำหน้าที่เป็นผู้แทนพิเศษผู้ว่าการภาคในการก่อตั้งสโมสรใหม่ หรือ
(4)
สมาชิกผู้นั้นไปปฏิบัติภารกิจในฐานะพนักงานประจำโรตารีสากล หรือ
(5)
สมาชิกผู้นั้นไปร่วมโครงการบำเพ็ญประโยชน์ที่ภาคหรือโรตารีสากลหรือมูลนิธิโรตารีสนับสนุน  ณ  ดินแดนห่างไกลที่ไม่สามารถเข้าประชุมทดแทนที่ใดได้ หรือ
(6)
สมาชิกผู้นั้นปฏิบัติกิจของโรตารีที่คณะกรรมการบริหารมอบหมายโดยไม่ต้องเข้าประชุมตามปกติ
หมวด  2  การขาดการประชุมที่สโมสรเป็นเวลานาน  เพื่อปฏิบัติภารกิจในที่ห่างไกล  ถ้าสมาชิกผู้นั้นเข้าประชุม  ณ  สโมสรที่มีข้อตกลง  ณ  สถานที่ประกอบภารกิจสามารถทดแทนการประชุมปกติในสโมสรของสมาชิก  หากมีข้อตกลงระหว่างสโมสรทั้งสอง
หมวด  3  การขาดการประชุมที่ได้รับการยกเว้น  สมาชิกที่ขาดการประชุมจะได้รับการยกเว้นในกรณีต่อไปนี้
(ก)
การขาดการประชุมนั้นอยู่ในเงื่อนไขที่คณะกรรมการบริหารอนุมัติ  คณะกรรมการบริหารอาจยกเว้นให้กับสมาชิกที่ขาดประชุม  ถ้าคณะกรรมการเห็นว่ามีเหตุผลที่ดีและพอเพียง  การขาดประชุมที่ได้รับการยกเว้นนี้ ไม่ควรขยายเวลาออกไปเกินกว่า 12  เดือน อย่างไรก็ตาม หากเป็นการลาประชุมด้วยเหตุผลทางการแพทย์ที่ขยายเวลาออกไปเกินกว่า 12 เดือน การขอลานั้นอาจจะได้รับการต่อเวลาออกไปอีกระยะหนึ่งเกินกว่าเวลา 12 เดือนแรกโดยคณะกรรมการบริหาร
(ข)
ถ้าสมาชิกผู้นั้นมีอายุ 65 ปีหรือมากกว่าและรวมอายุตนเองกับอายุการเป็นสมาชิก                 ในหนึ่งสโมสรหรือมากกว่าหนึ่งสโมสรได้ 85 ปีขึ้นไป  และสมาชิกผู้นั้นได้แจ้งเป็นลายลักษณ์อักษรต่อเลขานุการสโมสรว่าต้องการได้รับการยกเว้นการเข้าประชุม                       และคณะกรรมการบริหารได้อนุมัติ
หมวด  4  การขาดการประชุมของคณะกรรมการโรตรีสากล  สมาชิกที่ขาดประชุมได้รับการยกเว้น              
หากสมาชิกผู้นั้นเป็นเจ้าหน้าที่ปัจจุบันของโรตารีสากล หรือเป็นพาร์ทเนอร์ที่เป็นโรแทเรียนของเจ้าหน้าที่ปัจจุบันของโรตารีสากล
หมวด  5  การนับคะแนนการประชุม  เมื่อสมาชิกที่ขาดประชุมได้รับการยกเว้นการขาดประชุมภายใต้บทบัญญัติของหมวด 3 (ก)  ของมาตรานี้มิได้เข้าร่วมประชุมสโมสร สมาชิกนั้นและการขาดประชุมของสมาชิกนั้นจะไม่นำมารวมอยู่ในคะแนนการเข้าประชุม ในกรณีที่สมาชิกได้รับการยกเว้นการขาดประชุมภายใต้บทบัญญัติของหมวด 3 (ข) หรือหมวด 4 ของมาตรานี้เข้าร่วมประชุมสโมสร ให้นำมารวมในจำนวนสมาชิกและจำนวนการประชุมที่ใช้คำนวณคะแนนเข้าประชุมของสโมสร
มาตรา 10  กรรมการบริหาร และเจ้าหน้าที่
หมวด 1   องค์บริหาร คณะกรรมการบริหารเป็นไปตามบทบัญญัติในข้อบังคับสโมสรเพื่อเป็น                องค์บริหารสโมสร
หมวด 2   อำนาจหน้าที่ คณะกรรมการบริหารมีอำนาจหน้าที่ในการดูแลเจ้าหน้าที่และคณะกรรมการทุกคณะ และด้วยเหตุผลที่ดีคณะกรรมการบริหารอาจเห็นสมควรที่จะยกเลิกบางตำแหน่งได้
หมวด 3  มติคณะกรรมการบริหารถือว่าสิ้นสุด การตัดสินใจของคณะกรรมการในเรื่องใดๆ ของสโมสรถือว่าสิ้นสุด เว้นแต่มีการยื่นอุทธรณ์ต่อสโมสร อย่างไรก็ตามเมื่อมีมติให้ยุติการเป็นสมาชิกตามมาตรา 12 หมวด 6 อาจยื่นอุทธรณ์ต่อสโมสร ยื่นขอประนีประนอม หรือขอให้มีการชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการได้ หากเป็นการยื่นอุทธรณ์การกลับมติจะต้องได้รับการออกเสียงสองในสามของสมาชิกที่เข้าประชุมปกติที่คณะกรรมการบริหารกำหนด โดยต้องมีสมาชิกมาร่วมประชุมครบองค์ประชุม และเลขานุการต้องแจ้งเรื่องการยื่นอุทธรณ์ให้สมาชิกทุกคนทราบอย่างน้อยห้า (5) วันก่อนการประชุม หากสโมสรรับพิจารณาการยื่นอุทธรณ์มติของสโมสรจะเป็นอันสิ้นสุด
หมวด 4 เจ้าหน้าที่ เจ้าหน้าที่ของสโมสรได้แก่ นายกสโมสร นายกเพิ่งผ่านพ้น นายกรับเลือกและเลขานุการ และอาจรวมอุปนายกหนึ่งคนหรือมากกว่าเป็นกรรมการบริหาร เจ้าหน้าที่สโมสรจะรวมถึงเหรัญญิกหนึ่งคนและอาจจะรวมปฏิคมหนึ่งคน  ซึ่งอาจเป็นหรือไม่เป็นกรรมการบริหารสุดแล้วแต่ข้อบังคับกำหนดไว้  
หมวด 5 การเลือกตั้งเจ้าหน้าที่
(1) วาระของตำแหน่งเจ้าหน้าที่ นอกเหนือจากตำแหน่งนายกสโมสร  เจ้าหน้าที่ทุกคนจะได้รับการเลือกตั้งตามที่บัญญัติไว้ในข้อบังคับ นอกจากนายกสโมสร เจ้าหน้าที่แต่ละคนให้ เข้ารับตำแหน่งในวันที่ 1 กรกฎาคม ถัดจากวันเลือกตั้งและปฏิบัติหน้าที่ตามวาระของแต่ละตำแหน่ง หรือจนกว่าจะเลือกตั้งผู้มีคุณสมบัติ เพื่อสืบทอดตำแหน่งได้
(2) วาระของตำแหน่งนายกสโมสร ให้เลือกตั้งนายกสโมสรตามที่บัญญัติไว้ในข้อบังคับ ไม่เกินสอง (2) ปี แต่ไม่ต่ำกว่าสิบแปด (18) เดือน ก่อนที่จะรับหน้าที่นายกสโมสร  และทำหน้าที่นายกรับเลือกปีถัดไป (president-nominee) เมื่อได้รับเลือกตั้งนายกรับเลือกปีถัดไป                    จะกลายเป็นนายกรับเลือก (president-elect) ในวันที่ 1 กรกฎาคม ปีก่อนที่จะเป็นนายกสโมสร นายกสโมสรจะเข้ารับหน้าที่ในวันที่ 1 กรกฎาคม และอยู่ในตำแหน่ง 1 ปี                  หรือจนกว่าจะเลือกตั้งนายกสโมสรที่มีคุณสมบัติและอย่างเป็นการถูกต้องได้
(3) คุณสมบัติ  เจ้าหน้าที่และกรรมการบริหารจะต้องเป็นสมาชิกที่มีสถานะดีของสโมสร ผู้สมัครรับเลือกในตำแหน่งนายกสโมสรจะต้องเป็นสมาชิกของสโมสรนี้อย่างน้อยหนึ่งปีก่อนได้รับการเสนอชื่อเป็นนายกสโมสร  นอกเสียจากว่า  การเป็นสมาชิกไม่ครบหนึ่งปีเต็มดังกล่าวได้รับการพิจารณาเห็นชอบโดยผู้ว่าการภาค นายกสโมสรรับเลือกต้องเข้าสัมมนาอบรมนายกรับเลือกของภาคและการประชุมอบรมภาคเพื่ออบรมเจ้าหน้าที่สโมสร เว้นแต่ได้รับการยกเว้นจากผู้ว่าการภาครับเลือก หากได้รับการยกเว้นดังกล่าว นายกสโมสร                 รับเลือกต้องตั้งผู้แทนสโมสรหนึ่งคนเข้าไปประชุมแทนและกลับมารายงานต่อนายกสโมสรรับเลือก หากนายกรับเลือกไม่เข้าร่วมการสัมมนาอบรมนายกรับเลือกและการประชุมภาคเพื่ออบรมเจ้าหน้าที่สโมสร และไม่ได้รับการยกเว้นดังกล่าว จากผู้ว่าการภาค           รับเลือกหรือหากได้รับการยกเว้นแต่ไม่ส่งผู้แทนสโมสรที่ได้รับการแต่งตั้งให้เข้าร่วมประชุมดังกล่าว  นายกรับเลือกจะไม่สามารถเป็นนายกสโมสรได้ ในกรณีนั้น นายกสโมสรคนปัจจุบันจะต้องทำหน้าที่ต่อไปจนกว่าผู้ที่มารับหน้าที่แทนจะเข้าร่วมการสัมมนาอบรมนายกรับเลือกและการประชุมภาคประจำปีเพื่ออบรมเจ้าหน้าที่สโมสร หรือการอบรมที่ผู้ว่าการภาครับเลือกได้จัดอบรมแล้วถือว่าเป็นการพอเพียง
มาตรา 11   ค่าธรรมเนียมแรกเข้าและค่าบำรุง
สมาชิกทุกคนต้องชำระค่าธรรมเนียมแรกเข้าเป็นสมาชิก และค่าบำรุงประจำปีตามที่กำหนดในข้อบังคับ ยกเว้นสมาชิกที่โอนย้ายหรืออดีตสมาชิกของสโมสรอื่นที่รับเข้าเป็นสมาชิกในสโมสรนี้ตามมาตรา 7 หมวด 4 (ก) หรืออดีตสมาชิกของสโมสรแห่งนี้ที่กลับมาเข้าร่วมสโมสรอีกไม่ต้องชำระค่าธรรมเนียมแรกเข้าเป็นสมาชิกครั้งที่สอง โรทาแรคเทอร์ที่หมดสมาชิกภาพแล้วไม่เกิน 2 ปี ซึ่งได้รับการยอมรับให้เป็นสมาชิกในสโมสรนี้ จะไม่ต้องเสียค่าธรรมเนียมแรกเข้า
มาตรา 12   ระยะเวลาของการเข้าเป็นสมาชิก
หมวด 1  ระยะเวลา การเป็นสมาชิกจะต่อเนื่องไปตราบเท่าที่สโมสรนี้ยังคงอยู่ แต่สมาชิกภาพอาจสิ้นสุดลงตามที่บัญญัติไว้ต่อไปนี้
หมวด 2  การสิ้นสุดสมาชิกภาพโดยอัตโนมัติ
(ก)
คุณสมบัติของสมาชิก สมาชิกภาพจะสิ้นสุดโดยอัตโนมัติเมื่อสมาชิกหมดคุณสมบัติการเป็นสมาชิก ยกเว้นในกรณีต่อไปนี้
(1)
คณะกรรมการบริหารอาจอนุญาตให้สมาชิกที่ย้ายออกไปจากท้องที่สโมสรหรือปริมณฑล ลาการประชุมสโมสรเป็นเวลาไม่เกินหนึ่ง (1) ปี เพื่อให้สมาชิกผู้นั้นไปเยี่ยมทำความรู้จักกับสโมสรโรตารีในชุมชนแห่งใหม่ หากสมาชิกผู้นั้นยังมีคุณสมบัติของการเป็นสมาชิกอย่างครบถ้วน
(2)
คณะกรรมการบริหารอาจอนุญาตให้สมาชิกที่ย้ายออกไปจากท้องที่สโมสร          หรือปริมณฑลคงความเป็นสมาชิกได้ ถ้าสมาชิกผู้นั้นมีคุณสมบัติของการเป็นสมาชิกอย่างครบถ้วน
(ข)
การกลับเข้าเป็นสมาชิก เมื่อสมาชิกใดสิ้นสุดสมาชิกภาพลงตามข้อ (ก) ของหมวดนี้               ผู้นั้นอาจขอสมัครกลับเข้าเป็นสมาชิกอีกในประเภทอาชีพเดิมหรือประเภทอาชีพใหม่ โดยไม่ต้องเสียค่าธรรมเนียมแรกเข้าเป็นสมาชิกอีกเป็นครั้งที่สอง
(ค)
การสิ้นสุดความเป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์ ความเป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์จะสิ้นสุดลงตามวาระที่คณะกรรมการบริหารได้กำหนด อย่างไรก็ตาม คณะกรรมการบริหารอาจต่ออายุความเป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์ออกไปได้อีกหนึ่งวาระ คณะกรรมการบริหารอาจลงมติให้สิ้นสุดความเป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์อีกเมื่อใดก็ได้
หมวด 3  การสิ้นสุดสมาชิกภาพโดยไม่ชำระค่าบำรุง
(1) ขั้นตอน สมาชิกผู้ใดไม่ชำระค่าบำรุงภายในสามสิบ (30) วันหลังวันครบกำหนดชำระจะได้รับแจ้งเตือนเป็นลายลักษณ์อักษรจากเลขานุการไปยังที่อยู่ล่าสุดที่ทราบ หากสมาชิกผู้นั้นยังไม่ชำระค่าบำรุงอีกภายในสิบ (10) วัน หลังจากได้รับแจ้งเตือน คณะกรรมการบริหารอาจวินิจฉัยให้สมาชิกภาพของผู้นั้นสิ้นสุดได้
(2) การรับกลับเข้าเป็นสมาชิก คณะกรรมการรบริหารอาจรับผู้ที่ขาดจากสมาชิกภาพกลับเข้าเป็นสมาชิกอีก หากอดีตสมาชิกดังกล่าวยื่นคำขอและชำระหนี้สินทั้งสิ้นแก่สโมสร และหากประเภทอาชีพของอดีตสมาชิกนั้นไม่มีข้อขัดแย้งกับมาตรา 8 หมวด 2
หมวด 4   การสิ้นสุดสมาชิกภาพโดยไม่เข้าประชุม
(1) คะแนนการเข้าประชุม
(1) สมาชิกต้องเข้าประชุมประจำสัปดาห์หรือเข้าประชุมทดแทนของสโมสรอย่างน้อยร้อยละ 50 ของจำนวนการประชุมปกติ หรือมีส่วนร่วมในโครงการ  งานและกิจกรรมอื่นๆ ของสโมสรอย่างน้อย 12 ชั่วโมงในแต่ละครึ่งปี หรือทั้งสองอย่างรวมกันอย่างได้สัดส่วน
(2) สมาชิกต้องเข้าประชุมประจำสัปดาห์ของสโมสรนี้อย่างน้อยร้อยละ 30                  ของจำนวนการประชุมปกติหรือมีส่วนร่วมในโครงการ งานและกิจกรรมอื่นๆของสโมสรในแต่ละครึ่งปี (ผู้ช่วยผู้ว่าการภาคตามคำจำกัดความของคณะกรรมการบริหารโรตารีสากล จะได้รับการยกเว้นจากข้อกำหนดนี้)
หากสมาชิกใดไม่เข้าประชุมตามที่กำหนดนี้ สมาชิกภาพนั้นอาจจะสิ้นสุดลง เว้นแต่คณะกรรมการบริหารจะเห็นสมควรยกเว้นการขาดประชุมของสมาชิกนั้น
(2) การขาดประชุมติดต่อกัน นอกจากคณะกรรมการบริหารมีเหตุผลที่ดีและเพียงพอ              หรือได้รับการยกเว้นตามมาตรา 9 หมวด 3 หรือ 4 สมาชิกผู้ใดขาดการประชุมสโมสร หรือขาดการประชุมทดแทนเป็นเวลา 4 ครั้งติดต่อกัน คณะกรรมการบริหารจะส่งหนังสือแจ้งโดยถือว่าสมาชิกผู้นั้นมีความต้องการให้สมาชิกภาพสิ้นสุด                           ดังนั้นคณะกรรมการบริหารโดยเสียงข้างมากอาจให้ยุติสมาชิกภาพของสมาชิกผู้นั้น
หมวด 5  การสิ้นสุดสมาชิกภาพโดยสาเหตุอื่น
(1) เพื่อความเหมาะสม คณะกรรมการบริหารอาจมีมติให้สมาชิกภาพของสมาชิกที่หมดคุณสมบัติการเป็นสมาชิกในสโมสรนี้สิ้นสุดลงโดยเหตุผลที่ดี ด้วยคะแนนเสียง               ไม่ต่ำกว่าสองในสามของจำนวนกรรมการบริหารที่มาร่วมประชุมและลงคะแนนเสียงในการประชุมที่จัดขึ้นเพื่อการนี้ หลักชี้แนะของการประชุมนี้อยู่ในมาตรา 7 หมวด 1 บททดสอบสี่แนวทางและมาตรฐานจรรยาบรรณที่ควรมีในฐานะที่เป็นสมาชิกสโมสรโรตารี
(2) การแจ้งให้ทราบ ก่อนดำเนินการตาม (ก) ของหมวดนี้จะต้องแจ้งเป็นลายลักษณ์อักษร ให้สมาชิกที่เกี่ยวข้องทราบล่วงหน้าอย่างน้อยสิบ (10) วัน และให้โอกาสสมาชิกนั้นได้ตอบเป็นลายลักษณ์อักษรต่อคณะกรรมการบริหาร สมาชิกผู้นั้นมีสิทธิ์เข้าพบคณะกรรมการบริหารเพื่อชี้แจง การแจ้งต้องนำส่งโดยบุคคล หรือโดยหนังสือลงทะเบียนไปยังที่อยู่ล่าสุดที่ทราบของสมาชิก
(3) การบรรจุประเภทอาชีพ เมื่อคณะกรรมการบริหารให้สมาชิกภาพของสมาชิกใดสิ้นสุดลงตามบทบัญญัติของหมวดนี้ สโมสรจะต้องไม่รับสมาชิกเพื่อบรรจุในประเภทอาชีพของสมาชิกคนเดิมจนกว่าจะสิ้นสุดระยะเวลาการอุทธรณ์และได้ประกาศมติของสโมสรหรือผลการชี้ขาดของอนุญาโตตุลาการแล้ว อย่างไรก็ตาม จะไม่ใช้มาตรานี้หากเมื่อมีการเลือกตั้งสมาชิกใหม่ จำนวนสมาชิกภายใต้ประเภทอาชีพดังกล่าวจะยังคงเป็นไปตามจำนวนที่จำกัดไว้ แม้ว่ามติของคณะกรรมการบริหารในเรื่องการสิ้นสุดสมาชิกภาพจะพลิกผัน
หมวด 6   สิทธิยื่นอุทธรณ์ ประนีประนอม หรือขอให้อนุญาโตตุลาการชี้ขาด การสิ้นสุดสมาชิกภาพ
(1) การแจ้งให้ทราบ หลังจากที่คณะกรรมการบริหารได้มีมติให้สิ้นสุดสมาชิกภาพแล้ว เลขานุการต้องแจ้งมติเป็นลายลักษณ์อักษรให้สมาชิกทราบภายในเจ็ด (7) วัน                   และภายในสิบสี่ (14) วันหลังจากได้รับใบแจ้ง สมาชิกผู้นั้นอาจแจ้งเป็นลายลักษณ์อักษรต่อเลขานุการว่ามีความประสงค์จะยื่นอุทธรณ์ต่อสโมสร ขอประนีประนอม หรือขอให้อนุญาโตตุลาการชี้ขาดตามมาตรา 16
(2) วัดนัดพิจารณาอุทธรณ์ หากมีการยื่นอุทธรณ์ให้คณะกรรมการบริหารนัดวันพิจารณาอุทธรณ์ในการประชุมปกติของสโมสรภายในยี่สิบเอ็ด (21) วัน หลังจากได้รับการแจ้งยื่นอุทธรณ์และต้องออกหนังสือเชิญประชุมล่วงหน้าห้า (5) วัน ระบุธุรกรรมพิเศษให้บรรดาสมาชิกทราบ ระหว่างการแถลงอุทธรณ์ให้มีเฉพาะสมาชิกของสโมสรเข้าประชุมได้
(3) การประนีประนอมหรือการชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการ วิธีการประนีประนอมหรือการ          ชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการ เป็นไปตามมาตรา 16
(4) การยื่นอุทธรณ์ หากมีการยื่นอุทธรณ์ให้ถือว่ามติของสโมสรเป็นอันสิ้นสุดเป็นข้อผูกพันทุกฝ่าย และไม่อาจให้อนุญาโตตุลาการชี้ขาดอีก
(5) การตัดสินของอนุญาโตตุลาการ ในกรณีที่มีการตัดสินโดยอนุญาโตตุลาการให้ถือว่า           คำตัดสินของอนุญาโตตุลาการเป็นที่สิ้นสุด และให้มีผลผูกพันกับทุกฝ่าย ผู้เกี่ยวข้องไม่สามารถจะอุทธรณ์ได้อีก
(6) การประนีประนอมที่ไม่ประสบความสำเร็จ หากมีการขอประนีประนอมแต่ไม่เป็นผล สมาชิกอาจจะอุทธรณ์ต่อสโมสรหรือขอการชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการได้ดังปรากฏในข้อ (ก) ของหมวดนี้
หมวด 7  มติของคณะกรรมการบริหารเป็นอันสิ้นสุด  ให้ถือว่ามติของคณะกรรมการบริหารเป็นอันสิ้นสุด ถ้าสโมสรไม่ได้รับอุทธรณ์และไม่มีการขอให้อนุญาโตตุลาการชี้ขาด
หมวด 8 การลาออก  การลาออกของสมาชิกจากสโมสร ต้องกระทำเป็นลายลักษณ์อักษรยื่นต่อนายกสโมสรหรือเลขานุการ คณะกรรมการบริหารจะยอมรับการลาออกต่อเมื่อสมาชิกนั้นไม่เป็นหนี้ต่อสโมสร
หมวด 9 การสละผลประโยชน์ในทรัพย์สิน  บุคคลที่ยุติสมาชิกภาพด้วยลักษณะใดๆ ต้องยอมสละผลประโยชน์ในทุนทรัพย์หรือทรัพย์สินของสโมสร หากสมาชิกได้รับสิทธินั้นโดยการเข้าร่วมในสโมสรตามกฎหมายท้องถิ่น
หมวด 10 การระงับชั่วคราว   แม้ว่าจะมีปรากฏในมาตราใดก็ตามของธรรมนูญนี้ หากในความคิดเห็นของคณะกรรมการบริหาร
(1) มีการกล่าวหาที่เชื่อถือได้ว่าสมาชิกปฏิเสธหรือละเลยการปฏิบัติที่สอดคล้องกับธรรมนูญนี้ หรือสมาชิกมีความผิดในการดำเนินการอันไม่เหมาะสม หรือกระทำให้สโมสรเสียประโยชน์  และ
(2) ข้อกล่าวหาเหล่านั้นหากพิสูจน์ได้ จะนำไปสู่การยกเลิกสมาชิกภาพของสมาชิกนั้น  และ
(3) ไม่ควรมีการดำเนินการใดๆ ที่เกี่ยวกับสมาชิกภาพของสมาชิกที่ยังไม่ได้รับผลการพิจารณาในเรื่องใด หรือเหตุการณ์ใดเหตุการณ์หนึ่งจากคณะกรรมการบริหาร ก่อนที่คณะกรรมการบริหารจะดำเนินการใดๆ  และ
(4) เพื่อประโยชน์ของสโมสร และโดยไม่มีการลงคะแนนเสียงในเรื่องสมาชิกภาพ , สมาชิกภาพของสมาชิกนั้นควรถูกระงับไว้ชั่วคราว และสมาชิกนั้นควรงดเว้นจากการเข้าประชุม หรือกิจกรรมอื่นๆของสโมสร หรือจากหน้าที่และตำแหน่งใดๆ ที่สมาชิกนั้นถือครองอยู่ในสโมสร วัตถุประสงค์ของมาตรานี้ก็คือ  สมาชิกจะได้รับการยกเว้นจากหน้าที่รับผิดชอบในการเข้าประชุม
คณะกรรมการบริหารอาจจะ,โดยการลงคะแนนเสียงไม่น้อยกว่า 2 ใน 3 ของคณะกรรมการ,ระงับสมาชิกนั้นชั่วคราวระยะหนึ่งตามที่กล่าวมาข้างต้น และเป็นไปตามเงื่อนไขที่คณะกรรมการบริหารพิจารณาในระยะเวลาไม่นานเกินกว่าที่จำเป็นในทุกๆกรณี
มาตรา 13 กิจกรรมระดับชุมชน ประเทศและระหว่างประเทศ
หมวด 1 เรื่องที่เหมาะสม ปัญหาของสาธารณะอันเกี่ยวข้องกับสวัสดิภาพโดยทั่วไปของชุมชน ประเทศและโลก ต้องถือว่าเป็นเรื่องของสมาชิกสโมสรและถือเป็นกรณีที่ควรศึกษาอย่างเที่ยงธรรมและอภิปรายกันในที่ประชุมสโมสร เพื่อให้ความรู้แก่สมาชิกในการเสริมสร้างทัศนะส่วนตัว อย่างไรก็ดีสโมสรต้องไม่แสดงความคิดเห็นใดๆ ต่อปัญหาที่ยังขัดแย้งกันอยู่
หมวด 2 ไม่ให้การรับรอง  สโมสรนี้ต้องไม่ให้การรับรองหรือแนะนำผู้สมัครผู้ใดในตำแหน่งทางราชการหรือการเมือง และไม่อภิปรายในสโมสรอันเป็นการให้คุณหรือโทษแก่ผู้สมัครคนใด
หมวด 3   ไม่มีส่วนร่วมทางการเมือง
(1) การลงมติและความคิดเห็น สโมสรแห่งนี้ต้องไม่ออกหนังสือเวียนในมติหรือความเห็นใดๆและไม่ปฏิบัติการใดๆที่เกี่ยวกับปัญหาต่างๆของโลก หรือนโยบายระหว่างประเทศที่เกี่ยวกับการเมือง
(2) การออกคำวิงวอน สโมสรนี้ต้องไม่ออกคำวิงวอนต่อสโมสรอื่นๆ ประชาชนหรือรัฐบาลต่างๆ หรือสโมสรนี้ต้องไม่ออกจดหมายเวียนหรือคำแถลงหรือแผนการเพื่อแก้ปัญหาระหว่างประเทศในทางการเมืองใดๆ
หมวด 4   การระลึกการเริ่มต้นของโรตารี  สัปดาห์วันครบรอบปีการก่อตั้งโรตารี (23 กุมภาพันธ์ )              ให้ถือว่าเป็นสัปดาห์แห่งความเข้าใจและสันติภาพโลก ระหว่างสัปดาห์ดังกล่าวให้สโมสรมีพิธีสดุดีการบำเพ็ญประโยชน์โรตารี  ระลึกถึงความสำเร็จในอดีตและเน้นโปรแกรมสันติภาพ                 ความเข้าใจกันและไมตรีจิตในชุมชนและทั่วโลก
มาตรา 14   นิตยสารโรตารี
หมวด 1 ข้อกำหนดให้บอกรับนิตยสาร ตลอดระยะเวลาการเป็นสมาชิกสโมสร สมาชิกทุกคนต้องบอกรับนิตยสารทางการ (The Rotarian) หรือนิตยสารที่คณะกรรมการการบริหารโรตารีสากลอนุมัติและกำหนดไว้ สำหรับสโมสรนี้ (Rotary Thailand-นิตยสารโรตารีประเทศไทย) เว้นแต่คณะกรรมการบริหารโรตารีสากลจะยกเว้นให้ไม่ต้องปฏิบัติตามข้อบัญญัติของมาตรานี้                 โรแทเรียน 2 คนซึ่งมีที่อยู่เดียวกันสามารถจะบอกรับนิตยสารทางการด้วยกันได้  ให้สมาชิกชำระค่าบอกรับนิตยสารเป็นรายหก (6) เดือนตลอดเวลาที่เป็นสมาชิกจนถึงหก(6) เดือนสุดท้ายที่อาจยุติการเป็นสมาชิก
หมวด 2  การเรียกเก็บค่าสมาชิกนิตยสาร ค่าสมาชิกนิตยสารจะเรียกเก็บจากสมาชิกล่วงหน้าทุกครึ่งปีและสโมสรจะนำส่งค่าสมาชิกดังกล่าวให้สำนักเลขาธิการโรตารีสากล หรือสำนักงานของนิตยสารภาคพื้นตามที่ได้กำหนดไว้โดยกรรมการบริหารโรตารีสากล
มาตรา 15 การยอมรับวัตถุประสงค์และการปฏิบัติตามธรรมนูญและข้อบังคับ
การที่สมาชิกชำระค่าธรรมเนียมแรกเข้าเป็นสมาชิกและค่าบำรุง แสดงว่าสมาชิกผู้นั้นยอมรับหลักการของโรตารีที่ปรากฏในวัตถุประสงค์ และสมาชิกยอมและเห็นด้วยที่จะปฏิบัติตามและอยู่ในกรอบของธรรมนูญและข้อบังคับของสโมสรนี้ และโดยเงื่อนไขดังกล่าวสมาชิกจะได้รับสิทธิพิเศษของสโมสร สมาชิกแต่ละคนต้องปฏิบัติตามบทบัญญัติของธรรมนูญและข้อบังคับ ไม่ว่าสมาชิกนั้นจะได้รับเอกสารนี้หรือไม่
มาตรา 16 การชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการและการประนีประนอม
หมวด 1  ข้อขัดแย้ง หากเกิดข้อขัดแย้งเรื่องใดๆ ก็ตาม ที่ไม่เกี่ยวกับมติของคณะกรรมการบริหาร ระหว่างสมาชิกปัจจุบันหรืออดีตสมาชิกกับสโมสรหรือกับเจ้าหน้าที่สโมสรหรือคณะกรรมการบริหาร ที่ไม่อาจตกลงกันได้ภายใต้วิธีดำเนินการที่บัญญัติไว้เพื่อความมุ่งหมายนั้น  คู่กรณีฝ่ายใดฝ่ายหนึ่งอาจยื่นขอต่อเลขานุการเพื่อขอให้ขี้ขาดได้โดยให้ใช้วิธีประนีประนอมหรือดำเนินการเพื่อการชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการ
หมวด 2 กำหนดการประนีประนอม และ/หรือ การชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการ กรณีที่มีการประนีประนอมและการขี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการ คณะกรรมการบริหารจะกำหนดวันที่ประนีประนอมและการชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการ ภายในยี่สิบเอ็ด (21) วัน หลังจากได้รับ              คำขอ โดยหารือกับคู่กรณี
หมวด 3 การประนีประนอม การประนีประนอมจะต้องดำเนินการโดยหน่วยงานที่เหมาะสมซึ่งมีอำนาจตัดสินคดีในระดับรัฐหรือระดับชาติหรือโดยการแนะนำของผู้มีอาชีพที่มีความสามารถในเรื่องที่จะยุติความขัดแย้ง หรือโดยการแนะนำที่ เป็นเอกสารของกรรมการบริหารโรตารีสากลหรือกรรมการมูลนิธิโรตารี สมาชิกเพียงคนเดียวของสโมสรนั้น ๆ จะได้รับการแต่งตั้งเป็น                           ผู้ประนีประนอม สโมสรอาจจะขอให้ผู้ว่าการภาคหรือผู้แทนผู้ว่าการภาคแต่งตั้ง                                ผู้ประนีประนอมซึ่งเป็นสมาชิกในสโมสรซึ่งมีประสบการณ์และความชำนาญในการประนีประนอม
(1) ผลของการประนีประนอม  การตัดสินใจและผลของการประนีประนอมจะได้รับการบันทึก และแต่ละฝ่ายรวมทั้งผู้ประนีประนอมจะถือเอกสารคนละหนึ่งชุด และมอบเอกสารหนึ่งชุดให้กรรมการบริหารเพื่อให้เลขานุการเก็บรักษา สรุปผลการประนีประนอมซึ่งทุกฝ่ายยอมรับจะเป็นข่าวสารของสโมสร  คู่กรณีฝ่ายใดฝ่ายหนึ่งอาจจะขอให้มีการประนีประนอมอีกผ่านนายกหรือเลขานุการ หากมีการถอดถอนการประนีประนอมอย่างเห็นได้ชัดเจน
(2) การประนีประนอมที่ไม่เป็นผล หากมีการขอประนีประนอมแต่ไม่ประสบผลสำเร็จ คู่กรณีฝ่ายใดฝ่ายหนึ่งอาจจะขอให้มีการชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการตามหมวด 1                 ในมาตรานี้
หมวด 4 การชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการ เมื่อมีการขอให้มีการชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการ คู่กรณีแต่ละฝ่ายจะต้องแต่งตั้งคณะอนุญาโตตุลาการขึ้นมาฝ่ายละหนึ่งคน และอนุญาโตตุลาการจะแต่งตั้งคณะผู้ตัดสินขึ้นมาคณะหนึ่ง สมาชิกสโมสรโรตารีสโมสรนั้นเท่านั้นที่สามารถได้รับการแต่งตั้งเป็นคณะผู้ตัดสินหรืออนุญาโตตุลาการ
หมวด 5 การตัดสินของอนุญาโตตุลาการหรือคณะผู้ตัดสิน  หากมีการขอให้ชี้ขาดโดยอนุญาโตตุลาการ การตัดสินของอนุญาโตตุลาการหรือหากไม่เห็นชอบร่วมกัน การตัดสินของคณะผู้ตัดสินถือเป็นสิ้นสุดและมีผลต่อคู่กรณีทุกฝ่ายและไม่สามารถอุทธรณ์ได้อีก
มาตรา 17  ข้อบังคับ
สโมสรแห่งนี้ต้องใช้ข้อบังคับที่ไม่ขัดแย้งกับธรรมนูญและข้อบังคับของโรตารีสากลหรือกฎระเบียบในการดำเนินการตามเขตบริหารที่โรตารีสากลตั้งขึ้นและธรรมนูญสโมสรโรตารี รวมทั้งข้อบัญญัติเพิ่มเติมเพื่อการบริหารสโมสร ข้อบังคับดังกล่าวอาจแก้ไขเปลี่ยนแปลงได้ตามกาลสมัย ตามที่บัญญัติไว้ในที่นี้
มาตรา 18 การตีความ
ในธรรมนูญนี้คำว่า “ไปรษณีย์” “การส่งไปรษณีย์” และ “การออกเสียงทางไปรษณีย์”                   หมายรวมถึง การใช้ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ (อีเมล) และอินเตอร์เน็ตเพื่อลดค่าใช้จ่ายและเพิ่มความรวดเร็ว
มาตรา 19 การแก้ไขเปลี่ยนแปลง
หมวด 1 วิธีการแก้ไขเปลี่ยนแปลง นอกจากที่บัญญัติไว้ในหมวด 2 ของมาตรานี้ ธรรมนูญนี้อาจแก้ไขเปลี่ยนแปลงได้โดยสภานิติบัญญัติโรตารี โดยวิธีเดียวกันกับที่กำหนดไว้ในข้อบังคับโรตารีสากล ว่าด้วยการแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อบังคับของโรตารีสากล
หมวด 2 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงมาตรา 2 และมาตรา 3  การแก้มาตรา 2 (ชื่อ) และมาตรา 3                       (พื้นที่สโมสร) ในธรรมนูญให้กระทำได้ในการประชุมประจำสัปดาห์ของสโมสรโดยต้องมีองค์ประชุมครบ และโดยเสียงโหวตสนับสนุนจากสมาชิกไม่น้อยกว่า 2 ใน 3 ของสมาชิกที่เข้าประชุมและออกเสียง ทั้งนี้สโมสรต้องแจ้งทางไปรษณีย์ไปยังสมาชิกทุกคนและผู้ว่าการภาค           ให้ทราบข้อเสนอ เพื่อแก้ไขเปลี่ยนแปลงเป็นการล่วงหน้าไม่ต่ำว่าสิบ (10) วันก่อนการประชุม และแจ้งการแก้ไขเปลี่ยนแปลงไปยังโรตารีสากลเพื่อพิจารณาอนุมัติแล้วจึงให้มีผลบังคับ                 ผู้ว่าการภาคอาจจะเสนอข้อคิดเห็นแก่คณะกรรมการบริหารของโรตารีสากลเกี่ยวกับการแก้ไขที่เสนอไป
 

แก้ไขเพิ่มเติมครั้งที่หนึ่ง เดือนตุลาคม 2556

จัดทำโดย


นยก.เบ็ญจพรรณ  อุกฤษณ์


และคณะกรรมการบริหารสโมสร ปีบริหาร 2554 – 2555


ตุลาคม 2554








