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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี
Rotary club of Suphanburi
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เดือน  สิงหาคม 2559

นายก นพ.จรูญพงศ์    บรมธนรัตน์
            นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ปีบริหาร  2559-2560
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ปีที่ 45  ฉบับที่  4   วันพุธที่  10   สิงหาคม   พ.ศ. 2559





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์
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 วาระที่  1    นย. นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์    


                   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี เปิดประชุม





                 





 วาระที่  2   รทร.นิทัศน์  วัฒนการุณ   


                   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





@ วันนี้เป็นการประชุมประจำสัปดาห์ พุธที่  3  สิงหาคม 2559  โดยการนำของ นย.นพ.จรูญพงศ์ บรมธนรัตน์  ภายใต้อรรถพจน์  “โรตารีเกื้อกูลเพื่อนมนุษย์  ยินดีต้อนรับ  YE โฮสและแขกผู้มีเกียรติทุกๆท่าน   ขอแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสรในวันนี้  รทร.ศรีนวล  ชัยประกอบวิริยะ   สโมสรโรตารีป่าเลไลยก์   อาจารย์สมชาย   สุจรัสเศรษฐ์เมธา  , คุณประภัสสร   - คุณจันทร์เพ็ญ   ผลวงษ์  คุณภัสสร   ผลวงษ์(ธิดา)  คุณผกายมุข   ผลวงษ์  (ธิดา) ,  ดร.เภสัชกรหญิงสุคนธ์ทิพย์   กล้าหาญ  , คุณธีรเชษฐ์   ศรีวราศาสตร์  คุณกำจร -  คุณนฤมล  ศรีวราสาสน์  , คุณคัชพนธ์  -  คุณกานดา   นนทเดชะ   ,  อาจารย์ปุณนดา   วงษ์พันธ์โรงเรียนศุภลักษณ์ , คุณสุทธิกาญจน์  สกุลรุ่งทรัพย์ ,  อาจารย์คนิชา   คุ้นประเสริฐ  , อาจารย์ธนัทพล  คุณาวิศรุต โรงเรียนกาญจนา ฯ , รทร. เสมา  อำนวยวัฒนกุล ,   มิสเตอร์เควิน   และ มิสเตอร์คาร์ลอส  ขอบคุณครับ











 





แขกที่นำอาหารมาเยี่ยมสโมสร ฯ





@   ขอขอบคุณ นายก นพ.จรูญพงศ์ บรมธนรัตน์   นำกะหรี่บั๊ป  1   กล่องใหญ่ ,  รทร.แสงชัย  อำนวยวัฒนกุล   มันสำปะหลังเชื่อม  1 ตะกร้าใหญ่       








วาระที่ 3  ข่าวจากเลขา ฯ นยล.สมชัย  โสภาศรีพันธ์





ภาพบรรยากาศการประชุมประจำสัปดาห์
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วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป 


วันพุธที่ 24  สิงหาคม  พ.ศ. 2559  ณ โรงแรมสองพันบุรี





วาระที่ 1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่ 2  ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร


วาระที่ 3  นายกแจ้งข่าว


วาระที่ 4  กิจกรรมวันครอบครัว


วาระที่ 5  มิตรภาพวันคล้ายวันเกิดเดือน สิงหาคม


วาระที่ 6  นายกสโมสรกล่าวขอบคุณและปิดประชุม











อผภ.ไพโจน์   จิระเสวีจินดา  กล่าว
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 @  วันนี้ตอนที่ผมเข้ามาในที่ประชุมรู้สึกว่าสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีมีความคึกคัก  มีความอบอุ่นรู้สึกว่าน้อยครั้งเหลือเกินที่จะคึกคักอย่างนี้   ต้องขอบคุณผู้ปกครอง โฮส และแขกผู้มีเกียรติทุกท่านที่มาร่วมประชุมในวันนี้ ผมเองก็ขออนุญาตเรียนว่าสโมสรแต่ละสโมสรก็ต้องการกลุ่มเป้าหมายมาร่วมอุดมการณ์กับพวกเรา ผมเลยขอบอกว่าผมชอบองค์กรนี้มาก    เป็นสมาชิก่อตั้งมาถึง 44 ปี ถ้าสนใจเชิญทุกท่านมาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีครับ  สโมสรของเรายินดีต้อนรับ   เมื่อเข้ามาจะได้รับประโยชน์อย่างยิ่งผมได้บรรยายเมื่อสัปดาห์ก่อนให้มวลมิตรโรแทเรียนสมาชิกใหม่และกลุ่มเป้าหมายที่จะเข้ามาร่วมอุดมการณ์ ประชุมทุกสัปดาห์กฎข้อบังคับ ธรรมนูญโรตารีสากลผมทำมาแล้วครับ  ผมทำมา 44 ปี ได้เพื่อนที่มีคุณภาพ เป็นคนดี มีน้ำใจ ขอยกตัวอย่างหากท่านจะคบเพื่อนสักคน   ท่านต้องทดลองว่าบุคคลคนนี้ดีหรือไม่  แต่สำหรับท่านอาศัยองค์กรโรตารีอย่างเดียวเป็นสื่อกลางและคัดบุคคลที่ดี  เพื่อนที่แสนดี มีน้ำใจหลายสิบท่านก่อนที่ท่านจะเข้ามา ท่านก็จะได้เพื่อนกว่า 40 ท่าน ซึ่งเป็นคนที่มีคุณภาพ เป็นคนที่ดี  มีน้ำใจก็ขอเชิญหากท่านมีความสนใจ ขยายความรู้จัก  ในสโมสรโรตารี  ในภาคจากสมุทรปราการถึงเบตง มี 23  จังหวัด  101 สโมสร ท่านก็จะได้เพื่อนถึงกว่า 1,000 คน นอกจากนั้นการประชุมใหญ่ภาค 4 ภาค   ท่านมีโอกาสรู้จักเพื่อนอีก 3 ภาค ทั้งหมดมีสมาชิกกว่า 8,000 คน ดังนั้นคิดว่าไม่ผิดหวังที่จะเข้ามาร่วมอุดมการณ์กับโรตารี ต้องขอขอบคุณทุกท่านไว้ ณ  โอกาสนี้  บ้านโฮสคนที่ 1 ที่ดูแลเควิน  คือคุณประภัสสร -คุณจันทร์เพ็ญ   ผลวงษ์  ท่านเปิดร้านขายยาเพ็ญภัสสร ท่านมีความพร้อมในหน้าที่การงาน  และมีลูกสาวเรียนอยู่   EP   โรงเรียนสงวนหญิง  ช่วยดูแลเควิน และ อาจารย์สมชาย  สุจรัสเศรษฐ์เมธา  เป็นอาจารย์สอนโรงเรียนสงวนหญิง  ท่านเกษียณแล้ว  ผมเชิญมาดูงานของโรตารี   สโมสร ฯ ยินดีต้อนรับ หากมีความสนใจที่จะเข้าร่วมขอเชิญร่วมการประชุมประจำสัปดาห์ติดต่อกัน 4 ครั้ง  ขอบคุณครับ
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 @ ข่าวจากเลขาฯสำหรับเดือนสิงหาคม เดือนแห่งการเทิดพระเกียรติพระนางเจ้าสิริกิติ์พระบรมราชินีนาถ  สโมสรโรตารีต่าง ๆ ทั่วประเทศไทยได้จัดกิจกรรมเทิดพระเกียรติแด่พระองค์ท่าน ฯ @   ได้รับจดหมายเชิญจาก สโมสรโรตารีพระปฐมเจดีย์ เรียนเชิญนายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีและมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  ร่วมงานวันเชิดชูเกียรติอดีตนายกและครบรอบก่อตั้ง   28   ปีในวันที่ 18  สิงหาคม  2559  เวลา 18.00 น. ณ ห้องแกรนด์ไดมอนด์  โรงแรมเวลล์  จังหวัดนครปฐม  การแต่งกายชุดไทยและผ้าไทยครับ @ แบบฟอร์มการทำบัตรสมาร์ทการ์ดซึ่งทางภาคได้ส่งมาให้เพื่อให้มวลมิตรโรแทเรียนกรอกข้อมูล ค่าทำบัตร  100 บาท ผมได้ส่งแบบฟอร์มไปที่ไลน์สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี หากมวลมิตรโรแทเรียนท่านใดประสงค์ที่จะทำบัตรดังกล่าว สามารถกรอกข้อมูลได้ ขอบคุณครับ 











วาระที่ 4  ข่าวจาก นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์





 @ ขอแจ้งข่าวกิจกรรมที่ได้ดำเนินการการในช่วงสัปดาห์ที่ผ่านมา @ ได้ไปร่วมกิจกรรมกับสโมสรโรตารีป่าเลไลยก์ในการมอบเครื่องดูดเสมหะ จำนวน  123  เครื่อง มอบให้กับ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลทุกอำเภอในจังหวัดสุพรรณบุรี   ขอแสดงความยินดีและชื่นชมกับสโมสรโรตารีป่าเลไลยก์ที่ทำกิจกรรมเพื่อบำเพ็ญประโยชน์ได้อย่างยิ่งใหญ่มากครับ @ สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ได้รับเกียรติเชิญจากท่าน อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา  นายกเทศมนตรีตำบลบ้านแหลม  ร่วมงานกิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์โครงการเทศบาลเคลื่อนที่เพื่อบริการประชาชน เฉลิมพระเกียรติในวโรกาส 84 พรรษา มหาราชินีเมื่อวันอังคารที่ 9 สิงหาคม  2559  มีสมาชิกมวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ร่วมกิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์   ขอขอบคุณท่าน อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา  นายกเทศมนตีตำบลบ้านแหลม ครับ @  วันที่ 10  สิงหาคม 2559 ทางกระทรวงพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ ได้เชิญสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ไปร่วมงานน้ำพระทัยสมเด็จพระนางเจ้าพระบรมราชินีนาถ ฯ  งานนี้จัดขึ้นที่เรือนจำจังหวัดสุพรรณบุรี โดยมีหน่วยภาครัฐและเอกชน ร่วมกิจกรรม เวลา 10.00 น. @ ในวันพุธที่ 17 สิงหาคม  59 ตรงกับวันสาร์ทจีน 














แม้จะไม่ได้เป็นวันหยุดนักขัตฤกษ์แต่พวกเราหลาย ๆท่านก็ติดพิธีไหว้ ก็ของดประชุม และในวันพุธที่ 24 สิงหาคม 59  จัดวันครอบครัว   มิตรภาพวันคล้ายวันเกิด  ขอบคุณครับ
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รทร.ไพศาล   ปิณจีเสคิกุล   แจ้งข่าว








@   ภารกิจที่ได้รับมอบหมายในปีบริหาร 2016-2017 คือ  โครงการนักเรียนแลกเปลี่ยน (YE) ผมขอแจ้งเกี่ยวกับนักเรียน YE สโมสรที่จะมีสิทธิ์ส่งเยาวชนแลกเปลี่ยนกับภาค 3330 โรตารีสากลได้จะต้องมีเจ้าหน้าที่เยาวชนแลกเปลี่ยนประจำสโมสร (YEO) และต้องส่งเข้าไปอบรมของภาคและสโมสรต้องมีสมาชิกขั้นต่ำ  25 ท่าน ต้องส่งเงินค่าบำรุง RI  เป็นเงื่อนไขซึ่งจะเป็นคุณสมบัติหนึ่งที่จะส่งเยาวชนแลกเปลี่ยนด้วยครับ   โครงการทุกโครงการมีปัญหาแต่ทางประธานเยาวชนแลกเปลี่ยนภาค 3330 โรตารีสากลท่าน อผภ.มานิต  วงษ์สุรีย์รัตน์  ท่านพยายามดูแลไม่ให้เกิดปัญหาโดยจัดให้มีการอบรมเจ้าหน้าที่เยาวชนแลกเปลี่ยน และคอยแก้ปัญหาให้กับสโมสรฯที่มีปัยหานักเรียนแลกเปลี่ยนทำผิดระเบียบข้อตกลงของโรตารี   ต้องดำเนินการส่งกลับประเทศ นั่นจึงเป็นเหตุให้ต้องไปทำการปฐมนิเทศก่อนไปอยู่บ้านโฮส หรือโฮสที่ 2 หรือ 3 เมื่อมีการเปลี่ยนโฮส โดยในวันที่ 19 สิงหาคม  2559 ที่จะถึงนี้ก็จะมีการปฐมนิเทศเยาวชนแลกเปลี่ยนที่เดินทางมาในปีนี้ ที่โรงแรมเมธาวลัย  ชะอำ  กว่า 20  คน  ส่วนของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี มี   2 คน  คือเควิน  มาจากไต้หวัน และคาร์ลอสมาจากเสปน   เข้าร่วมปบมนิเทศน์ครั้งนี้ด้วย และในวันที่ 20 สิงหาคม  2559  มีการอบรมเยาวชนแลกเปลี่ยนรีบราวส์คือเยาวชนแลกเปลี่ยนที่ส่งไปแล้วและเดินทางกลับมาแล้ว คือนายสุทธิกาญจน์  สกุลรุ่งทรัพย์ (น้องพร้อม)  เยาวชนแลกเปลี่ยนขาไป USA เรียกว่า outbound และได้เดินทางกลับมา หรือเรียกว่า   rebound ที่มาวันนี้  ส่วนเยาวชนแลกเปลี่ยน inbound   2 คน ก็คือ เควินและคาร์ลอสผมก็ได้ประสานงานโดยมีท่านอาจารย์ศรีนวลช่วยประสานกับท่านผู้อำนวยการโรงเรียนสงวนหญิงเพื่อเข้าศึกษาในโรงเรียน โดยมีการแนะนำหน้าเสาธงและมอบช่อดอกไม้เรียบร้อยไปแล้ว โดยจัดให้เรียนชั้น ม.5 EP โดยมีบุตรของคุณประภัสสร  ผลวงษ์  ได้ศึกษาอยู่ด้วย โดยจะมาเรียนหลักสูตร 1 ปีการศึกษา ขอบคุณครับ














@  ภาพกิจกรรมการต้อนรับเยาวชนแลกเปลี่ยนที่กลับมาประเทศไทย นายสุทธิกาญจน์  สกุลรุ่งทรัพย์ (น้องพร้อม) เยาวชนแลกเปลี่ยนขาไป USA outbound และได้เดินทางกลับมา rebound ที่มาวันนี้และต้อนรับเยาวชนแลกเปลี่ยนที่เดินทางมาแลกเปลี่ยน inbound   2 คน ก็คือ เควินและคาร์ลอส พร้อมกับนักเรียนที่จะเดินทางไปแลกเปลี่ยนยังประเทศสหรัฐอเมริกา นายธีรเชษฐ์ ศรีวราสาสน์ และได้มีการแลกเปลี่ยนธงที่ระลึกกับสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี พร้อมกับสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีได้มอบเงินเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายเดือนละ 3,000 บาท ให้กับเยาวชนแลกเปลี่ยน เควินและคาร์ลอส  มอบของที่ระลึกให้กับท่านอาจารย์ศรีนวล  ชัยประกอบวิริยะ  เพื่อเป็นการขอบคุณ
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