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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี


Rotary club of Suphanburi








   ปีที่ 44  ฉบับที่  14  วันพุธที่  14  ตุลาคม   พ.ศ. 2558  





เดือน  ตุลาคม  พ.ศ. 2558


เดือนแห่งการพัฒนาเศรษฐกิจและชุมชน








   


 


                        





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์








 วาระที่  1   นายกอดุลย์   วราเอกศิริ


   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเปิดการประชุม


                 





 วาระที่  2   รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์


   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





นายอดุลย์ วราเอกศิริ นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี  มอบของที่ระลึกให้ท่าน อน.ทรงศักดิ์ เอื้อเสริมกิจกุล สนเทศโรตารีและท่าน รทร.ชัชชัย  ตั้งต้นตระกูล สนเทศอาชีพ ในการประชุมประจำสัปดาห์






































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	














































































































(  เรียนนายกสโมสรโรตารี อดีตผู้ว่าการภาค อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์   วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์พุธที่ 14 ตุลาคม  2558 โดยการนำของนายกอดุลย์  วราเอกศิริ  ภายใต้อรรถพจน์ว่า “ เป็นของขวัญแก่ชาวโลก ” “ Be  a gift  to  the  world  ”และในวันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์ ยินดีต้อนรับแอนน์เสมา อำนวยวัฒนกุล ,แอนน์วราภรณ์  บุญแสง , แอนน์สมใจ  ศรีศักดา   แอนน์ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ที่มาร่วมประชุมในสัปดาห์นี้ครับ






































เกี่ยวกับการจัดงานวันครอบครัวในเดือนตุลาคม 2558  ที่เรากำหนดไว้แต่เดิมคือวันพุธที่ 21  ตุลาคม 2558  แต่เนื่องจากในวันดังกล่าว มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ของเราบางส่วน โดยเฉพาะโรตารีแอนน์ ที่เป็นกำลังสำคัญที่จะมาในวันครอบครัว ติดเทศกาลกินเจ ต้องประกอบพิธีส่งเจ้าขึ้นสวรรค์ตามประเพณีดั้งเดิมที่ถือปฏิบัติกันมา   เพื่อความพร้อมเพรียงของการจัดงานวันครอบครัวของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี  ผมขอเลื่อนเป็นวันพุธที่ 28 ตุลาคม 2558 นี้ ส่วนวันที่ 21 ตุลาคม  เราก็ประชุมตามปกติ ส่วนในการจัดงานวันครอบครัว และวันแอนน์ สถานที่นั้นก็มีหลายท่านได้เสนอเปลี่ยนสถานที่บ้างพอจะเป็นไปได้หรือไม่ โดยเฉพาะอย่างยิ่งบ้านสวนริมน้ำรีสอร์ท   ซึ่งเป็นของ  อน.เซียมเดช  สิงหาอาจ เรายังไม่เคยไปจัดงานที่นั่น  ไม่ทราบว่ามวลมิตรโรแทเรียนทุกกท่านมีความเห็นอย่างไร    สรุปครับว่า เราจะจัดวันครอบครัวประจำเดือนตุลาคม ในวันที่ 28 ตุลาคม 2558  ณ โรงแรมสองพันบุรี  ที่เดิมครับ  ส่วนวันที่  18  พฤศจิกายน 2558  เราจัดงานวันครอบครัวและวันคล้ายวันเกิดของมวลมิตรโรแทเรียนและโรตารีแอนน์ประจำเดือนพฤศจิกายน โดยย้ายสถานที่ไปจัด ณ  บ้านสวนริมน้ำรีสอร์ท  ครับ @  ขอแจ้งขออนุญาตนำเรียนเสนอเกี่ยวกับค่าใช้จ่ายในการดำเนินการจัดคอนเสิร์ตขอนำเข้าที่ประชุมกรรมการบริหารผลเป็นประการใดแจ้งให้มวลมิตรโรแทเรียนทราบอีกครั้ง  ขอบคุณครับ








มวลมิตรโรแทเรียน   โรตารีแอนน์ ที่นำอาหารมาร่วมงาน





@   อผภ.นพ.พรชัย แอนน์วราภรณ์ บุญแสง ข้าวโพดป๊อบคอร์น  5  ถุงใหญ่ , อน.พิสิทธิ์ แอนน์เสมา  อำนวยวัฒนกุล  ลองกอง 1 ตะกร้าใหญ่ , รทร.มารุต  แอนน์สมใจ  ศรีศักดา  ขนมจีนและน้ำยาเจ  1 หม้อใหญ่ 





























วาระที่ 3 ข่าวจากเลขาฯ  อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ





@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์   ข่าวจากเลขาฯ  ขอเน้นย้ำการเลือกตั้งผู้ว่าการภาคนอมินี  ที่จะทำหน้าที่ผู้ว่าการภาค ปีบริหาร 2561-2562  โดยจะหมดเขตการรับสมัครในวันที่ 31  ตุลาคม 2558  นี้ครับ  @   ช่วงนี้เป็นเทศกาลกินเจ ที่กำหนดวันที่ 11-22 ตุลาคม  2558  ที่จังหวัดสุพรรณบุรี ก็จะเป็นโรงเจ เซ็งเฮงตั๊ว  ซึ่งนอกจากจะเป็นเทศกาลกินเจนี้แล้ว ทางโรงเจ ก็ขอเชิญชวนบริจาคทรัพย์   ข้าวสาร อาหารแห้ง  บริจาคสิ่งของเข้าโรงครัวเพื่อทำบุญ และอุทิศส่วนกุศลให้กับบรรพบุรุษ ขอบคุณครับ  
































อน.กวางฮุย  อนุกูลวัฒนา แจ้งการเตรียมการต้อนรับคู่มิตร





@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  ผมได้เป็นประธานจัดการต้อนรับสมาชิกสโมสรคู่มิตรมาเลเซีย  สโมสรแทมปิน มีกำหนดการจะมาเยี่ยมสโมสรสุพรรณบุรีเราในวันที่  17-18  พฤศจิกายน และก็อยากจะท่องเที่ยวไปยังเขาใหญ่วังน้ำเขียว ในวันที่ 19-20 พฤศจิกายน กำหนดการก็ได้จองเครื่องบินไว้แล้ว  คราวที่แล้วแอนน์ผาสุข ได้แจ้งว่าวันที่ 17 พฤศจิกายน 2558 ให้ไปรับที่สนามบินดอนเมือง  เวลา  11.00 น. และเที่ยวกลับวันที่ 21 พฤศจิกายน 2558  เวลา 19.00 น. ที่สนามบินดอนเมืองเช่นเดียวกัน เพราะฉะนั้นเราต้องเตรียมการต้อนรับตั้งแต่วันที่ 17 ตุลาคม ตรงนี้ก็จะขอร่างกำหนดการคร่าว ๆ แจ้งให้ทุกท่านได้รับทราบและพิจารณา โดยในเรื่องของค่าใช้จ่ายในการต้อนรับจะให้อยู่ที่คนใดคนหนึ่งก็คงไม่ได้ เพราะฉะนั้นเราในฐานะสโมสร ทำงานในองค์กรก็จะขอความร่วมมือจากสมาชิกทุกคนในสโมสร ในเบื้องต้นผมอยากจะขอความร่วมมือจากทุกท่านร่วมเป็นเจ้าภาพต้อนรับสโมสรคู่มิตรจากต่างแดนนะครับ ผมขออนุเคราะห์จากทุกท่าน  ท่านละ 500 บาท เป็นจำนวนเงิน 20,000 บาท  เพื่อเป็นค่าเดินทาง  ฯลฯ 
































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกอดุลย์    วราเอกศิริ





@  เรียนอดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  ผมขอแจ้งข่าวในรอบสัปดาห์ที่ผ่านมาเราได้ไปร่วมกิจกรรมมอบห้องสมุดและสนามเด็กเล่นวันเสาร์ที่ 10 ตุลาคม 2558  ให้กับโรงเรียนอนุบาลวัดป่าเลไลยก์ ซึ่ง สโมสรโรตารีป่าเลไลยก์และบริษัทเอไอเอ ได้จัดกิจกรรมนี้ขึ้น ทราบว่าจัดเป็นประจำทุกปี สำหรับมวลมิตรโรแทเรียนของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีที่ไปร่วมงาน มีจำนวน 6 ท่านครับ คือ นายกอดุลย์  วราเอกศิริ ,  อผภ.ไพโรจน์  จิระเสวีจินดา , ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค ไกรวุฒิ   สีตลกาญจน์ , อน.ศรีชัย   เทพศิลปวิสุทธิ์ ,  อน.กวางฮุย  แอนน์เฉลา   อนุกูลวัฒนา สิ่งที่ผมเห็นและชื่นชมสโมสรโรตารีป่าเลไลยก์ก็คือได้เห็นความร่วมมือ ร่วมใจในการจัดและร่วมกิจกรรมซึ่งมีผู้ร่วมกิจกรรมในครั้งนี้เป็นจำนวนมาก @ ในเรื่องที่ผมขอหารือทุกท่าน
































(ผมและคณะที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนกันยายน นี้นับว่ามีความโชคดีที่มีท่าน ผวภ.นพ.สงวน คุณาพร และแขกผู้ใหญ่ ผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมในฐานะตัวแทนขอน้อมรับคำอวยพรของทุกท่านและขอให้พรดังกล่าวส่งผลทุกท่านเช่นเดียวกัน ขอบคุณครับ





ค่ารถ ฯลฯ  นอกนั้นค่าใช้จ่ายก็คิดว่าแทมปินมาก็ไม่ต้องรบกวนให้เราเป็นผู้ออกให้เขาในส่วนนั้น เขามีศักยภาพพอในการเดินทางมาอยู่แล้ว  ที่เขามาก็เพียงแต่อยากให้คู่มิตรเป็นเพื่อนเที่ยว  วันที่ 17 พฤศจิกายน เวลา 9.00 น.เราเดินทางไปที่ดอนเมืองต้อนรับคณะจากสโมสรแทมปิน เวลา  12.00 น.ไปทานอาหารกลางวันในกรุงเทพฯ ผมจะพาไปแถวเสาชิงช้า จะได้ให้เขาไปเที่ยวชมในกรุงเทพ เวลา  14.00 น.เที่ยวเกาะรัตนโกสินทร์ เช่น วัดพระแก้ว  วัดโพธิ์  วัดอรุณ  ฯ  พาเที่ยวถึงช่วงเย็น เวลา  17.00 น.ก็จะพาไปย่านเยาวราช  สำเพ็ง  ซึ่งมีของกินมาก ออกจากเยาวราชได้ประมาณเวลา 20.00 น. ทุ่ม ก็จะเข้าที่พักที่สุพรรณบุรีได้ ไม่เกินเวลา 23.00 น. ในวันที่  18 พฤศจิกายน  2558 ทานอาหารเช้าที่โรงแรม  เวลา 9.00 น.  พาไปไหว้ศาลเจ้าพ่อหลักเมือง  ชมมังกรสวรรค์  ตลาดลี่เจียงจำลอง  เวลา 10.00 น. ตรงนี้ผมจัดไว้ 3  เส้นทางก็แล้วแต่ว่าเส้นทางใดจะเหมาะ เส้นทางแรก  พานั่งรถไปเที่ยวชมตามชนบท  นั่งรถไปทาง มะขามล้ม ไปชมบ่อเลี้ยงปลาน้ำจืด ไปดูบ่อน้ำมันดิบจังหวัดสุพรรณบุรี ที่ดอนแจงที่มีอยู่มาก  และไปทานอาหารกลางวันที่อู่ทอง และไปชมการแกะสลักพระจากหน้าผา ที่วัดเขาทำเทียม  เสร็จแล้วเที่ยวชมต้นไม้ ดอกไม้นานาพันธุ์ที่ศูนย์เพาะพันธุ์เนื้อเยี่อพันธุ์พืช  ส่วนเส้นทางที่ 2  หลังจากศาลเจ้าพ่อแล้วเราก็พาไปที่บึงฉวากเลยใช้เวลาอยู่ที่นั้น ซึ่งจะกลับมาถึงโรงแรมไม่เย็นนักเนื่องจากว่าในวันที่ 18  พฤศจิกายน 2558  ตรงกับวันประชุมประจำสัปดาห์ เป็นวันครอบครัวและมิตรภาพวันคล้ายวันเกิดของมวลมิตรโรแทเรียนและโรตารีแอนน์ด้วย  จะเลี้ยงต้อนรับคู่มิตรในวันดังกล่าวอีกครั้ง  สำหรับเส้นทางที่ 3  พาไปเที่ยวที่อยุธยา  ถ้าเป็นอยุธยากรุงเก่าเราก็คงจะใช้เวลาทั้งวันที่อยุธยา มีทั้งวัด   พระราชวังเก่า  ตลาดน้ำและก็ต้องกลับมาให้ทันวันครอบครัวเช่นเดียวกันก็จะอยากจะขอความคิดเห็นของมวลมิตรโรแทเรียนว่าเราจะเลือกเส้นทางไหนกันดีและก็จะขออาสาสมัครในการนำทัวส์ด้วย ซึ่งก็จะต้องเป็นผู้รู้ในเส้นทางที่เราจะพาไปพอสมควร สามารถบรรยายได้ว่าตรงนั้นเป็นอะไร  คืออะไร ขออาสาสมัครสัก 10 ท่านได้ใช้รถตู้ 2 คัน ถ้าได้น้อยคนก็รถตู้  1  คัน ก็ต้องดูว่ามวลมิตรโรแทเรียนเรามาช่วยในการต้อนรับได้กี่ท่าน ในวันที่ 19 พฤศจิกายน 2558 ทานอาหารเช้าแล้วก็ไปอุทยานแห่งชาติเขาใหญ่ นครราชสีมา ทานอาหารมื้อกลางวันที่โคราช เสร็จแล้วไปไหว้ย่าโม ไปปราสาทหินพนมรุ้ง แล้วก็มาพักที่วังน้ำเขียว ณ  บ้านสวน สงวนสุข รีสอร์ท มื้อเย็นก็จัดเป็นปาร์ตี้กองไฟ   วันที่ 20 พฤศจิกายน 2558 จะพักที่เดิมหรือจะย้ายที่ใหม่ก็ได้ก็จะนำเที่ยวล่องลงมามีของฝากต่าง ๆ  ผ้าไหมจากปักธงชัย  กลางวันก็ทานเสต็กซึ่งมีมากมาย ตอนบ่ายก็พาทัวส์ต่าง ๆ มีฟาร์มเห็ด  ศูนย์พืชผักปลอดสารพิษ  ถ่ายภาพต่าง ๆหรือหากจะพักค้างที่เขาใหญ่ก็หาที่พักแถวนั้น แต่ถ้าไม่ย้ายที่พักติดใจบรรยากาศเราก็กลับไปที่วังน้ำเขียววันที่ 21  พฤศจิกายน 2558  หลังอาหารเช้า เราจะไปจังหวัดสระแก้ว ปราจีนบุรี นครนายกและส่งกลับขึ้นเครื่องที่สนามบินดอนเมืองก็จะเสร็จสิ้นโปรแกรม หากท่านใดจะมีเปลี่ยนแปลงอย่างไรก็ขอให้แจ้งผมด่วน  เพราะต้องแจ้งกำหนดการให้ทางแทมปินรับทราบด้วยว่าเรามีกำหนดการอย่างไรและทาง สโมสรโรตารีอุดรธานี ก็ต้องทราบด้วย  เผื่อว่าเขาจะไปร่วมกับเราที่นครราชสีตรงนั้น และให้ได้จำนวนมวลมิตรโรแทเรียน  





พระเจ้าบรมวงศ์เธอกรมพระกำแพงเพชรอัครโยธิน (H.R.H. Prince Purachatra) องค์นายกก่อตั้งของสโมสรโรตารีกรุงเทพ ได้รับเลือกตั้งเป็นผู้ว่าการภาคโรตารี 80 บุคคลแรก ปี พ.ศ.2491 (ค.ศ.1948) โรตารีสากลได้จัดลำดับหมายเลขของภาคโรตารีใหม่ "ภาคโรตารี 80" จึงได้เปลี่ยนเป็น "ภาคโรตารี46"   ปี พ.ศ.2500 โรตารีได้มีการเติบโตอย่างรวดเร็ว โรตารีสากลก็ยังได้เตรียมการไว้เพื่อวันข้างหน้า ดังนั้น การจัดหมายเลขประจำภาค จึงต้องเปลี่ยนเป็นเลขหลักสามตัว ไว้รองรับการขยายตัวในอนาคต "ภาคโรตารี 46" จึงถูกเปลี่ยนใหม่เป็น "ภาคโรตารี 330"  ปี พ.ศ.2523 มีการแยก "ภาค 330" ออกเป็นสองภาค โดยสโมสรโรตารีในประเทศไทย มีภาคของตนเองต่างหาก คือ "ภาค 335 โรตารีสากล"  จำนวนสโมสรโรตารีในประเทศไทยได้เพิ่มขึ้นเป็น 69 สโมสร    ปี พ.ศ.2528  โรตารีในประเทศไทยแยกภาคออกเป็นสองภาค คือ "ภาค 335" และ "ภาค 336" ปี พ.ศ.2535  โรตารีสากลได้มีการเปลี่ยนหมายเลขประจำภาคให้ "ภาค 335" และ "ภาค 336" แบ่งสโมสรและแยกภาคเป็น สี่ภาคด้วยกัน คือ "ภาค 3330, 3340, 3350 และ 3360"   ซึ่งสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีของเราก็อยู่ในภาค 3330 มีผู้ว่าการภาคทั้งหมด  24  ท่าน  เช่น ท่านผู้ว่าการภาคคนแรก  คือ อผภ.บำรุง  อดิพัฒน์  (สมัย อน.ชูศักดิ์  จงรักวาณิช)  ซึ่งยังมีท่านอดีตผู้ว่าการอีกหลายท่านที่ท่านได้บริหารโรตารีอย่างเต็มกำลังและเต็มใจ  ขอบคุณครับ





ผมจะได้จองที่พักได้ สำหรับค่าใช้จ่ายที่เราเก็บ ผมได้คิดไว้สำหรับมวลมิตรโรแทเรียนและโรตารีแอนน์ที่เดินทางไปรวมค่าพาหนะ ค่าอาหาร  ค่าที่พักด้วยอยู่ที่ท่านละ   5,500  บาท   สำหรับของอุดรธานีก็คิดว่า  3,000 บาทต่อท่าน แต่ของแทมปิน ผมยังไม่ได้พูดถึงว่าจะให้เขาชำระในอัตราเท่าไหร่ ผมลองคิดคร่าว ๆ ก็จะเท่ากับอุดรธานีเพราะตอน 2 วันที่เขามาอยู่กับเราค่าที่พักเขาก็จ่ายเองอยู่แล้วใช่หรือไม่ครับหรือใครจะเป็นเจ้าภาพ สำหรับใครจะมีมิตรภาพก็เป็นอีกส่วนหนึ่งคู่มิตร ก็ยินดีที่จะรับเอาไว้ก็กรุณาแจ้งด้วยว่าท่านจะเป็นเจ้าภาพทางไหน  สำหรับท่านที่จ่ายในส่วนนี้ถ้ามีเงินเหลือไม่คืน จะนำเข้าในส่วนของบริการสโมสร  ขอบคุณครับ











รทร.ชัชชัย  ตั้งต้นตระกูล  สนเทศอาชีพ





@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  ผมรู้สึกเป็นเกียรติอย่างยิ่งที่เปิดโอกาสให้ผมสนเทศอาชีพ วันนี้ผมขอสนเทศเกี่ยวกับตัวผมเอง ซึ่งผมเข้ามาอยู่ในสโมสรสมัยท่าน อน.ธนกร  สำเร็จผลไพบูลย์  โดยการแนะนำจากท่าน อน.ทรงศักดิ์  เอื้อเสริมกิจกุล  ต้องขอขอบพระคุณท่านมากครับ รวมเวลาก็ประมาณ 7 ปี ทำให้ผมได้รู้จักมวลมิตรโรแทเรียนที่ทรงคุณธรรม มีเพื่อร่วมอุดมการณ์ผมได้รับเกียรติจากมวลมิตรโรแทเรียน มีความรู้สึกอบอุ่น และมีเพื่อที่ดีอีก 40 กว่าท่านและที่สำคัญยิ่งคือ เมื่อสัปดาหืก่อนผมได้สนเทศอาชีพทำให้ผมมีประสบการณ์ในการพูดและมีความมั่นใจในการพูดในที่ชุมชนมากขึ้น และในวันนี้ผมขอขอบคุณทุกท่านที่เปิดโอกาสให้ผมได้แสดงออก “หากวีรบุรุษไม่มีเวทีให้แสดงความเป็นวีรบุรุษก็ไม่มีความหมาย”  ขอบคุณครับ 














         อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์  ชี้แจงข่าว





@ เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ผมขอนำเรียนมวลมิตรโรแทเรีนทุกท่านเกี่ยวกับโครงการมอบรถดับเพลิง ให้กับองค์การบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็ก ซึ่งทางองค์การบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็กสอบถามมาว่าเขาจะเดินทางไปรับรถดับเพลิง ทางสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีของเราจะเดินทางไปร่วมกับเขาหรือไม่อย่างไรครับ ซึ่งทางองค์การบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็กจะเร่งดำเนินเรื่องต่าง ๆ ให้เสร็จโดยเร็วภายในเดือนตุลาคมนี้ ต้องขอรบกวนท่านนายกได้ติดต่อประสานไปทาง สโมสรโรตารีปทุมวัน  ให้ด้วยเนื่องจากทางองค์การบริหาร ฯไม่รู้จักใครที่สโมสรโรตารีปทุมวัน และสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีจะทำพิธีมอบที่อีกครั้ง โดยค่าใช้จ่ายต่าง ๆ  ทางองค์กรบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็กจะเป็นผู้รับผิดชอบตามที่ได้เคยแจ้งไว้ในหนังสือ ขอบคุณครับ


 














อน. ทรงศักดิ์  เอื้อเสริมกิจกุล สนเทศโรตารี





@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  สุพรรณบุรี    วันนี้ผมเองได้รับเกียรติให้มาสนเทศโรตารี ในเรื่องของโรตารีในประเทศไทย โรตารีในประเทศไทยก่อตั้งขึ้นครั้งแรก ในวันที่ 17  กันยายน  พ.ศ. 2473  ชื่อ สโมสรโรตารีกรุงเทพ มีสมาชิกก่อตั้งทั้งหมด  69  ท่าน  มีสัญชาติต่าง ๆ อยู่ถึง 15 ชาติ การประชุมจัดตั้ง ณ  พระราชวังพญาไท ปัจจุบันก็คือโรงพยาบาลพระมงกุฎเกล้า  ถ.ราชวิถี   กรุงเทพมหานคร  ในปี พ.ศ. 2474 ในภาคพื้นแหลมทองแถบนี้ มีสโมสรโรตารีอยู่ทั้งสิ้น 8 สโมสร รวมทั้งสโมสรโรตารีกรุงเทพด้วย โรตารีสากลจึงจัดให้สโมสรทั้งแปดแห่ง ได้เข้าอยู่ในภาคเดียวกัน คือ "ภาคโรตารี บี " ซึ่งในขณะนั้นมีสภาพเป็นเพียง "ภาคโรตารีชั่วคราว" (Provisional District "B") อยู่ชั่วเวลาหนึ่ง ในปี พ.ศ.2478 (ค.ศ.1935) โรตารีสากลได้ผนวกเอา สโมสรโรตารีทั้งหมดที่มีอยู่ในอินโดจีน ซึ่งขณะนั้นอยู่ภายใต้การปกครองของประเทศฝรั่งเศส อันประกอบด้วย เขมร ลาว และญวน เข้าอยู่ใน "ภาคโรตารี บี" ด้วย ต่อมาโรตารีสากลได้เปลี่ยนชื่อเรียกของภาคที่เป็นตัวพยัญชนะ "บี" มาใช้หมายเลขแทนเป็น "ภาคโรตารี 80" อย่างสมบูรณ์ โดย Purachatra) องค์นายกก่อตั้งของสโมสรโรตารีกรุงเทพ ได้รับเลือกตั้ง





วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป 


วันพุธที่  21  ตุลาคม  พ.ศ. 2558








วาระที่  1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่  2  ปฏิคมแนะนำแขกเยี่ยมสโมสร


วาระที่  3  เลขา ฯ แจ้งข่าว


วาระที่  4  สนเทศโรตารี


วาระที่  5  สนเทศอาชีพ


วาระที่  6  นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม









































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	

















































































































