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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี
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   ปีที่ 44  ฉบับที่  20  วันพุธที่  2  ธันวาคม  พ.ศ. 2558  





เดือน ธันวาคม  พ.ศ. 2558


เดือนแห่งการป้องกันและรักษาโรค





   


 


                        





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์








 วาระที่  1   นายกอดุลย์   วราเอกศิริ


   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเปิดการประชุม


                 





 วาระที่  2   รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์


   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





นายอดุลย์  วราเอกศิริ  นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี มอบของที่ระลึกให้ท่าน อน.สมพงษ์ เล้าสิทธิวรงค์ สนเทศอาชีพในการประชุมประจำสัปดาห์


























@ ขอรายงาน รับ-จ่าย การจัดงานคอนเสิร์ตพงษ์สิทธิ์  คำภีร์ ที่เราได้จัดไปเมื่อวันที่ 13  สิงหาคม 2558 ที่หมู่บ้านพีพีเก้า  ขณะนี้ได้สรุปรายรับ รายจ่ายเรียบร้อยแล้วก็ได้ทำสรุปรายรับ รายจ่ายให้มวลมิตรโรแทเรียนทุกท่านได้รับทราบครับ รายรับเราได้มาจากการขายบัตร ที่เรารับมาทั้งหมด 1,000 ใบ เราได้เงินมา 868 ใบ รวมเป็นเงิน 86,800 บาท  ได้จากการจำหน่ายเบียร์ 30 ลังรวมรายรับ  103,600 บาท  รายจ่ายทั้งสิ้น 31,800 บาท  คงเหลือ 72,520 บาท ขอบคุณมวลมิตรโรแทเรียนทุกท่านที่ให้ความร่วมมือครับ ให้ผู้ช่วยเลขา ฯนำเงินเข้าบัญชีบริการสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีครับ @ ผมขอนำเรียนปรึกษาเรื่องเกี่ยวกับการเตรียมการต้อนรับผู้ว่าการภาคนะครับ ช่วงเวลาประชุมนายก เลขาและนายกรับเลือกเราจะใช้ห้องเล็กที่อยู่ด้านนอกครับ  ส่วนประชุมคณะกรรมการฝ่ายต่าง ๆ จะใช้ในห้องนี้   เรื่องฉากจะจัดเพิ่มข้อมูลต้อนรับผู้ว่าการภาค  การแต่งกายแต่งตามปกติโดยสวมเสื้อยืดสีชมพูของสโมสรครับ











(  เรียนนายกสโมสรโรตารี อดีตผู้ว่าการภาค อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาคมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์   วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์พุธที่ 2 ธันวาคม  2558 โดยการนำของนายกอดุลย์  วราเอกศิริ  ภายใต้อรรถพจน์ว่า “ เป็นของขวัญแก่ชาวโลก ” “ Be  a gift  to  the  world  ”  ยินดีต้อนรับ แอนน์อัญชนา  ตระกูลพรายงาม , แอนน์วราภรณ์   บุญแสง , นยล.นพ. จรูญพงศ์   บรมธนรัตน์ ,  ผชภ.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์ ,  แอนน์ชวริณ  ม่วงน้อย  วันนี้ท่านนายกรับเลือกทำหน้าที่แทนเลขาสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีครับ  





  









































              วาระที่ 3 ข่าวจากนายก อดุลย์  วราเอกศิริ  





@ เรียนอดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ วันนี้ข่าวจากนายกสโมสร @ วันที่ 2 ธ.ค. 58 เวลา 10.00 น. สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีได้ไปร่วมงานศาลตายาย และร่วมบริจาคเงินทำบุญให้กับตายายไปในนามของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีจำนวน  2,000 บาท โดยมีมวลมิตรโรแทเรียนร่วมกิจกรรมดังนี้   นายกอดุลย์ แอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ  รทร.ชัชชัย  ตั้งต้นตระกูล , รทร  วัลลภ  แสงอำนาจเดช  @ เรื่องการต้อนรับคู่มิตร สโมสรโรตารีแทมปิน เมื่อวันที่ 17-18 พฤศจิกายน. 2558 ที่ผ่านมานั้น ผมในนามนายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ต้องขอขอบคุณท่านกวางฮุย  อนุกูลวัฒนา ซึ่งเป็นประธานในการต้อนรับคู่มิตร สโมสรโรตารีแทมปินประเทศมาเลเซีย  ได้ดำเนินการไปด้วยความเรียบร้อย โดยเฉพาะวันพุธที่ 18 พฤศจิกายน  2558 ที่ผ่านมานั้นเราได้จัดกิจกรรมวันครอบครัว พร้อมจัดต้อนรับคู่มิตรวันนี้มีมวลมิตรโรแทเรียนและโรตารีแอนน์ไปมากเป็นพิเศษเพราะว่าผมนับได้ 67  ท่านด้วยกัน แยกสมาชิก 28 ท่าน แอนน์ 22 ท่าน สโมสรโรตารีแทมปิน 6 ท่าน ผู้ช่วยเลขา 2 คน แขกผู้มีเกียรติอีก 5  คน เด็ก  4  คน  รวมก็  67 คน ซึ่งเป็นสถิติที่เราประชุมวันครอบครัวมากเป็นพิเศษ รวมทั้งผมขอขอบคุณมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ที่ให้ความร่วมมือทุกท่านที่มาร่วมกันต้อนรับและเสียสละทรัพย์บางส่วนไว้ใช้บริหารจัดการ จนลุล่วงไปได้ด้วยดีครับ ก็ต้องขอขอบคุณท่าน อน.กวางฮุย  อนุกูลวัฒนา ไว้ ณ โอกาสนี้ครับ  @ เรื่องการส่งเงินบำรุงโรตารีสากล (RI) ในงวดที่ 2 เป็นช่วงเดือนมกราคม   ถึง มิถุนายน 2559 ซึ่งมวลมิตรโรแทเรียนสามารถชำระค่าบำรุงโรตารีสากล (RI) ในงวดที่ 2 ได้ที่ผู้ช่วยเลขาฯ ท่านละ 29 เหรียญ   คิดเป็นเงินไทยจำนวน  1,015 บาทครับ ซึ่งทางสโมสรจะรายงานจำนวนสมาชิกไปและต้องชำระให้ครบขาดไม่ได้ ขอความร่วมมือมวลมิตรโรแทเรียนทุกท่านได้ชำระในงวดที่ 2  สำหรับท่านที่ยังไม่ได้ชำระในงวดที่ 1 รวมทั้งค่าบำรุงภาค 900 บาท ขอให้ชำระพร้อมกันด้วยครับ เนื่องจากสโมสรได้สำรองจ่ายไปก่อนแล้วครับ




















     





@ เรียนนายกสโมสร อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  วันนี้มีข่าวจากเลขาฯ @ การส่งเงินบริจาคให้มูลนิธิโรตารีและโปลิโอพลัส  ด้วยมวลมิตรโรแทเรียนสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี  แจ้งความประสงค์บริจาคไว้ 22 ท่าน ขณะนี้ใกล้เวลาที่จะต้องนำส่งเงินบริจาคดังกล่าวแล้วภายในสิ้นเดือน ธันวาคม 2558 นี้ คือต้องนำส่งเงินบริจาคให้เสร็จสิ้นก่อนที่จะมีการประชุมระหว่างเมือง ครั้งที่ 4 ซึ่งจะจัดขึ้นในวันเสาร์ที่ 23 มกราคม 2559  ( ณ โรงแรมวาสิฏฐี)   และมีสมาชิกบางส่วนได้ส่งเงินแล้วจำนวน 9 ท่าน  ทั้งนี้เพื่อมวลมิตรโรแทเรียนที่บริจาคจะได้รับเกียรติในการยกย่องอันทรงเกียรติในคืนของการประชุมระหว่างเมือง  จึงขอความร่วมมือกับมวลมิตรโรแทเรียนที่แจ้งความประสงค์ร่วมบริจาคและยังไม่ได้ชำระเงินบริจาค สามารถชำระได้ที่ผู้ช่วยเลขา ฯ เพื่อจะได้นำส่งเงินบริจาคนี้ให้เรียบร้อยครับ


























                  อน.สมพงษ์  เล้าสิทธิวรงค์  สนเทศอาชีพ





@ เรียนนายกสโมสร อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ วันนี้ผมได้รับเกียรติในการสนเทศอาชีพ  ซึ่งผมจะกล่าวในการใช้ชีวิตประจำวันเมื่อเราต้องเดินช็อปปิ้งหรือกินอาหารในห้างสรรพสินค้า ขับรถเข้าไปจอดไว้หลังเสร็จภารกิจจะขับรถกลับ แต่เกิดเหตุไม่คาดฝันรถหายในห้าง ฯ ถามว่างานนี้ใครรับผิดชอบ ปัญหาเช่นว่าเคยเกิดขึ้น
































(ผมและคณะที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนกันยายน นี้นับว่ามีความโชคดีที่มีท่าน ผวภ.นพ.สงวน คุณาพร และแขกผู้ใหญ่ ผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมในฐานะตัวแทนขอน้อมรับคำอวยพรของทุกท่านและขอให้พรดังกล่าวส่งผลทุกท่านเช่นเดียวกัน ขอบคุณครับ





มาแล้วและมีการฟ้องร้องต่อสู้คดีความในศาลกันอย่างยืดเยื้อ ตั้งแต่ศาลชั้นต้น ศาลอุธรณ์ จนถึงศาลชั้นฎีกา ลองคิดกันเล่น ๆ หากห้าง ฯ ต้องรับผิดชอบกับสิ่งที่เกิดขึ้นจะใช้เหตุผลใดเอาผิดกับห้าง ฯ แตกความคิดออกไปอีก ถ้ารถไม่หายในห้าง ฯ แต่ไปจอดที่อื่น    เช่นหอพักหรือสนามบิน ทั้งเจ้าของหอพักหรือทางสนามบินจะต้องรับผิดชอบ ชดใช้ค่าเสียหายแก่เจ้าของรถด้วยหรือไม่ ประเด็นนี้ อุดม งามเมืองสกุล  ได้จุดประกายความคิด พร้อมกับตั้งข้อสังเกตุเพื่อเป็นความรู้เอาไว้ในสื่อสังคมออนไลน์อย่างน่าสนใจ เขาบอกว่ากรณีดังกล่าวไม่เข้าข่ายเป็นสัญญาฝากทรัพย์ และสัญญาให้เช่าที่จอดรถ เพราะหากเป็นการฝากทรัพย์       จะต้องเป็นไปตามประมวลกฎหมายแพ่งและพาณิชย์ (ป.พ.พ.) มาตรา 657 “อันว่าฝากทรัพย์นั้น คือ สัญญาซึ่งบุคคลคนหนึ่งเรียกว่าผู้ฝาก ส่งมอบทรัพย์สินให้แก่บุคคลอีกคนกนึ่งเรียกว่า ผู้รับฝาก และผู้รับฝากตกลงว่าจะเก็บทรัพย์สินนั้นไว้ในอารักขาแห่งตนแล้วจะคืนให้”  อุดมบอกว่าดูแล้วไม่ใช่ฝากทรัพย์สินแน่ เพราะยังไม่มีความชัดเจน โดยเฉพาะกรณีการส่งมอบทรัพย์สิน เพราะลูกค้าเป็นผู้ที่ขับรถเข้าไปจอดในห้าง ฯ เองและเป็นผู้ถือกุญแจรถไว้กับตัวเอง  นอกจากนี้ทางห้าง ฯ ไม่ได้ตกลงจะเก็บรักษาให้  เพียงแค่ให้บริการที่จอดรถฟรีบ้าง เก็บเงินบ้าง  แต่ก็ไม่ใช่ประเด็นที่จะทำให้เป็นการฝากทรัพย์ตามกฎหมาย  เขาว่าเช่นเดียวกัน  ไม่ใช่สัญญาให้เช่าที่จอดรถ  หรือถึงจะเป็นสัญญาให้เช่าที่จอดรถ  ผู้ให้เช่าก็ไม่มีหน้าที่ต้องรับผิดในความเสียหายกรณีรถหาย  เว้นแต่เป็นความผิดของผู้ให้เช่าเอง  ดังนั้นแม้จะเป็นสัญญาให้เช่าที่จอดรถห้าง ก็รอดตัวไป  แต่อุดมว่า ถึงแม้ห้าง ฯ ไม่ต้องรับผิดตามสัญญา   แต่ยังอาจต้องรับผิดเพราะเหตุอื่น  ยกเนื้อหาใน ป.พ.พ. มาตรา 420 ที่บัญญัติไว้ความว่า “ผู้ใดจงใจหรือประมาทเลินเล่อ ทำต่อบุคคลอื่นโดยผิดกฎหมายให้เขาเสียหายถึงแก่ชีวิตก็ดี  แก่ร่างกายก็ดี  อนามัยก็ดี  เสรีภาพก็ดี ทรัพย์สินหรือสิทธิอย่างหนึ่งอย่างใดก็ดี  ท่านว่าผู้นั้นทำละเมิด  จำต้องใช้ค่าสินไหมทดแทนเพื่อการนั้น” พร้อมทั้งยกคำพิพากษาฎีกาที่ 5800/2553 (ฉบับย่อ)   “...แม้จำเลยที่ 1 ซึ่งประกอบกิจการห้างสรรพสินค้า  จะมีวัตถุประสงค์ในการรับฝากรถของลูกค้าที่มาจอดเพื่อใช้บริการของห้าง ฯ และไม่มีการเก็บค่าจอดรถก็ตาม  แต่การสร้างห้าง ฯ ของจำเลยที่ 1 อยู่ภายใต้พระราชบัญญัติควบคุมอาคาร  ซึ่งกำหนดให้ต้องมีที่จอดรถ 1 คัน ต่อพื้นที่ทุก ๆ 20 ตารางเมตร  และจำเลยที่ 1  ได้ว่าจ้างจำเลยที่ 2 มาดูแลรักษาความปลอดภัยของห้าง โดยต้องตรวจบัตรเมื่อจะนำรถออก  ต้องตรงกับทะเบียนรถจึงเป็นการจัดที่จอดรถให้กับลูกค้า  เมื่อปรากฎว่ารถที่สูญหายไปบัตรจอดรถยังอยู่ที่ผู้บริโภค (ลูกค้า) การที่จำเลยที่ 3 และที่ 4 พนักงานรักษาความปลอดภัยซึ่งเป็นลูกค้าของจำเลยที่ 2 ไม่ระมัดระวังในการออกบัตรจอดรถและตรวจบัตรจอดรถโดย





เปลี่ยนแปลงได้ครับ  แต่ที่ทางภาคกำหนดมาคือ เวลา 15.00-16.00 น.พูดคุยกับนายกสโมสร เลขาสโมสร และนายกรับเลือก หลังจากนั้น เวลา  16.00-17.00 น.จะพบประธานกรรมการฝ่ายต่าง ๆ ต่อด้วยในช่วงเย็นจะร่วมประชุมกับสโมสร ตามที่สโมสรจัด เพราะฉะนั้นในส่วนตรงนี้ขอให้นายกแจ้งคณะกรรมการบริหารทุกท่าน ประธานฝ่ายต่าง ๆ ได้จัดเตรียมโครงการที่ได้จัดทำไว้และโครงการที่ยังไม่เสร็จก็จะได้พูดคุยและนำเสนอกับผู้ว่าการภาคในการประชุมช่วงบ่ายของวันนั้นครับ สอบถามเกี่ยวกับกิจกรรมต่าง ๆที่เราได้ทำไปแล้วหรือปัญหาต่างๆที่เกิดขึ้นพร้อมทั้งคำแนะนำที่อยากให้ทางภาคหรือผู้ว่าการภาคได้มีโอกาสได้ช่วยเหลือก็เป็นวาระที่พวกเราพบผู้ว่าการภาคครับ ส่วนเรื่องอื่น ๆ ที่เลขาภาคส่งมาให้ผมคือจะมีการสำรวจพัฒนาที่ซึ่งผมก็ได้มอบให้นายกปรับปรุงแก้ไขแล้วครับ นอกจากนั้นเองทางภาคก็ได้บอกให้เราโดยนายกเองได้วางแนวทางการวางแผนสโมสรโรตารีที่มีประสิทธิภาพ โดยตรงนี้ผมไม่แน่ใจว่าจำเป็นหรือเปล่า เพราะช่วงหลังเองสามารถกรอกใน My Rotary หรือ โรตารีสากลได้ แต่ด้วยสโมสโรตารีสุพรรณบุรีของเราเป็นสโมสรใหญ่ผมก็อยากให้ทำเพราะว่าไม่เสียหายอะไร ผมก็ได้ให้แบบฟอร์มไว้กับท่านนายกแล้ว และในส่วนกลางคืนที่นายกได้เรียนให้ทราบแล้วที่ทางภาคกำหนดมา สโมสรบางสโมสรที่ไม่ได้มีการจัดเป็นวันครอบครัวหรือเป็นการประชุมใหญ่อะไร ก็เป็นการประชุมสัปดาห์ท่านก็ยินดีด้วยครับ  แต่ว่าด้วยธรรมเนียมของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีของเราผู้ว่าการภาคได้มีโอกาสมาเยี่ยมของเราครั้งเดียวในหนึ่งปีอย่างเป็นทางการจึงจัดวันครอบครัว วันคล้ายวันเกิดในวันนั้น ขอบคุณครับ


























เคร่งครัดเป็นเหตุให้รถยนต์ของผู้บริโภค5ถูกลักไปจึงเป็นการกระทำละเมิดต่อผู้บริโภค ตาม ป.พ.พ. มาตรา 20 และมาตรา 425  จำเลยที่ 2 ที่3 และที่ 4 จึงต้องร่วมกันรับผิดในผลแห่งการกระทำละเมิดดังกล่าว  ทั้งจำเลยที่ 1 ว่าจ้างให้จำเลยที่ 2 ดูแลรักษาความปลอดภัยของจำเลยที่ 1 และลูกจ้าง  ตลอดทั้งทรัพย์สินอื่นซึ่งอยุ่ในความครอบครองดูแลของจำเลยที่ 1  ในบริเวณห้าง ฯ  จำเลยที่ 2 ย่อมเป็นตัวแทนของจำเลยที่ 1 ที่ได้รับมอบหมายจึงต้องรักษาความปลอดภัยให้แก่ผู้บริโภคด้วย  เมื่อจำเลยที่ 2 ถึงที่ 4 ร่วมกันกระทำละเมิดต่อผู้บริโภค จำเลยที่ 1 ในฐานะตัวการ จึงต้องร่วมรับผิดในผลแห่งการละเมิด  ที่ตัวแทนได้กระทำไปในกิจการที่ได้รับมอบหมาย ให้ทำแทนตาม ป.พ.พ. มาตรา 427 อุดมสรุปว่ากรณีรถหายในห้าง ฯ แม้ห้างสรรพสินค้าที่ลูกค้านำรถเข้าไปจอดไม่ต้องรับผิดตามสัญญาแต่ยังคงต้องรับผิดเพราะเหตุละเมิด  ผลจากคำพิพากษาฎีกาคดีนี้ทำให้ต่อมาหลายห้าง ฯ เลี่ยงบาลีด้วยการยกเลิกแจกบัตรตรวจสอบการเข้า – ออกของรถยนต์  ไม่มีแม้กระทั่ง รปภ.ยืนเฝ้าทางเข้า – ออก  แต่หันมาใช้กล้องวงจรปิดแทน  โดยห้างสรรพสินค้าเหล่านั้นเชื่อว่าหากเกิดกรณีรถหายขึ้นมาอีกจะได้ไม่ต้องรับผิดชอบ   แต่กรณีหากกลับเป็นเช่นนั้นไม่เพราะล่าสุดมี คำพิพากษาฎีกาที่ 7471/2556 เป็นคดีรถหายในห้างสรรพสินค้า  ซึ่งไม่ได้มีการแจกบัตรผ่าน  โดยห้างสรรพสินค้าต่อสู้คดี  ปฏิเสธความรับผิด  อ้างว่าไม่ได้เป็นการรับฝากหรือรับดูแลรถ  ทั้งห้างสรรพสินค้าไม่มีหน้าที่ต้องตรวจสอบขอให้ศาลยกฟ้อง  คดีดังกล่าวยืดเยื้อราวมหากาพย์  เป็นอีกคดีที่ต่อสู้กันในที่สุดศาลฎีกามีคำวินิจฉัยเป็นบรรทัดฐานว่า  ห้างสรรพสินค้าต้องให้ความสำคัญกับลูกค้าไม่ว่าจะเป็นสินค้า  ความปลอดภัย  และความสะดวกสบาย  ขอบคุณครับ
































วันพุธที่  23  ธันวาคม  2558  กิจกรรมวันครอบครัว พร้อมมิตรภาพวันคล้ายวันเกิดมวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ เดือนธันวาคม





        ผชภ.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์   กล่าว





วันพุธที่  13 มกราคม  2559  วันครอบครัว และวันคล้ายวันเกิดมวลมิตรโรแทเรียน    โรตารีแอนน์   พร้อมต้อนรับผู้ว่าการภาคที่มาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรรบุรี





@ เรียนนายกสโมสร อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  อย่างที่นายกได้กล่าวว่าเราจะได้มีโอกาสต้อนรับผู้ว่าการภาคที่จะมาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีและสโมสรใน  พื้นที่ 18 ประกอบด้วย 3  สโมสร ท่านจะเดินทางมาวันแรก คือวันที่ 12  มกราคม 2559  สโมสรโรตารีสุพรรณิการ์  , วันที่  13  มกราคม  2559  สโมสรโรตรีสุพรรณบุรี  , วันที่  14  มกราคม 2559 สโมสรโรตารีเพชรสุพรรณ จากที่ท่านนายกเรียนให้มวลมิตรโรแทเรียนทราบส่วนหนึ่งที่กำหนดไว้ตอนเช้าผู้ว่าการภาคท่านจะว่างเป็นหน้าที่ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีที่จะจัดกิจกรรมต่าง ๆ พาท่านไปร่วมกิจกรรมซึ่งท่านยินดีที่จะไปร่วมทุกกิจกรรม ส่วนตอนบ่ายที่ทางภาคกำหนดมาให้ปฏิบัติให้เหมือนกันก็คือ ในส่วนเวลาอาจจะ





























วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป 


วันพุธที่   9  ธันวาคม  พ.ศ. 2558  ณ โรงแรมสองพันบุรี








วาระที่  1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่  2  ปฏิคมแนะนำแขกเยี่ยมสโมสร


วาระที่  3  เลขา ฯ แจ้งข่าว


วาระที่  4  สนเทศโรตารี


วาระที่  5  สนเทศอาชีพ


วาระที่  6  นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม






































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	

















































































































