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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี


Rotary club of Suphanburi








   ปีที่ 44  ฉบับที่  22  วันพุธที่  16  ธันวาคม  พ.ศ. 2558  





เดือน ธันวาคม  พ.ศ. 2558


เดือนแห่งการป้องกันและรักษาโรค





   


 


                        





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์








 วาระที่  1   นายกอดุลย์   วราเอกศิริ


   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเปิดการประชุม


                 





 วาระที่  2   รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์


   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





ชี้แนะว่าเราควรจะดำเนินการหรือไม่  ทำอย่างไร   อาจต้องใช้งบประมาณส่วนหนึ่งและท่านก็ต้องมาร่วมกิจกรรมนี้ด้วย   จากการที่หารือกับทางองค์การบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็ก ขอให้นำชุมชนมาส่วนหนึ่ง และเอาดนตรีในชุมชนกลองยาวมาร่วมนำขบวนได้  ก็ขอสรุปว่าเราจะมีการแห่รอบตลาดครับ โดยเราจะใช้รถไม่ต้องเดิน  มีรถเครื่องขยายเสียงนำขบวน โดยมวลมิตรโรแทเรียนนั่งบนรถเปิดประทุนขององค์การบริหารส่วนจังหวัด โดยเราจะจัดแห่ในวันที่ 13 มกราคม 2559  ผมขออนุญาตมอบหมายท่าน อน.สุรพัฐ  ม่วงน้อย    เป็นผู้ดูแลในเรื่องดังกล่าวครับ  โดยมีประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์กับ  ประธานฝ่ายบำเพ็ญประโยชน์ให้การช่วยเหลือ  ขอขอบพระคุณทุกท่านครับ








(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์   วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์พุธที่ 16 ธันวาคม  2558 โดยการนำของนายกอดุลย์  วราเอกศิริ  ภายใต้อรรถพจน์ว่า “ เป็นของขวัญแก่ชาวโลก ” “ Be  a gift  to  the  world  ”  ยินดีต้อนรับมวลมิตรโรแทเรียนทุกท่านที่มาร่วมการประชุมในวันนี้





แอนน์ที่มาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ครับ  








  









































วาระที่ 3 ข่าวจากนายก อดุลย์  วราเอกศิริ





@ เรียนอดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน  วันนี้ข่าวจากนายกสโมสร ก่อนที่จะมีการประชุมประจำสัปดาห์ เนื่องจากวันนี้ตรงกับวันพุธที่ 16  ธันวาคม 2558  เป็นวันพระราชทานเพลิงพระศพ สมเด็จพระญาณสังวร สมเด็จพระสังฆราชสกลมหาสังปรินายก  ขอเชิญชวนทุกท่านได้โปรดยืนเพื่อไว้อาลัยแก่พระองค์ท่านเป็นเวลา 30  วินาทีครับ  ข่าวจากนายกสโมสร @  ผมขอนำเรียนเรื่องเก่าซึ่งใกล้จะถึงเวลาที่ต้องดำเนินการแล้ว คือเรื่องการส่งเงินบำรุงมูลนิธิโรตารีสากล   (RI) และโปลิโอพลัสผมได้รับอีเมลล์จากท่านผู้ว่าการภาคธีระนันท์  วงษ์หล่อ แจ้งถึงกำหนดส่งเงินบริจาคที่ท่านได้แจ้งความจำนงค์ไว้จำนวน  100 เหรียญและ  1,000 เหรียญ มวลมิตรโรแทเรียนที่แจ้งความประสงค์บริจาคสามารถชำระได้ที่ผู้ช่วยเลขาฯ  และฝากผู้ช่วยเลขา ฯ ติดตามมวลมิตรโรแทเรียนที่ไม่ได้มาเพราะว่าบางท่านยังไม่รู้กำหนดการส่งซึ่งอาจจะเสียสิทธิ์ในการรับเข็มในคืนแห่งเกียรติยศในพื้นที่ของเราเป็นการจัดครั้งที่ 4  ที่โรงแรมวาสิฎฐี ในวันที่ 23  มกราคม 2559 จึงขอแจ้งให้มวลมิตรโรแทเรียนรับทราบและได้ดำเนินการครับ@ เรื่องที่ผมขอหารือท่านอดีตนายก  อดีตผู้ว่าการภาค  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค มวลมิตรโรแทเรียนเกี่ยวกับการประชาสัมพันธ์ผลงานโรตารีสุพรรณบุรี ที่ได้มอบรถดับเพลิงขนาดเล็ก พร้อมอุปกรณ์ให้กับองค์การบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็กจำนวน 1 คัน ซึ่งขณะนี้รถก็จอดอยู่ที่องค์การบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็กเรียบร้อยแล้ว  ได้กำหนดมอบรถดับเพลิงอย่างเป็นทางการในวันที่ผู้ว่าการภาคธีระนันท์ วงศ์หล่อ มาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี  ในวันที่ 13  มกราคม 2559 ผมได้ปรึกษากับองค์การบริหารส่วนตำบล.ทับตีเหล็ก เชิญผู้ว่าราชการจังหวัดสุพรรณบุรีมาเป็นประธานในพิธีรับมอบรถดับเพลิง  พร้อมเชิญสโมสรโรตารีปทุมวัน  มาร่วมกิจกรรมในครั้งนี้ แต่เนื่องจากมีมวลมิตรโรแทเรียนหลายท่านเห็นว่ารถดับเพลิงเป็นผลงานชิ้นสำคัญชิ้นหนึ่งของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ซึ่งไม่ได้ขอกันง่าย ๆ และโชคดีที่มาได้ในสมัยปีบริหาร 2558-2559 นี้ ซึ่งเราจะมีการประชาสัมพันธ์ให้ชุมชนได้รู้ผลงานว่าโรตารีทำกิจกรรมให้กับชุมชน  ซึ่งในส่วนนี้ผมยังไม่เคยทำขอคำแนะนำจากมวลมิตรโรแทเรียนช่วย














วาระที่ 4 ข่าวจากเลขา ฯ อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ





@ เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน  @ @ ขอแจ้งกำหนดการจัดงานวันครอบครัวส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีจัดในวันที่ 23  ธันวาคม 2558  ตั้งแต่เวลา 18.00 น.เป็นต้นไป  กิจกรรมในงานก็จัดให้มีกิจกรรมมิตรภาพวันเกิดมวลมิตรโรแทเรียนและโรตารีแอนน์ที่เกิดในเดือนธันวาคม  นอกจากนี้ยังมีการจับฉลากระหว่างกันกำหนดให้สมาชิกทุกท่านได้เตรียมของขวัญมาร่วมกันท่านละ 1 ชิ้น กำหนดราคาไม่ต่ำกว่า  300  บาท  นอกจากนี้ยังมีกิจกรรมสนุก ๆ  มีเกมส์เพื่อสานสัมพันธ์อันดี  ขอเรียนเชิญมวลมิตรโรแทเรียนทุกท่านและครอบครัวมาร่วมกิจกรรม   นอกจากนี้สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีมีแขกต่างชาติมาร่วมกิจกรรมในวันดังกล่าว   พร้อมกันนี้สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี  เตรียมจัดรางวัลแจกให้กับมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  และแขกที่มาร่วมกิจกรรมในครั้งนี้ด้วย  @ ขอนัดหมายสมาชิกทุกท่านในวันที่ 17 ธันวาคม 2558    พร้อมกันเวลา  10.00 น. ขอเชิญมวลมิตรโรแทเรียน  พร้อม โรตารีแอนน์  ร่วมเป็นเจ้าภาพมอบหนังสือและอุปกรณ์ต่าง ๆ ตามโครงการห้องสมุดเพื่อน้องมีการมอบหนังสือต่าง ๆ , โต๊ะญี่ปุ่น  ชั้นวางหนังสือ ตู้เหล็ก  และอุปกรณ์การเรียนการสอนต่าง ๆ รวมทั้งแผ่นจิ๊กซอร์ เพื่อเสริมความรู้ให้แก่เด็ก , นาฬิกาแขวน  ฯลฯ ณ  โรงเรียนวัดวรจันทร์  ตำบลโพธิ์พระยา  อำเภอเมืองฯ จังหวัดสุพรรณบุรี ใส่เสื้อสีชมพู เรียนเชิญมวลมิตรโรแทเรียนทุกๆท่าน  ขอบคุณครับ 





























อน.สุรพัฐ   ม่วงน้อย   กล่าว





เนื่องจากว่าจะมีทำพิธีมอบรถดับเพลิง ผมมองเห็นความสำคัญย้อนไปสมัยที่มีการมอบรถวีลล์แชร์ให้กับผู้พิการในจังหวัดสุพรรณบุรีก็แนะนำท่านนายกสโมสรฯเราทำกิจกรรมใหญ่ ๆอย่างนี้ เราไม่ประชาสัมพันธ์ใหญ่ ๆให้ชุมชนได้ทราบบ้าง





(ผมและคณะที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนกันยายน นี้นับว่ามีความโชคดีที่มีท่าน ผวภ.นพ.สงวน คุณาพร และแขกผู้ใหญ่ ผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมในฐานะตัวแทนขอน้อมรับคำอวยพรของทุกท่านและขอให้พรดังกล่าวส่งผลทุกท่านเช่นเดียวกัน ขอบคุณครับ





          นยล.นพ.จรูญพงษ์  บรมธนรัตน์  แจ้งข่าว





สโมสรฯเราทำกิจกรรมใหญ่ ๆอย่างนี้ เราควรประชาสัมพันธ์ให้ชุมชนได้ทราบบ้างการจัดพิธีมอบรถดับเพลิงโดยเราจะทำให้ชุมชนได้รับทราบว่าสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีของเรานั้น เราทำกิจกรรมช่วยเหลือสังคม  ซึ่งสโมสรโรตารีบางรัก เขาปลาบปลื้มใจมาก  ที่การให้มีประโยชน์กับชุมชนต่อไป ครับ








ผชภ.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์  แจ้งข่าว





@ เรียนนายกสโมสร อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก   มวลมิตรโรแทเรียน ผมมีข่าวแจ้งให้ทราบเกี่ยวกับโปลิโอพลัสการหยอดวัคซีนโปลิโอ ปีนี้ผมเป็นประธานคณะกรรมการโปลิโอของภาค    เป็นที่ทราบกันว่าทางโรตารีได้มีโอกาสไปหยอดวัคซีนร่วมกับสาธารณสุขจังหวัดสุพรรณบุรีตามโรงเรียนต่างเราจะหยอดกันปีละ 2 ครั้ง ช่วงเดือนธันวาคม 1 ครั้ง ช่วงเดือนมกราคมอีก 1  ครั้ง แต่เมื่อประมาณปีที่แล้วและปีนี้เอง ผมก็ได้สอบถามไปทางสาธารณสุขจังหวัดสุพรรณบุรี ในเรื่องการหยอดวัคซีนที่เคยปฏิบัติกันมาในปีนี้เป็นอย่างไร ทางด้านสาธารณสุขจังหวัดสุพรรณบุรีได้แจ้งว่าจะไม่มีการหยอดวัคซีนแล้วเพราะประเทศไทยเราได้รับการประกาศว่า ไม่มีโปลิโออีกต่อไป เพราะฉะนั้นวิธีหยอดวัคซีนโปลิโอก็จะเปลี่ยนไปไม่มีการหยอดแบบเดิมอีกแล้ว แต่ยังมีบางจังหวัดเท่านั้นที่มีความเสี่ยง เช่น จังหวัดสงขลา  กาญจนบุรี ตามตะเข็บชายแดน  ตามจังหวัดใหญ่ๆ ที่มีแรงงานต่างด้าว  จังหวัดเหล่านั้นก็ยังมีการหยอดเหมือนเดิม โดยวิธีการที่เปลี่ยนไปก็คือเด็กจะได้รับการหยอดวัคซีนผ่านที่โรงพยาบาล   ต้องพาเด็กอายุ  2  ขวบไปโรงพยาบาลเพื่อรับการหยอดวัคซีน  นอกจากการหยอดวัคซีนแล้ว ยังมีการฉีดวัคซีนด้วยครับ   @ ความต่อเนื่องของการบริหารงานในปีบริหารหน้าของสโมสรในพื้นที่ของเรา  ปีนี้จะมีการอบรม PRE PET ให้กับนายกรับเลือกของเรา  ประมาณวันที่ 25 - 26  ธันวาคม  2558  ที่หัวหินครับ โดยสโมสรโรตารีสุพรรรบุรีมี นยล.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  ท่านเข้ารับการอบรมในครั้งนี้ ในจังหวัดสุพรรณบุรีมี 6  สโมสร ก็มีนายกเกือบครบถ้วน บางสโมสรมีนายกรับเลือกพร้อมแล้วถึง 3 - 4 ท่าน  ขอบคุณครับ



































อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์   กล่าว





@ สำหรับการสถาปนา นยล.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   ส่วนตัวผมเองได้โทรคุยกับเลขาภาคปีหน้าของสร.พระปฐมเจดีย์และทางสโมสร ฯ เขาบอกว่าอาทิตย์นี้อยู่ตอนบนทางเลขาฯให้เราคุยกับ สร.หลักห้าเลยว่าเราจำเป็นจะต้องใช้ในวันที่ 13 มิถุนายน 2559  ในสัปดาห์หน้า  นยล.ไปอบรมไปหารือกับ สร.หลักห้าได้เเลยครับ คิดว่าทาง สร.หลักห้าคงเข้าใจ ขอบคุณครับ





อน.ศิระ  รุ่งเรืองศรี    กล่าว





นยล.นพ.จรูญพงษ์  บรมธนรัตน์  แจ้งข่าว





@ เรียนนายกสโมสร อดีตผู้ว่าการภาค   อดีตนายก    ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค   มวลมิตรโรแทเรียน   สำหรับวันสถาปนาสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ผมขอความคิดเห็นในวันจัดงาน    ซึ่งเราคู่มิตรคือสโมสรโรตารีอุดรธานี       และสโมสรโรตารีแทมปิน  ประเทศมาเลเซีย และสโมสรโรตารีอุดรธานี จัดงานสถานปนาในวันที่ 11   มิถุนายน 2559  ซึ่งสโมสรโรตารีแทมปินเดินทางมาร่วมวันสถาปนาของสโมสรโรตารี  ถ้าเราจัดงานสถาปนาหลังวันที่ 13 มิถุนายน 2559  ทางภาคก็ไม่ว่างเพราะมีคนจองแล้ว เขาลงกำหนดไว้หมดแล้วครับ ถ้าจัดก่อนวันที่ 9  มิถุนายน 2559 ทางภาคกำหนดล๊อคไปที่ทางภาคใต้เพราะฉะนั้นผมก็ยังไม่กล้าตัดสินใจว่าจะกำหนดจัดงานสถาปนาในวันไหน  จึงขอความคิดเห็นท่านอดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียนหลังการประชุม  ขอบคุณครับ





























@ เรียนนายกสโมสร อดีตผู้ว่าการภาค   อดีตนายก   ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแท เรียน  ผมต้องขออภัยที่ไม่ได้มาประชุมหลายเดือนติดต่อกันเนื่องจากว่าแอนน์ ฯ ผมมีปัญหาด้านสมอง ผมก็ไม่ทราบว่าเป็นอะไรในทีแรกเป็นแล้วเซทำท่าจะล้มทั้ง ๆ ที่แข็งแรงมาก เดินครั้งละ 3  กิโลเมตร เดินเร็วมากที่ท่าน้ำนี้จากตลาดไปถึงศาลเจ้าแม่ทับทิมก็คิดว่าเขาเป็นคนแข็งแรงจริงๆ  อยู่ ๆ ก็ทรุดลงครับพอดีมีเพื่อนประคองไว้ก็เลยไม่ทันล้ม ไปเช็คที่โรงพยาบาลบอกว่าไม่เป็นอะไรมาก  มีเพื่อน ๆ หลายคนบอกว่าไม่ได้ต้องพาไปกรุงเทพฯ ก็เลยไปเช็คปรากฎว่าเป็นสมองตีบ 1 ข้างครับ  เนื่องจากขาแถบซ้ายไม่มีแรง ช่วงนั้นเดินไม่ได้  ผมต้องประคองไปเข้าห้องน้ำ หลังจากนั้นก็ไปหาหมอที่โรงพยาบาลตำรวจเกี่ยวกับโรคประสาท ปรากฎว่าสมองตีบไป 1 ข้างซึ่งเป็นกันมาก ซึ่งแอนน์ ฯ ผมยังเป็นน้อย ยังพอเดินได้แต่ผมก็ยังกลัวว่าจะล้มก็เลยต้องคอยดู ช่วงเวลา 1 ทุ่มหรือจะขึ้นห้อง และ 2-3 ทุ่มก็จะหลับ ไปพบแพทย์ที่โรงพยาบาลตำรวจ หมอก็ให้ยามาซึ่งเป็นยานอกได้ผลดีมาก    แต่เขียนหนังสือยังไม่ค่อยได้  แต่พูดได้  หมอบอกว่าหากมาช้าจะพิการ เพื่อนผมหลายคนก็พิการไปแล้วเพราะไปหาหมอช้าเกินไป  ถือว่าโชคดีมาก เมื่อสัปดาห์ที่แล้วไปหาหมอมาเขาแจ้งว่าอาการด้านสมองนี้หายแน่นอน  ส่วนเรื่องมือยังเขียนหนังสือไม่ได้ไม่ต้องทำอะไรให้ออกกำลังกาย ผมคิดถึงมวลมิตรโรแทเรียนทุกท่าน  ขอบคุณครับ
































อผภ.ไพโรจน์  จิระเสวีจินดา   กล่าว





@ เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค    อดีตนายก    ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค   มวลมิตรโรแทเรียน   ต้องขอบคุณที่ให้ผมออกความเห็นเกี่ยวกับเรื่องมอบรถดับเพลิงการจัดต้องให้ตามความเหมาะสม ที่ผ่านมาผมเคยจัดประชาสัมพันธ์ให้ชุมชนได้รู้จักแต่เราก็ความร่วมมือของสมาชิก โดยเฉพาะอย่างยิ่งถ้าจะจัดประชาสัมพันธ์ เราก็ต้องเชิญ สโมสรโรตารีปทุมวัน เจ้าของโครงการในการที่ขอรถดับเพลิงมาร่วมกิจกรรมในครั้งนี้ด้วย ขอให้ประสานงานกับทุกฝ่ายที่เกี่ยวข้องเพื่อความพร้อมของงาน  ขอบคุณครับ























            อน.สุรพัฐ   ม่วงน้อย  กล่าว





อผภ.นพ.พรชัย   บุญแสง    กล่าว





@ เรียนนายกสโมสร  อดีตนายก    ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค   มวลมิตรโรแทเรียน   ตามที่ท่าน อผภ.กล่าวว่าก็ให้ความห่วงใยในการจัดงานการจัดงานหนึ่งต้องมีคนมา ต้องขอความร่วมมือจากมวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอน์ทุกท่าน ร่วมกิจกรรมต่าง ๆของสโมสร ฯ ต้องประสานงานกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง การเชิญแขกผู้ใหญ่ร่วมในกิจกรรม    ถ้างานใหญ่ก็จัดให้ใหญ่ ซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็ก  เชิญชุมชนมาร่วมงานได้ 100-200 คนถือว่าประสบความสำเร็จครับ  ซึ่งถือว่าเป็นการสร้างให้ชุมชนได้รับทราบถึงกิจกรรมต่าง ๆ ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีว่าในการการทำกิจกรรมสโมสรโรตารี ฯ จะทำเพื่อสังคม และชุมชนในพื้นที่จังหวัดสุพรรณบุรี  ขอบคุณครับ























วันพุธที่  13 มกราคม  2559  วันครอบครัว    และวันคล้ายวันเกิดมวลมิตรโรแทเรียนพร้อมโรตารีแอนน์   พร้อมต้อนรับผู้ว่าการภาคที่มาเยี่ยมสโมสร ฯ





วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป 


วันพุธที่  23   ธันวาคม  พ.ศ. 2558  ณ โรงแรมสองพันบุรี








วาระที่  1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่  2  ปฏิคมแนะนำแขกเยี่ยมสโมสร


วาระที่  3  เลขา ฯ แจ้งข่าว


วาระที่  4  วันครอบครัว  มิตรภาพวันคล้ายวันเกิด


วาระที่  5  กิจกรรมวันปีใหม่


วาระที่  6  นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม






































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	

















































































































