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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี


Rotary club of Suphanburi








   ปีที่ 44  ฉบับที่  6  วันพุธที่  19  สิงหาคม  พ.ศ. 2558  





เดือน สิงหาคม  พ.ศ. 2558


เดือนแห่งสมาชิกภาพและขยายสโมสร








   


 


                        





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์








 วาระที่  1   นายกอดุลย์   วราเอกศิริ


   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเปิดการประชุม


                 





 วาระที่  2   รทร.สมชัย   โสภาศรีพันธ์ 


   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์พุธที่  19 สิงหาคม  2558 โดยการนำของนายกอดุลย์  วราเอกศิริ   ภายใต้อรรถพจน์ว่า “ เป็นของขวัญแก่ชาวโลก ” “ Be  a gift  to  the  world  ”และในวันนี้เป็นครอบครัว มิตรภาพวันคล้ายวันเกิดของมวลมิตรโรแทเรียนพร้อมโรตารีแอนน์ ขอยินดีต้อนรับแอนน์ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีทุกท่านที่มาร่วมประชุมและกิจกรรมในวันนี้



































วาระที่ 3 ข่าวจาก นายกอดุลย์  วราเอกศิริ





@ เรียนอดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค มวลมิตรโรแทเรียนพร้อมโรตารีแอนน์ วันนี้เป็นวันสำคัญที่มวลมิตรโรแทเรียนมาร่วมการประชุม  ผมขอแจ้งข่าวของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ดังนี้  @ วันศุกร์ที่ 7 สิงหาคม 2558   มวลมิตรโรแทเรียนได้ไปร่วมกิจกรรมวันรพี  โดยไปร่วมวางพวงมาลา ดังนี้ นายกอดุลย์  วราเอกศิริ , อน.พิสิทธิ์ อำนวยวัฒนกุล,  อน ประดิษฐ์ จิตรนพคุณ,  อน  ทวีชัย  ชัยสุวรรณ ,  อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์,  รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์ และยังมีท่านผู้พิพากษาสมทบและโรตารีแอนน์ อภผ. ไพโรจน์ แอนน์สุธีรา  จิระเสวีจินดา,  แอนน์เฉลา  อนุกูลวัฒนา,  อน.สุรพัฐ   ม่วงน้อย  @ การประชุมสัมนามูลนิธิโรตารี เมื่อวันที่ 8  สิงหาคม 2558  ณ โรงแรมประจวบสามอ่าว   มีมวลมิตรโรแทเรียนร่วมการสัมมนาดังนี้ นายกอดุลย์  วราเอกศิริ,   ผชภ.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์,  รทร. นพ  จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์,  อน.เซียมเดช  สิงหาอาจ  @ เมื่อวันที่ 8  สิงหาคม 2558  มวลมิตรโรแทเรียนได้ร่วมกิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์เทศบาลเคลื่อนที่ เพื่อบริการประชาชน เฉลิมพระเกียรติในวโรกาส 83 พรรษามหาราชินี ณ เทศบาลตำบลบ้านแหลม  อำเภอบางปลาม้า  จังหวัดสุพรรณบุรี โดยมี อน.บัณฑิต   เฮงวัฒนา  นายกเทศมนตรีเทศบาลตำบลบ้านแหลม ให้การต้อนรับ มีมวลมิตรโรแทเรียนร่วมกิจกรรมดังนี้ อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ,  อน.ศรีชัย   เทพศิลปวิสุทธิ์ , รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์,  รทร.มารุต  ศรีศักดา @ เมื่อวันที่ 12  สิงหาคม 2558 ได้ร่วมกิจกรรมและร่วมสมทบเลี้ยงอาหารพระราชทานแก่ผู้ต้องขัง ณ เรือนจำจังหวัดสุพรรณบุรี เนื่องในวันแม่แห่งชาติ ตามโครงการน้ำพระทัยพระราชทานถวายเป็นพระราชกุศลสมเด็จพระนางเจ้าพระบรมราชินีนาถ พร้อมร่วมบริจาคเงิน  3,000  บาท มีมวลมิตรโรแทเรียนร่วมกิจกรรมดังนี้  นายกอดุลย์  วราเอกศิริ,  อน.ประดิษฐ์ จิตรนพคุณ,  อน.พงศ์พัสกร  ปัญจะธนะสาร,  อน.ราเมศร์  วงษ์พันธุ์,   รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์



































มวลมิตรโรแทเรียน พร้อมโรตารีแอนน์ที่นำอาหารมาร่วมงาน





(  รทร.วิรัตน์   แอนน์อาภรณ์  ตันเจริญ   ลอดช่องน้ำกะทิ  1  หม้อใหญ่ , นายกอดุลย์ แอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ     แกงเขียวหวาน  1  หม้อใหญ่ , อน.พิสิทธิ์  แอนน์เสมา  อำนวยวัฒนกุล   เงาะ  1  ตะกร้าใหญ่ , อผภ.ไพโรจน์ แอนน์สุธีรา  จิระเสวีจินดา   ลองกอง 1  ถุงใหญ่ , อน.กวางฮุย  แอนน์เฉลา  อนุกูลวัฒนา  ลองกอง 1  ถุงใหญ่  , อน.ศรีชัย  แอนน์นภาพร  เทพศิลปวิสุทธิ์    ขนมหวานทับทิมกรอบ 1  หม้อใหญ่ ขอบคุณครับ


 






































แขกที่มาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี





@  แอนน์อาภรณ์  ตันเจริญ, แอนน์สิริมน  ชัยสุวรรณ , แอนน์วันทนา  เอื้อเสริมกิจกุล,  แอนน์สุธีรา  จิระเสวีจินดา,  แอนน์ภัคพร    ปัญจะธนสาร,  แอนน์สอาด  โสภาศรีพันธ์,  แอนน์นภาพร  เทพศิลปวิสุทธิ์, แอนน์ชวริณ  ม่วงน้อย,   แอนน์เฉลา  อนุกูลวัฒนา,  แอนน์กิตติมา   สีตลกาญจน์, แอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ,  แอนน์ พญ.จันทร์เพ็ญ  วัชระพงศ์ไพบูลย์  แอนน์มุกดา   สุจิตต์,  แอนน์พรทิพย์  รุ่งโรจน์ชัยพร, แอนน์วราภรณ์  บุญแสง  และ YE นายกิติกาญจน์  ตระกูลรุ่งทิพย์  



































(ผมและคณะที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนกันยายน นี้นับว่ามีความโชคดีที่มีท่าน ผวภ.นพ.สงวน คุณาพร และแขกผู้ใหญ่ ผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมในฐานะตัวแทนขอน้อมรับคำอวยพรของทุกท่านและขอให้พรดังกล่าวส่งผลทุกท่านเช่นเดียวกัน ขอบคุณครับ





@ การไปเยี่ยมเยียนมวลมิตรโรแทเรียนซึ่งเกิดอุบัติเหตุสองท่านคือ อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา  ซึ่งรักษาตัวอยู่ที่โรงพยาบาลศุภมิตร  มีรายนามดังนี้ นายกอดุลย์  แอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ , อน.พูลศักดิ์  รุ่งโรจน์ชัยพร , รทร.นพ จรูญพงศ์ บรมธนรัตน์, อน.ประดิษฐ์   จิตรนพคุณ,  อน.ธนกร  สำเร็จผลไพบูลย์ , และพร้อมกันนี้ได้ไปเยี่ยม อน.ยอดชาย  สุจิตต์  ท่านได้รับอุบัติเหตุต้องได้รับการผ่าตัด โดยมีมวลมิตรโรแทเรียนร่วมดังนี้ นายกอดุลย์  แอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ, อผภ.นพ พรชัย แอนน์วราภรณ์ บุญแสง, รทร วัลลภ แสงอำนาจเดช, อน.พิสิทธิ์ อำนวยวัฒนกุล,  อน.ประดิษฐ์ จิตรนพคุณ รทร. สมชัย  โสภาศรีพันธ์, รทร  มารุต  ศรีศักดา , อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์ @ การอบรมเยาวชนผู้นำไรลา ในปี 2558 นี้ เปิดรับสมัครถึง วันที่ 20 กันยายน 2558  จังหวัดสุพรรณบุรี จะอบรมในวันที่ 20-24 ตุลาคม 2558 ที่จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยลงทะเบียนท่านละ 2,000 บาท สโมสรละ 5  คน ซึ่งผู้อบรมผู้นำไรลา ต้องเป็นเยาวชนอายุระหว่าง 14-18  ปี ศึกษาไม่เกินชั้น ม.6 ซึ่งเป็นโอกาสดีสำหรับนักเรียนที่จะไปเข้ารับการอบรม  @ ในวันที่ 20 สิงหาคม 2558 นี้ เรียนเชิญมวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ พบกันที่โรงแรมสองพันบุรี  เวลา 10.00 น. ร่วมกิจกรรมปล่อยปลา  ปลูกผักในสถานศึกษาเพื่อเป็นอาหารกลางวัน ณ โรงเรียนสระกระโจมโสภณพิทยา เราได้ขอพันธุ์ปลานิลที่ศูนย์วิจัยประมง จำนวน 4,000 ตัว พร้อมทั้งซื้อเมล็ดพันธุ์ผักให้กับโรงเรียน และร่วมรับประทานอาหารร่วมกัน  การแต่งกายขอมวลมิตรโรแทเรียนสวมเสื้อสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีสีชมพู  แอนน์แต่งกายตามอัธยาศัย  ขอบคุณครับ














ผมขอเชิญทุกท่านประสานจิตใจพวกเราทุกคนขออำนาจคุณพระศรีรัตนตรัยและสิ่งศักดิ์สิทธิ์ทั่วสากลโลก สิ่งศักดิ์สิทธิ์ในจังหวัดสุพรรณบุรี ดลบันดาลให้แอนน์ทุกท่าน มวลมิตรโรแทเรียนที่เกิดในเดือนนี้ประสบความสำเร็จตามความมุ่งหวังทุกประการ  มีสุขภาพแข็งแรงเพื่อพัฒนาสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีให้เข้มแข็ง ขอบคุณครับ














แอนน์อาภรณ์   ตันเจริญ       ตัวแทนกล่าวขอบคุณ





@ ดิฉันรู้สึกดีใจที่ได้รับพรอันประเสริฐ  ในวันนี้และจะมีอายุยืนนานขึ้นไปอีกร้อย ๆ ปี และขอให้ทุกท่านมีความสุขเช่นเดียวกัน ขอบคุณค่ะ














รายนามผู้บริจาคมิตรภาพวันคล้ายวันเกิด





@ อน.ยอดชาย แอนน์มุกดา  สุจิตต์  บริจาคให้สโมสรฯ  จำนวน 1,000 บาท, แอนน์วันทนา  เอื้อเสริมกิจกุล บริจาคให้สโมสรฯ จำนวน  1,000 บาท, รทร.วิรัตน์  ตันเจริญ  บริจาคให้สโมสรฯ  จำนวน  500   บาท














   อน.สุรพัฐ  ม่วงน้อย ประธานจัดงานวันครอบครัว





@  เรียนนายก อดีตผู้ว่าการภาค อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์วันนี้เป็นวันครอบครัวครั้งที่ 2 เดือนสิงหาคม 2558 ซึ่งท่านประธานการจัดงานกล่าวต้อนรับสมาชิกและเชิญชวนชมวีดีโอเกี่ยวกับความสำคัญและพระคุณของแม่ รวมทั้งลูกที่ดีที่พึงกระทำต่อแม่





ผชภ.ไกรวุฒิ สีตลกาญจน์ กล่าวอวยพรวันเกิด





@  เรียนนายก อดีตผู้ว่าการภาค อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ในวันนี้เป็นวันคล้ายวันเกิดของมวลมิตรโรแทเรียน เป็นเดือนมหามงคล ผมในนามผู้ช่วยผู้ว่าการภาค ตัวแทนผู้ว่าการภาค 3330





รทร.ไพศาล    ปิณจีเสคิกุล        กล่าว





@ เรียนอดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน พร้อมโรตารีแอนน์  ผมได้รับมอบหมายเป็นเจ้าหน้าที่แลกเปลี่ยนของสโมสรฯ ในปีบริหาร 2558-2559  ในปีนี้ได้สอบจัดอันดับของภาค สโมสรฯ ได้รับลำดับที่ 11  ได้รับการคัดเลือกให้เป็นเยาวชนแลกเปลี่ยนที่ประเทศสหรัฐอเมริกา อยู่ที่สโมสรโรตารีโคลลิน มลรัฐนิวยอร์ก ตอนนี้กำลังดำเนินการขอวีซ่า ตรวจร่างกาย และได้ปฏิบัติตามกฎหมายของมลรัฐนิวยอร์กเรียบร้อยแล้ว โดยมีกำหนดการเดินทางในวันที่  23  สิงหาคม 2558 สายการบินเดลต้าแอร์ไลน์   ขอบคุณครับ





อผภ.นพ.พรชัย   บุญแสง  กล่าวอวยพรให้โอวาท  





@ เยาวชนคือผู้ใหญ่ในอนาคต ในนามของภาค 3330  โรตารีสุพรรณบุรี ขอให้นักเรียนแลกเปลี่ยนทำหน้าที่เป็นตัวแทนที่ยอดเยี่ยม ซึ่งในการสอบดังกล่าวใช้ความสามารถของตนเอง นอกจากจะเรียนเก่งแล้วเราจะต้องเป็นคนที่เข้าร่วมกิจกรรมต่าง ๆ ให้สมกับเป็นตัวแทนของประเทศไทยและมีน้ำใจช่วยเหลือคนอื่นด้วยก็จะประสบความสำเร็จอย่างดีเยี่ยม  ขอบคุณครับ





วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป


วันพุธที่  26  สิงหาคม  พ.ศ. 2558








วาระที่  1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่  2  ปฏิคมแนะนำแขกเยี่ยมสโมสร


วาระที่  3  เลขา ฯ แจ้งข่าว


วาระที่  4  สนเทศโรตารี


วาระที่  5  สนเทศอาชีพ


วาระที่  6  นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม









































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	














































































































นายอดุลย์ วราเอกศิริ  นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี รับบริจาคเงินจากมวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือน สิงหาคม นี้








