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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี


Rotary club of Suphanburi








   ปีที่ 44  ฉบับที่  7  วันพุธที่  26  สิงหาคม  พ.ศ. 2558  





เดือน สิงหาคม  พ.ศ. 2558


เดือนแห่งสมาชิกภาพและขยายสโมสร








   


 


                        





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์








 วาระที่  1   นายกอดุลย์   วราเอกศิริ


   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเปิดการประชุม


                 





 วาระที่  2   อน.พิสิทธิ์  อำนวยวัฒนกุล 


   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





พร้อมโรตารีแอนน์ร่วมกิจกรรมดังนี้  นายกอดุลย์ แอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ , อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์ , อน.ทรงศักดิ์   เอื้อเสริมกิจกุล รทร.วัลลภ  แสงอำนาจเดช , รทร.มารุต  ศรีศักดา,  โรตารีแอนน์เสมา  อำนวยวัฒนกุล ต้องขอขอบคุณมวลมิตรโรแทเรียนและแอนน์ทุกท่าน  ซึ่งเราได้พันธุ์ปลาจากศูนย์วิจัยและประมงน้ำจืด ประมาณ 4,000-5,000 ตัว ซึ่งมีขนาดใหญ่คาดว่าจะโตเร็ว และนอกจากนี้แล้วก็ได้นำอาหารปลา 8 กระสอบใหญ่ไปมอบให้ ประมาณ  4-5 เดือนนี้จะได้เห็นการเจริญเติบโตอย่างแน่นอน และยังมีพันธุ์ผักอีกจำนวน  8 ชนิด บัวรดน้ำ 12 อัน   ซึ่งเราก็ได้ความอนุเคราะห์จากร้านท่าน อน.พูลศักดิ์ รุ่งโรจน์ชัยพร ท่านได้กรุณาคิดราคาพิเศษ ซึ่งโครงการนี้จะรองรับท่านภาคที่จะมาติดตามโครงการต่าง ๆในจังหวัดสุพรรณบุรี ในวันที่ 23 มกราคม 2559 ตามที่ผมได้แจ้งไปแล้วว่าจะมีการมอบทุนการศึกษาให้กับเด็กไปด้วย ซึ่งผมเองจะมอบ 20 ทุน ๆละ 1,000 บาท และพร้อมนี้มีมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ที่แจ้งความประสงค์ในการมอบทุนการศึกษานี้ มีดังนี้  แอนน์เสมา   อำนวยวัฒนกุล ,  รทร.มารุต  ศรีศักดา  ซึ่งจะได้มีการมอบทุนการศึกษานี้ในโอกาสต่อไป  @ เมื่อวันเสาร์ที่ 22 สิงหาคม 2558 ผม พร้อมด้วยโรตารีแอนน์ ผาสุข  วราเอกศิริ หลาน 2 คน ได้ไปร่วมฉลองคณะกรรมการปีบริหาร 2558-2559  ได้จัดกิจกรรมหารายได้ของสโมสรโรตารีเขาวัง  จังหวัดเพชรบุรี ที่ โรงเรียนพรหมานุสรณ์ ซึ่งผมไปร่วมงานในนามสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี 



































(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์พุธที่  26 สิงหาคม 2558 โดยการนำของนายกอดุลย์  วราเอกศิริ   ภายใต้อรรถพจน์ว่า “ เป็นของขวัญแก่ชาวโลก ” “ Be  a gift  to  the  world  ”และในวันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์ ขอยินดีต้อนรับแอนน์ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีทุกท่านที่มาร่วมประชุมและกิจกรรมในวันนี้



































แขกที่มาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี





@  แอนน์สมใจ  ศรีศักดา , แอนน์เสมา อำนวยวัฒนกุล พร้อมกับนำเงาะมาให้มวลมิตรโรแทเรียนที่มาร่วมประชุม 1 ตะกร้าใหญ่ v[86I8iy[
































วาระที่ 3 ข่าวจากเลขา ฯ  อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ 





(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  แจ้งข่าวประชาสัมพันธ์ของศูนย์โรตารีภาค 3330 โรตารีสากล ได้แจ้งอัตราการแลกเปลี่ยน ตั้งแต่วันที่ 1 กันยายน 2558 เป็นอัตรา 1 เหรียญ จะเท่ากับ 35 บาท  อัตรานี้เราจะใช้ในการชำระค่าบำรุงโรตารีสากล และเงินบริจาคมูลนิธิ ขอบคุณครับ





แจ้งข่าว





























วาระที่ 3 ข่าวจาก นายกอดุลย์  วราเอกศิริ





(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์  เมื่อวันที่ 20 สิงหาคม 2558  สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี พร้อมมวลสมาชิกผู้บำเพ็ญประโยชน์ จำนวน 7ท่านด้วยกันก็ได้ไปดำเนินกิจกรรมตามโครงการเลี้ยงปลา   ปลูกผักในสถานศึกษาเพื่ออาหารกลางวันตามแนวเศรษฐกิจพอเพียงที่โรงเรียนสระกระโจมโสภณพิทยาโดยมีมวลมิตรโรแทเรียน
































(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ วันนี้ผมได้รับเกียรติให้มาสนเทศเกี่ยวกับมูลนิธิโรตารี   ก็ถือว่ามาเล่าให้ฟังนะครับผมเคยถามตัวเองว่ามาเป็นโรแทเรียนทำไมแล้วมาประชุมทุก ๆอาทิตย์ทำไม การมาเป็นโรแทเรียนแล้วได้อะไรบ้างจากการที่มาสัมผัสการที่มาประชุม  





























วาระที่ 4 รทร.นพ.จรูญพงษ์ บรมธนรัตน์ สนเทศโรตารี





(ผมและคณะที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนกันยายน นี้นับว่ามีความโชคดีที่มีท่าน ผวภ.นพ.สงวน คุณาพร และแขกผู้ใหญ่ ผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมในฐานะตัวแทนขอน้อมรับคำอวยพรของทุกท่านและขอให้พรดังกล่าวส่งผลทุกท่านเช่นเดียวกัน ขอบคุณครับ





บริจาคเข้าไปในสโมสรในช่วงนี้ บิลเกตต์ที่เป็นเจ้าของไมโครซอฟ เขาจะบริจาคให้เป็นสองเท่า เข้าโครงการของโปลิโอพลัส ซึ่งบิลเกตต์เขาจะกำหนดไว้ว่าจะให้ไม่เกิน 70 ล้านเหรียญ ทุก ๆ ปีมูลนิธิก็จะสนับสนุนเป็นค่าวัคซีน ในประเทศไทยก็จะสนับสนุนผ่านกระทรวงสาธารณสุข เขาก็จะมาเชิญพวกเราไปหยอดวัคซีนประมาณเดือนมกราคม พูดถึงการทำกิจกรรมของเรา กิจกรรมของเรา เราสามารถหาเงินจากภายในสโมสรของเราเองแต่ถ้าหากเราต้องการใช้เงินของมูลนิธิ ก็จะได้   2  ส่วนคือ   เงินสนับสนุนภาค และ Global  grant  เงินสนับสนุนภาค  (DDF)  เป็นเงินที่เราได้คืนมาจากภาคนะครับ อาจจะไม่มาก และก็ทำกิจกรรมเล็ก   ผมว่าสโมสรของเราต้องตื่นตัวในเรื่องนี้เพราะว่ามันกลับมาที่ภาคก็จริง แต่ภาคตั้งเงื่อนไข เช่น หากเราต้องการเงินในส่วนนี้เราต้อง 1. ไปลงนาม  MOU  กับภาค 2.เราต้องมีคนเข้าอบรม  Grand management อย่างที่ผมไปอบรมที่หาดใหญ่ และ3.เข้าอบรม Rotary  foundation Seminar 4. ต้องไม่ค้าง Final report  ของปี ก่อน 5.สโมสรต้องช่วยบริจาคเข้ามูลนิธิด้วย  6.สโมสรต้องจ่ายค่าบำรุงภาค หากขาดข้อหนึ่งข้อใดก็จะไม่ได้เงินส่วนนี้   ถ้าเราต้องการโครงการที่ใหญ่ขึ้นก็คือ Global  grant  เราต้องหาคู่ ๆ ที่ร่วมบริจาคจากต่างภาค ต่างสโมสร ซึ่งกำหนดงบไว้ต้องไม่ต่ำกว่า 30,000 เหรียญ มีเงื่อนไขต้องทำใน 6 เรื่อง 1.เกี่ยวกับเรื่องสันติภาพแก้ไขข้อขัดแย้ง  2.การป้องกันและการรักษาโรค 3.น้ำและการสุขาภิบาล 4.สุขอนามัยแม่และเด็ก5.การศึกษาขั้นพื้นฐานและรู้หนังสือ  6.การพัฒนเศรษฐกิจ และชุมชน ขอบคุณครับ














ก็พบว่าจริงๆแล้วที่เรามาร่วมเป็นสมาชิกของโรตารีเราก็มาร่วมบำเพ็ญประโยชน์แล้ว เพราะฉะนั้นการบำเพ็ญประโยชน์ของเราร่วมกันผ่านการบริจาค ผ่านการทำกิจกรรมของสโมสร วันนี้ผมจะขอมาเล่าเกี่ยวกับมูลนิธิเท่าที่พอรู้เรื่องบ้างครับ ประวัติความเป็นมาของมูลนิธิโรตารี   ซึ่งเป็นมูลนิธิของโรตารีสากล  ได้รับการตั้งชื่อเป็นมูลนิธิโรตารี เมื่อ ปี 1928  มีทุน 500 เหรียญสหรัฐและได้ดำเนินกิจกรรมเกี่ยวกับเด็กพิการ  ปี 1947  พอลแฮร์ริส ได้เสียชีวิตลงก็มีผู้บริจาคเข้ามูลนิธิมากมายทำให้มูลนิธิโรตารีมีเงินมากขึ้น   ปี 1965  ก็ได้เริ่มโครงการนักธุรกิจแลกเปลี่ยน( GSE)  ปี 1978  เริ่มโครงการ 3H  ปี 1985  เริ่มโครงการ Polioplus ที่พวกเราคุ้น ๆกันนะครับ  ปี 2013  เรามีโครงการ DG, Global  grant, Package   grant  ปัจจุบันนี้ มูลนิธิโรตารีมีทรัพย์สิน รวม ร1,000 ล้านเหรียญสหรัฐ  กองทุนที่เกี่ยวข้องกับมูลนิธิโรตารี มี 3  กองทุน คือ  (1)  กองทุนประจำปี (Annual  fund) เป็นกองทุนที่เราบริจาคเป็นพอลแฮร์ริส หรือบริจาค 100 เหรียญทุก ๆ ปี every  rotary every year และเดี๋ยวนี้ก็มีการบริจาคเป็น Major Gift ก็มีโรแทเรียนหลาย ๆท่านมีความศรัทธาโรตารีก็บริจาค 10,000 เหรียญ ก็จะถือว่า เป็น (Major Gift)การบริจาคอย่างนี้เข้ากองทุนประจำปี เมื่อโรแทเรียนบริจาคเข้าไปโรตารีสากลก็จะนำไปบริหารก็คือเอาไปหาเงิน นำไปซื้อกองทุนประมาณ 3 ปีแล้วก็จะคืนมาทั้งหมด คืนมาให้กับภาคประมาณ 50% ภาคก็นำมาแจกจ่ายให้แต่ละสโมสรตามสัดส่วนเขาเรียกว่ากองทุนสนับสนุนภาค อีก 50%  ก็จะเป็น World  fund ผมยกตัวอย่างว่าหากเราบริจาคไป 1000 เหรียญผ่านไป 3 ปี ก็จะกลับมาที่ภาค 500  เหรียญ อีก 500 เหรียญ  ก็จะเข้า World  fund 5% จะเป็นค่าดำเนินการ (2) กองทุนถาวร (Endowment fund) เมื่อบริจาคเข้าไปเขาก็จะไปหากำไร (3) กองทุนโปลิโอพลัส (Polioplus) ที่เรามีความมุ่งมั่นที่จะกำจัดโปลิโอให้หมดไปจากโลกนี้ โรตารีสากลตั้งใจจะกำหนดโปลิโอให้หมดไปในปี   2018  ตอนนี้เราเหลืออยู่   2 ประเทศ  คือแอฟริกาและอัฟกานิสถาน เป็นประเทศที่เข้าไปให้โปลิโอยากเพราะประเทศพวกนี้มีการสู้รบ  มีการรบกันนะครับส่วนอินเดีย กับไนจีเรีย ที่มีปัญหาเดี๋ยวนี้โปลิโอหมดไปแล้วและเป้าหมายของภาคอยากให้มีการบริจาค ปีนี้ 1500 เหรียญต่อสโมสรและเมื่อเราบริจาคเข้าไปในสโมสร


























อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์  กล่าว





@ เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ ผมได้รับมอบหมายเป็นประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์ประจำปีนี้ สืบเนื่องเมื่อสองสัปดาห์ก่อนนี้มีการประชุม Club Assembly พุธนั้นผมไม่ได้แถลงถึงโครงงานของฝ่ายประชาสัมพันธ์ เนื่องจากผมได้รับอุบัติเหตุนิดหน่อย ในส่วนของฝ่ายประชาสัมพันธ์ ชื่อประชาสัมพันธ์ทุกท่านก็คงจะทราบแล้วนะครับว่าคืออะไร ก็เป็นการประชาสัมพันธ์กิจกรรม สิ่งที่โรแทเรียนได้สร้าง ได้ร่วมกันทำ ส่วนของชุมชนต่าง ๆที่ทุกท่านได้ร่วมกันทำ ให้ได้รับทราบว่าโรตารี





ของเราได้ทำอะไรไปบ้าง ทำแล้วก่อเกิดประโยชน์อย่างไร โดยมีวัตถุประสงค์ของการประชาสัมพันธ์ เพื่อให้ชุมชน  บุคคลทั่วไปรับทราบผลงานกิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์ เข้าใจบทบาทภาพลักษณ์ของโรตารีดียิ่งขึ้น เป็นการกระตุ้นให้ผู้ที่คาดหวังเป็นสมาชิก รู้สึกมีเกียรติ มีคุณค่าต่อสังคม  ให้สมาชิก องค์กร หน่วยงานที่เกี่ยวข้องได้รับทราบข้อมูล การนัดหมายอันจะมีผลให้การดำเนินโครงการต่าง ๆ บรรลุเป้าหมาย และเพื่อสนับสนุนโปรแกรมของโรตารีในเรื่องประชาสัมพันธ์ อันเป็นการส่งเสริมให้สโมสรมีความเข้มแข็งมากขึ้น   ซึ่งผมได้ลงการประชาสัมพันธ์กิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีหลายโครงการแล้วในเว็บไซต์ภาค มวลมิตรโรแทเรียนสามารถเข้าไปชมได้โดยเข้า � HYPERLINK "http://www.rotary" �www.rotary� 3330 .net เข้าไปแถบเมนูภาค 3330 เลือกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี user name :16311 , password : 104  ขอบคุณครับ





         รทร.ไพศาล  ปิณจีเสคิกุล  แจ้งข่าว YE





@ ผมได้รับมอบหมายทำหน้าที่  YEO ผมก็ขอรายงานความก้าวหน้าของเยาวชนแลกเปลี่ยนในส่วนของมูลนิธิโรตารีที่ได้ดำเนินการไปซึ่งนำเยาวชนมาแนะนำตัว  เมื่อวันที่ 23 สิงหาคม 2558 ก็ได้พาเยาวชนแลกเปลี่ยนสุทธิกาญจน์   สกุลรอดทรัพย์ ไปสนามบินสุวรรณภูมิเวลาประมาณเที่ยงคืน โดยสายการบินเดลต้าแอร์ไลน์ ก็เดินทางไปถึงสนามบินนาริตะพักประมาณ 1 ชั่วโมง เปลี่ยนเครื่องที่สนามบินนาริตะ เป็นของเดลต้าแอร์ไลน์แต่คนละลำ บินข้ามน้ำ ข้ามทวีปไปถึงรัฐนิวยอร์คสหรัฐอเมริกา โดยได้ประสานงานกับ สร.โคลลิน ได้เดินทางไปที่โฮสเรียบร้อยแล้ว ขอบคุณครับ





วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป


วันพุธที่  2  กันยายน  พ.ศ. 2558








วาระที่  1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่  2  ปฏิคมแนะนำแขกเยี่ยมสโมสร


วาระที่  3  เลขา ฯ แจ้งข่าว


วาระที่  4  สนเทศโรตารี


วาระที่  5  สนเทศอาชีพ


วาระที่  6  นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม









































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	

















































































































