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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี


Rotary club of Suphanburi








   ปีที่ 44  ฉบับที่  8  วันพุธที่  2  กันยายน  พ.ศ. 2558  





เดือน กันยายน  พ.ศ. 2558


เดือนแห่งการศึกษาและการเรียนรู้หนังสือขั้นพื้นฐาน








   


 


                        





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์








 วาระที่  1   นายกอดุลย์   วราเอกศิริ


   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเปิดการประชุม


                 





 วาระที่  2   รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์


   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





สโมสรโรตารีลัดหลวง,สโมสรโรตารีเอราวัณ , สโมสรโรตารีกำแพงแสน,สโมสรโรตารีบ้านโป่ง,สโมสรโรตารีมณีกาญจน์ และสโมสรโรตารีเพชรสุพรรณ  ส่วนสารในเดือนต่อ ๆ ไปก็จะสรรหาเจ้าภาพอีก 8  สโมสรคาดว่าจะมีเดือนใด เดือนหนึ่ง ที่สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี จะให้การสนับสนุนการจัดทำสารเพราะถือว่าเป็นความร่วมมือกันระหว่างภาค 3330 ขอบคุณครับ



































(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์พุธที่  2  กันยายน 2558 โดยการนำของนายกอดุลย์  วราเอกศิริ   ภายใต้อรรถพจน์ว่า “ เป็นของขวัญแก่ชาวโลก ” “ Be  a gift  to  the  world  ”และในวันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์ ขอยินดีต้อนรับแอนน์ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีทุกท่านที่มาร่วมประชุมและกิจกรรมในวันนี้



































วาระที่ 4 ข่าวจาก นายกอดุลย์  วราเอกศิริ





แขกที่มาเยี่ยมและนำขนมมาฝากสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี





(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  วันนี้ผมต้องขอขอบคุณมวลมิตรโรแทเรียนทุกท่านที่ได้มาร่วมการประชุมประจำสัปดาห์ ถึงแม้ว่าฝนฟ้าจะไม่อำนวยความสะดวกในการเดินทาง เรื่องที่ผมจะนำเรียนในวันนี้มีไม่กี่เรื่องครับ @ เรื่องการชำระเงินค่าบำรุงสโมสรโรตารีสากลหรือที่เราเรียกว่า ค่า RI ในงวดที่ 1 นั้น เราได้รับแจ้ง     การให้ชำระจากศูนย์โรตารีให้ดำเนินการชำระเงินค่าบำรุงโรตารีสากลงวดแรก ซึ่งขณะนี้ก็เกินกำหนด 30 วันแล้ว ทั้งนี้การชำระเงินก็คงจะใช้อัตราแลกเปลี่ยนในปัจจุบันคือ  1 เหรียญ เท่ากับ 35 บาท สมาชิกของเราขณะนี้มีอยู่ 52  ท่าน ซึ่งต้องรอส่งไปทั้งหมดครั้งเดียวเป็นกลุ่ม ฉะนั้นที่เก็บไปแล้วก็จะเป็นอัตราเก่าที่ 1 เหรียญ เท่ากับ 34 บาทส่วนมวลมิตรโรแทเรียนท่านใดที่เริ่มชำระต้องใช้อัตราแลกเปลี่ยน 1 เหรียญ เท่ากับ 35 บาท เป็นไปตามค่าดอลลาร์ที่เพิ่มขึ้น ซึ่งทางผู้ช่วยเลขา ฯได้เสนอว่าขอใช้เงินของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีชำระไปก่อนและให้มวลมิตรโรแทเรียนมาชำระคืนสโมสร ฯ ซึ่งเราก็ได้ปฏิบัติเช่นนี้มา ก็จะขอนำเงินของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีมาชำระค่าบำรุงโรตารีสากลงวดแรก  @ เรื่องการประกวดสนเทศโรตารี ทางภาคได้แจ้งหัวข้อการประกวดในเรื่อง“สิ่งดี ๆ ที่ข้าพเจ้าwfhiy[


























@   แอนน์เสมา อำนวยวัฒนกุล พร้อมกับข้าวโพดคั่ว 1 ตะกร้าใหญ่และ อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ  นำมิสเตอร์โดนัท  2 กล่องใหญ่มาให้มวลมิตรโรแทเรียนที่มาร่วมประชุมในวันนี้
































วาระที่ 3 ข่าวจากเลขาฯ อน.ประดิษฐ์ จิตรนพคุณ 





(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  แจ้งข่าวช่วงนี้มีการประชุมระหว่างเมืองได้ดำเนินการในพื้นที่ 1 - 6 เป็นการประชุมระหว่างเมืองครั้งที่ 1 ได้แก่ จังหวัดยะลา ปัตตานี  นราธิวาส  พัทลุง  ตรัง  สตูล ในวันเสาร์ที่ 12  กันยายน 2558 ที่จังหวัดสงขลา จัดโดยสโมสรโรตารีโคกเสม็ดชุน จังหวัดสงขลา  ที่โรงแรมหรรษาเจพีหาดใหญ่ และในช่วงกลางคืนจัดงานของมูลนิธิโรตารี เป็นคืนแห่งเกียรติยศของมูลนิธิโรตา  @  ภาค 3330 ส่งสารผู้ว่าการภาคมาให้สโมสรต่าง ๆ สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีได้รับ 8 ฉบับ เป็นฉบับของเดือนสิงหาคม  การจัดทำสารผู้ว่าการภาค 3330 มีสโมสร 8 สโมสร โดยมีนายกรุ่น 111ได้ร่วมกันสนับสนุนในการจัดทำสารสโมสรโดยกำหนดค่าใช้จ่ายสโมสรละ3,000  บาท ได้แก่ สโมสรโรตารีปราณบุรี, สโมสรโรตารีหัวหิน
































(ผมและคณะที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนกันยายน นี้นับว่ามีความโชคดีที่มีท่าน ผวภ.นพ.สงวน คุณาพร และแขกผู้ใหญ่ ผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมในฐานะตัวแทนขอน้อมรับคำอวยพรของทุกท่านและขอให้พรดังกล่าวส่งผลทุกท่านเช่นเดียวกัน ขอบคุณครับ





ได้รับจากการเป็นโรตาเรียน” มวลมิตรโรแทเรียนท่านใดที่สนใจ จะร่วมประกวดสนเทศโรตารีก็ขอให้เตรียมศึกษาในหัวข้อการประกวดดังกล่าว  @   หลังจากการประชุมประจำสัปดาห์ในวันนี้   ผมขอเชิญคณะกรรมการบริหารสโมสรทุกฝ่ายอยู่ประชุมต่อเพื่อให้ความเห็นชอบ  รับรอง แผนงาน โครงการ กิจกรรมของแต่ละฝ่ายที่จะดำเนินการในปีบริหาร  2558-2559
































อน.สุรพัฐ  ม่วงน้อย  สนเทศโรตารี





@ เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ วันนี้ผมได้รับมอบหมายให้มาสนเทศโรตารี จากการเริ่มตั้งแต่สถาปนามานี้ เราจะเห็นได้ว่ามวลมิตรโรแทเรียนติดภารกิจส่วนใหญ่ ผมก็กลัวว่าจะเอามะพร้าวห้าวมาขายสวน ผมสนเทศเกี่ยวกับโรตารี คือโรตารีเรามีก่อน ปี 2544 หรือ คศ 2001 มีสมาชิกอยู่ 3 ประเภท คือ  1.สมาชิกสามัญ  2.สมาชิกกิตติมศักดิ์ 3.สมาชิกสามัญอาวุโส ใน 3  สมาชิกนี้ลักษณะการเป็นสมาชิก   สมาชิกสามัญก็คือพวกเรานี่แหละครับ ที่ผ่านการคัดเลือกเข้ามาเป็นสมาชิกตามระบบระเบียบก่อนที่เราจะเข้ามาเป็นสมาชิกเราได้มีการกล่าวรับทราบเรื่องต่าง ๆอะไรบ้าง  ค่าบำรุงสโมสร  ค่าบำรุงภาค ค่าบำรุงโรตารีสากล และเมื่อปี 2544 นั้นการรับสมาชิกนั้นเรารับเพียง 1 อาชีพ สมาชิกที่เข้ามาใหม่ต้องมีอาชีพที่ไม่ซ้ำกัน ในข้อนี้เรายังถือปฏิบัติ และรณรงค์  (2) สมาชิกกิตติมศักดิ์ ผมก็มาพิจารณาแล้ว สโมสรนั้นก็มีสมาชิกกิตติมศักดิ์ที่เราจะรับเขาได้นั้นต้องเป็นบุคคลที่บำเพ็ญประโยชน์ให้กับโรตารีและสังคมและเป็นผู้ที่มีเกียรติมาก และคณะกรรมการบริหารของปีนั้น ๆ เป็นผู้เสนอขึ้นมาแล้วเราก็จะมามอบตำแหน่งให้กับบุคคลท่านนี้ว่าจะเป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์ของเราหรือไม่ คุณลักษณะพิเศษของสมาชิกกิตติมศักดิ์คือไม่ต้องเข้าร่วมประชุมก็ได้  เราไม่นับเปอร์เซ็นต์การประชุมของเขา ไม่ต้องเสียค่าบำรุงสโมสรเขามีสิทธิ์เข้าร่วมการประชุมได้จะไปที่สโมสรไหนก็ได้เพราะเรารับเขาไว้เป็นสมาชิกกิตติมศักดิ์� ซึ่งสมาชิกกิตติมศักดิ์ที่จะเป็นได้เราต้องยอมรับเขาได้จริงๆ  (3) สมาชิกสามัญอาวุโสที่มาเกิดจากการที่ว่าโรแทเรียนที่อยู่สโมสรมาอย่างยาวนานมา 20-30 ปี และเขาอายุมากก็ขาดบ้างอะไรบ้างโดยในสมัยนั้นท่านระบุว่าถ้าท่านดำรงค์ตำแหน่งสมาชิกสามัญของ





         รทร.ไพศาล  ปิณจีเสคิกุล  แจ้งข่าว  YE





@ เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ในปีบริหารนี้ผมได้รับมอบหมายให้ทำหน้าที่  YEO เจ้าหน้าที่เยาวชนแลกเปลี่ยนของสโมสร ผมก็จะได้รายงานความคืบหน้าเกี่ยวกับกิจกรรมแลกเปลี่ยนของภาค 3330 โดยมี อผภ.มานิตย์  วงษ์สุรีย์รัตน์ เป็นประธาน  เกี่ยวกับกิจกรรมแลกเปลี่ยนของภาค 3330 จะเห็นได้ว่าสโมสรโรตารี โดยเฉพาะทางภาคใต้ มีการตื่นตัวกันมากเรื่องเยาวชนแลกเปลี่ยน อดีตนายกที่พ้นจากตำแหน่งแล้วยังยอมลดเกียรติมาเป็นเจ้าหน้าที่เยาวชนแลกเปลี่ยนประจำสโมสร  ประจำภาคเพื่อส่งเยาวชนแลกเปลี่ยนไปต่างประเทศตามสิทธิ์  สิ่งที่ผมสัมผัสได้ที่สโมสรในโซนภาคใต้ จะเข้มแข็งมากทั้งในการส่งออก หรือรับนักเรียนแลกเปลี่ยนเข้ามาปีนี้สโมสรในภาค 3330 ส่งเด็กที่จะสมัครไปสอบที่โรงแรมเวลล์ เมื่อ





วันที่ 8  พฤศจิกายน 2557 ทั้งหมด 32  ท่าน มีการสละสิทธิ์ 4 ท่าน มีการจัดอันดับไป 28  เยาวชนแลกเปลี่ยนบางสโมสรส่งเด็กไป 2 คน ทั้งๆ ที่ไม่ใช่สโมสรใหญ่ เด็กทั้ง 28 คน ๆ สุดท้ายเพิ่งจะเดินทางไป คือเด็ก YE ของสโมสรโรตารีเขาวัง ซึ่งที่ผมได้รับข้อมูลมาเป็นเด็กหญิงเรียนอยู่โรงเรียนเตรียมอุดม ที่เมืองพอร์ตแลนด์  มลรัฐออริกอน ซึ่งเดินทางไปเมื่อวันที่ 31 สิงหาคม 2558 ที่ผ่านมานี้เอง ส่วนเยาวชนแลกเปลี่ยนที่จะเข้ามาตามจริงต้องจำนวน 28 คน ตามที่ได้แลกเปลี่ยนไป แต่บางประเทศเขาค่อนข้างกลัวเรื่องการบริหารประเทศของรัฐบาล หรือกฎอัยการศึก ฯ ซึ่งภาพพจน์ ความคิดของต่างชาติโดยเฉพาะโซนยุโรปตะวันตกเขาค่อนข้างจะไม่พอใจ  กลัวอันตรายเพราะข่าวที่เวลาออกค่อนข้างจะรุนแรง เช่นเหตุระเบิดที่ราชประสงค์ จึงทำให้เด็กแลกเปลี่ยนที่จะเข้ามามีเพียง 22 ราย  เท่ากับภาค 3330  ค้างหนี้ไว้  6  ราย  สโมสรโรตารีสุพรรณเราก็ถือว่าค้างในเรื่องรับเด็กแลกเปลี่ยน เพราะต้องรับเด็กในปีหน้า จำนวน 22   ราย  เข้ามาแล้ว 21 ราย คนสุดท้ายที่ยังไม่เข้ามาคือของประเทศเบลเยี่ยม ซึ่งสโมสรโรตารีป่าเลไลยก์รับไว้  แต่เนื่องจากเด็กมีปัญหาอาการบาดเจ็บที่ขา อยู่ระหว่างการรักษาได้แจ้งเลื่อนกำหนดการเดินทางส่วนเด็กที่เราส่งไป คือ นายสุทธิกาญจน์  สกุลรุ่งทรัพย์  ขณะนี้ได้ไปอยู่ที่บ้านโฮสแรกที่เมือง โคลลิน  มลรัฐนิวยอร์คเพื่อรอการเปิดภาคเรียน ในวันที่ 9 กันยายน 2558 นี้ โฮสแรก ลูกชายคนโตเขาเปิดร้านขายไอศครีมได้ไปช่วยลูกโฮสเขาขายไอศครีมช่วงรอเปิดภาคเรียน หากมีข้อมูลผมก็จะมานำเรียนให้มวลมิตรโรแทเรียนทราบ ขอบคุณครับ











สมาชิกสามัญของสโมสรตั้งแต่ 15 ปีขึ้นไปท่านมีสิทธิ์เป็นสมาชิกอาวุโสได้ สมาชิกอาวุโสมีสิทธิ์คือไม่ต้องมาร่วมประชุมก็ได้แต่ท่านต้องมาทำเป็นลายลักษณ์อักษรให้กับเลขาสโมสร เสร็จแล้วต้องได้รับการยินยอมจากการนำเสนอนายกฯ นายกฯก็นำเสนอคณะกรรมการบริหารว่าท่านนี้เขาเป็นสมาชิกสามัญอาวุโสแล้ว แต่ต้องเสียค่าบำรุงสโมสร สมาชิกทั้ง 3 ประเภทนี้เกิดขึ้นก่อน ปี 2544  หลังจากนั้นก็มีการประชุมสภานิติบัญญัติของโรตารีสากล มีมติให้ยกเลิกสมาชิกสามัญอาวุโสก็เหลือเพียงแค่ 2 ประเภทเท่านั้นคือสมาชิกสามัญและสมาชิกกิตติมศักดิ์   สภานิติบัญญัติของโรตารีสากลตั้งกฎขึ้นมาใหม่บุคคลที่มีอายุตัวเองรวมกับจำนวนปีที่เป็นสมาชิกในสโมสรรวมกันแล้วได้ 85 ปี ท่านมีสิทธิ์ทำเรื่องแจ้งกับนายกผ่านเลขาฯขอไม่เข้าร่วมประชุมได้ ท่านมีสิทธิ์แต่ก็ต้องเสียค่าสมาชิกด้วยนะครับ เป็นกฎใหม่ซึ่งบางท่านอาจจะไม่ทราบก็ขอสนเทศโรตารีไว้เพียงเท่านี้นะครับ ขอบคุณครับ


 











นายอดุลย์ วราเอกศิริ   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี    มอบของที่ระลึกให้กับท่าน อน.สุรพัฐ ม่วงน้อย  เพื่อเป็นการขอบคุณ ที่ท่านสนเทศโรตารีในการประชุมประจำสัปดาห์
































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	














































































































วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป


วันพุธที่  9  กันยายน  พ.ศ. 2558








วาระที่  1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่  2  ปฏิคมแนะนำแขกเยี่ยมสโมสร


วาระที่  3  เลขา ฯ แจ้งข่าว


วาระที่  4  สนเทศโรตารี


วาระที่  5  สนเทศอาชีพ


วาระที่  6  นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม









































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	

















































































































