
การประชุมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ปีโรตารี 2564-2565
วันพุธที่  17  พฤศจิกายน 2564   เวลา  19.00 น. (ครั้งที่  10/2564-2565 ทางออนไลน์) 
เปิดการประชุมเวลา 19.00 น. โดย นย.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  
ผู้เข้าร่วมประชุม  สมาชิกจำนวน  9  ท่าน  , ผู้ช่วยเลขา ฯ 2 ท่าน ดังนี้
1.อผภ.นพ.พรชัย      บุญแสง      2.อน.ทรงศักดิ์   เอื้อเสริมกิจกุล     3.อน.ธนกร      สำเร็จผลไพบูลย์   
4.อน.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์         5.อน.ศรีชัย        เทพศิลปวิสุทธิ์     6.อน.บัณฑิต    เฮงวัฒนา
              7. นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  8.อน.สมชัย   โสภาศรีพันธ์         9.อน.ชยพล      ลิ้มจิระภิญญา
             10.คุณสุกัญญา   สิทธิศักดิ์            11.คุณศศิรินทร์  กั่นแก้ว
วาระที่ 1
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   ขอบคุณสมาชิกร่วมประชุมในวันนี้ และสมาชิกสามารถแสดงความคิดเห็นต่าง ๆในระหว่างการประชุมได้ 
-โครงการมอบเครื่องคอมพิวเตอร์ให้กับโรงเรียนบ้านแหลมสะแก  ตำบลเดิมบาง  จังหวัดสุพรรณบุรี  ซึ่งผมและ อน.ทรงศักดิ์  เอื้อเสริมกิจกุล ได้ไปสำรวจความพร้อมของโรงเรียนซึ่งทางโรงเรียนมีความพร้อมได้จัดเตรียมที่ตั้งคอมพิวเตอร์ให้นักเรียนเพื่อใช้ในการเรียนการสอน ทางโรงเรียนมีนักเรียนประมาณ 47 คน ครูผู้สอน 3 คน และได้นำคอมพิวเตอร์จำนวน 10 เครื่อง ตรวจสอบในความพร้อมการใช้งาน ในการมอบแจ้งสมาชิกทุกท่านร่วมกิจกรรมอีกครั้ง
-โครงการ Global  Grant  อผภ.วิชัย  มณีวัชรเกียรติ  ได้หาสโมสรญี่ปุ่นมาร่วมโครงการ จะได้รับการสนับสนุน 10,000   เหรียญ   แต่ต้องมีการทำ MOU กับทางสโมสรญี่ปุ่น และยังต้องหาคู่มิตรเพื่อสนับสนุนงบประมาณการดำเนินงานตามโครงการนี้ต้องมีทุนในการดำเนินการจำนวน 2.5 ล้านบาท (สองล้านห้าแสนบาท) โครงการนี้ใช้สำหรับทดสอบผู้ป่วยหยุดหายใจขณะนอนหลับและเครื่องตรวจคลื่นสมองที่ใช้ร่วมด้วย สามารถวินิจฉัยคนไข้ที่มีโรคลมชัก เป็นการทำงานของผู้เชี่ยวชาญ 2 ด้าน คือ แพทย์ระบบหายใจและแพทย์ระบบประสาท  ซึ่ง อผภ.เอกณรงค์ กองพันธ์  แนะนำให้แปลโครงการจากภาษาไทยเป็นภาษาอังกฤษ เพื่อเสนอให้สโมสรโรตารีอุดรและสโมสรโรตารีแทมปิน  โดยทางสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีขอบคุณแอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ  เป็นผู้แปลรายละเอียดจากภาษาไทยเป็นภาษาอังกฤษในโครงการนี้
วาระที่ 2
อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์  เลขานุการสโมสรฯ  แจ้ง โครงการรับบริจาคโลหิต ณ วิทยาลัยเทคนิคสุพรรณบุรี นักเรียนเริ่มในอาทิตย์หน้าและการเรียนการสอนนักเรียนจะสลับกันมาเรียนเป็นวันคู่วันคี่ ซึ่งเป็นการทดลองการเรียนการสอน หากสถานการณ์การแพร่ระบาดโรคโควิด 19 เบาบางลง จะมีการเรียนการสอนเต็มรูปแบบ จะประสานกับทางผู้อำนวยการวิทยาลัยเทคนิคสุพรรณบุรีอีกครั้ง ได้ผลเป็นประการแจ้งสมาชิกให้ทราบ
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-ข่าวดีสำหรับสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี นายกรับเลือกของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีสมัยต่อไป ท่าน นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์ ท่านยินดีที่มาบริหารสโมสรโรตารีสุพรรณอีกสมัย  ขอบคุณท่าน ณ โอกาสนี้
-เมื่อสัปดาห์ก่อน อผภ.นพ.พรชัย  บุญแสง เชิญผมร่วมประชุมกับสโมสรโรตารีเพชรสุพรรณ ท่านได้ยกตัวอย่างสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี มีนายกท่านเดิมเข้ามาบริหารสโมสร ฯ ในปีต่อไป ซึ่งทางสโมสรโรตารีเพชรสุพรรณ ก็มีนายกท่านเดิมมาบริหารสโมสรในปีต่อไปเช่นกัน
-กำหนดการจัดการอบรม Vibrant Club Workshop  (สมาชิกภาพ มูลนิธิโรตารีและภาพลักษณ์สาธารณะ) ในวันที่ 4 ธันวาคม 2564 นี้ ณโรงแรมหัวหินแกรนต์โฮเต็ล อำเภอหัวหิน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  ซึ่ง นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  และผม เข้าร่วมการประชุมดังกล่าว  
นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   แจ้ง ผมอาสาเป็นนายกของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีอีกสมัย เพื่อบริหารสโมสร ฯ สืบต่อโครงการ Global  Grant  ขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ให้ความร่วมมือในกิจกรรมต่าง ๆ ของสโมสรฯ
-ปรึกษาท่าน อน .ธนกร สำเร็จผลไพบูลย์  เรื่องการรับสมาชิกมุ่งหวัง
อน.ธนกร  สำเร็จผลไพบูลย์  สมาชิกภาพ  เสนอแนะ  ในการประชุมครั้งต่อไปให้สมาชิกมุ่งหวัง มาพบปะสมาชิกในที่ประชุมอีกครั้ง โดยเรียนเชิญ อผภ.พรชัย  บุญแสง สนเทศบทบาทของสมาชิกสโมสรฯ  และเชิญสมาชิกร่วมประชุมทางออนไลน์  และรับเป็นสมาชิกใหม่ในการประชุมครั้ง 3
อผภ.นพ.พรชัย  บุญแสง  ที่ปรึกษาสโมสร ฯ แสดงความคิดเห็น  เชิญสมาชิกมุ่งหวังร่วมประชุม ครบ 3 ครั้ง ตามระเบียบของสโมสร ฯ ที่เคยปฏิบัติมาและให้เกียรติยกย่องสมาชิกมุ่งหวังที่มาเป็นสมาชิกใหม่ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี
อน.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์  ที่ปรึกษาสโมสร ฯ แสดงความคิดเห็น ในเรื่องสมาชิกมุ่งหวัง 2 ท่าน คือ คุณธนกร  อารยะนรากูล (แท็ค) ร้านรวมเกษตรสุพรรณ และคุณสุทธิดล นิยมค้า  ที่ปรึกษาด้านการเงินและผู้ดูแลกลุ่มลูกค้าสินทรัพย์สูง สำนักงาน AIA สุพรรณบุรี  ผมได้ประสานกับสมาชิกมุ่งหวังและได้ชี้แจงในเรื่องการเป็นสมาชิกของสโมสร ฯ ในเบื้องต้นให้ทราบแล้ว
อน.ธนกร  สำเร็จผลไพบูลย์  สมาชิกภาพ  ขอบคุณ อน.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์ ที่หาสมาชิกมุ่งหวังร่วมอุดมการณ์กับสโมสร ฯ ในการบำเพ็ญประโยชน์ต่อสังคม ต่อไป
อน.สมชัย  โสภาศรีพันธ์  ภาพลักษณ์สโมสร   แจ้ง ได้รับข่าวสารจากโรตารี ภาค 3330 เชิญชวนทุกสโมสรส่งภาพประกวด ภาพกิจกรรมมีขนาด   12x18  นิ้ว ใช้ได้ทั้งแนวตั้งและแนวนอน  ติดบนฟิวเจอร์บอร์ด ต้องส่งทั้งภาพและไฟล์  ซึ่งภาพที่ส่งประกวดเห็นโลโก้โรตารีอย่างชัดเจน  ภาพกิจกรรมควรประกอบด้วยผู้คนอย่างน้อย 2 คน และไม่ควรเกิน 6 คน  ภาพกิจกรรมควรมีทั้งโรแทเรียนหรือแขกของสโมสร และผู้ที่ได้รับประโยชน์จากกิจกรรมอยู่ในภาพ
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ด้วย  มีชื่อภาพและคำบรรยาย  ไม่ต้องใส่ Template ส่งได้ไม่เกินสโมสรละ 2 ภาพ ส่งได้ที่ ดร.รัตนาพร เลาหรุจิราลัย  หมดเขตวันที่ 30 พฤศจิกายน 2564 นี้
 นย.นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์   ขอบคุณทุกท่านที่ร่วมอุดมการณ์และร่วมกันดูแลเรื่องการหาสมาชิกมุ่งหวังที่จะเข้ามาร่วมเป็นสมาชิกของสโมสร ฯ
อน.ทรงศักดิ์  เอื้อเสริมกิจกุล  , อน.ชยพล  ลิ้มจิระภิญญา , อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา    ยินดีร่วมการบริหารของสโมสรและร่วมกิจกรรมกับสโมสรฯ เพื่อให้สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีดำเนินงานต่อไป
อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา  ที่ปรึกษาสโมสร ฯ เสนอแนะ ในการประชุม อาจจะมีวันครอบครัว เชิญแอนน์ สมาชิก สมาชิกมุ่งหวัง มาร่วมกิจกรรม เพื่อแสดงถึงความอบอุ่น และยินดีต้อนรับสมาชิกใหม่เข้าร่วมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี แต่ต้องขึ้นอยู่กับสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 ในปัจจุบันนี้ด้วย


แจ้งการประชุมครั้งต่อไปวันพุธที่  1   ธันวาคม   2564  เวลา  19.00 น. 

								ปิดการประชุมเวลา  20.00 น.

                                                 ---------------------------------------------------------




