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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี
Rotary club of Suphanburi
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เดือน  กรกฎาคม 2559

นายก นพ.จรูญพงศ์    บรมธนรัตน์
            นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ปีบริหาร  2559-2560
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            เริ่มประชุม เวลา  20.00 น.
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ปีที่ 45  ฉบับที่  1   วันพุธที่  13   กรกฎาคม   พ.ศ. 2559





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์
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 วาระที่  1   อน.อดุลย์  วราเอกศิริ    


     นายกผ่านพ้น สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี เปิดประชุม





                 





 วาระที่  2   นยล.สมชัย    โสภาศรีพันธ์


     ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





(  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค   อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ทุกท่าน แขกผู้มีเกียรติ  วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์ พุธที่ 13 กรกฎาคม 2559  โดยการนำของ นย.นพ.จรูญพงษ์ บรมธนรัตน์  ภายใต้อรรถพจน์  “โรตารีเกื้อกูลเพื่อนมนุษย์  ”วันนี้นอกจากเป็นการประชุมประจำสัปดาห์แล้วยังเป็นการประชุมเพื่อมอบหน้าที่การบริหารสโมสรให้กับท่านนายกคนใหม่  รายนามแขกที่มาเยี่ยมสโมสร    ผชภ.เปรมจิตต์  ลือสกลกิจ    สโมสรโรตารีเพชรสุพรรณ    นยล. ประภาส  เพชรวงษ์  , คุณทัศนีย์  ชูสิน   ฝ่ายการตลาดดีไลน์  (นำน้ำข้าวโพดหวาน ๆ อร่อย ๆมาฝาก)  ,คุณกำจร  ศรีวราศาสตร์  ผู้อำนวยการบริษัททีโอที  , คุณพรพิมล  ศรีวราศาสตร์ , ด.ช.ธีรเชษฐ์   ศรีวราศาสตร์  (นักเรียน YE) ที่จะเดินทางไปสหรัฐอเมริกาเร็ว ๆนี้   , นย.สหกิจ  สุวรรณไพทูลย์ ,นยล. พิชา  จรรยากุลศิริ  สโมสรโรตารีป่าเลไลยก์ , แอนน์พรทิพย์  รุ่งโรจน์ชัยพร , แอนน์วราพร   บุญแสง    สมาชิกกิตติมศักดิ์แอน์เสมา  อำนวยวัฒนกุล ยินดีต้อนรับครับ





 





รายนามที่นำอาหารมาเยี่ยมสโมสร





@  ผชภ.เปรมจิตร   ลือสกลกิจ   นำองุ่นไร้เมล็ด  1  ตะกร้าใหญ่ , นยล.ประภาส  เพชรวงษ์   นำน้ำนมข้าวโพดหวาน 1  ลังใหญ่ ,  นย.นพ จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  กะหรี่ปั๊บ  1  ถุงใหญ่ ,  นายกสหกิจ  สุวรรณไพทูลย์  กะหรี่ปั๊บ  3  กล่องใหญ่   สมาชิกกิตติมศักดิ์แอนน์เสมา  อำนวยวัฒนกุล  กล้วยฉาบ  1  ตะกร้าใหญ่  








ให้ท่านนายกให้บริหารงานได้ตามเป้าหมายของภาค ขอบคุณค่ะ
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            สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี   ถวายเทียนพรรษาที่วัดพร้าวในวันที่ 30 กรกฎาคม 2559 เวลา 09.00 น. ขอเรียนเชิญมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ไปร่วมทำบุญและทอดผ้าป่าเนื่องในวันเข้าพรรษา   





อน.อดุลย์ วราเอกศิริ มอบการบริหารสโมสร ฯ


ให้กับ นย.นพ.จรูญพงศ์ บรมธนรัตน์ นายกปีบริหาร 2559  –   2560   พร้อมกับท่าน อผภ.ไพโรจน์ จิระเสวีจินดา  และอผภ.นพ.พรชัย  บุญแสง ประดับเหรียญนายก





วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป 


วันพุธที่  27   กรกฎาคม  พ.ศ. 2559  ณ โรงแรมสองพันบุรี





วาระที่ 1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่ 2  ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร


วาระที่ 3  นายกแจ้งข่าว


วาระที่ 4  วันครอบครัว และ มิตรภาพวันคล้ายวันเกิด 


วาระที่ 7  นายกสโมสรกล่าวขอบคุณและเปิดประชุม
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ผมขอขอบคุณมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ แขกผู้มีเกียรติทุกท่านที่มาร่วมการประชุมในวันนี้  ขอเรียนเชิญแขกผู้เกียรติหากมีเวลาก็มาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีอีกครับ สโมสรโรตารีสุพรรณบุรียินดีต้อนรับ  สำหรับผมและคณะกรรมการในปีนี้ตั้งใจทำงานให้ดีที่สุด ในปีที่ผ่านมาเราก็ได้สูญเสีย อน.พิสิทธิ์  อำนวยวัฒนกุล ซึ่งเป็นการสูญเสียบุคคลที่สำคัญยิ่งของสโมสร ฯ เรา ผมเรียนเชิญทุกท่านยืนไว้อาลัยให้กับท่าน  ขอบคุณครับ   และในวันพุธที่ 20 กรกรฎาคม 2559  ตรงกับวันเข้าพรรษาประเพณีของไทยเรา  งดการประชุม   ประชุมในวันพุธที่ 27 กรกฎาคม 2557   จัดเป็นวันครอบครัวละมิตรภาพวันคล้ายวันเกิด  ขอบคุณครับ








              คุณกำจร  ศรีวราสาร   กล่าวความรู้สึก








@  เรียนนายกสโมสร ฯ,  อดีตผู้ว่าการภาค ,  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค   อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  ครับ ผมขอขอบคุณสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีโดยท่านนายกอดุลย์ วราเอกศิริ , รทร.ไพศาล  ปิณจีเสคิกุลและท่านอาจารย์ศรีนวล   ที่ให้โอกาสลูกชายผมเป็นตัวแทนของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีได้ไปศึกษาแลกเปลี่ยนที่ประเทศสหรัฐอเมริกา  ผมสัญญาแทนลูกชายว่าจะทำหน้าที่เป็นตัวแทนสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ให้ดีที่สุดขอบคุณครับ








ผชภ.เปรมจิต   ลือสกลกิจ     กล่าวความรู้สึก








@  เรียนนายกสโมสร ฯ,  อดีตผู้ว่าการภาค ,  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค   อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ดิฉันในนามของผู้ว่าการภาคพื้นที่ 29  ภาค 3330  มีความยินดีเป็นอย่างยิ่งสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ที่มี นย.นพ.จรูญพงศ์   บรมธนรัตน์  เป็นนายกสโมสรในปีบริหาร 2559-2560 นี้  ดิฉันจะทำหน้าที่ผู้ช่วยผู้ว่าการภาคให้ดีที่สุด ในสุพรรณบุรีมีทั้งหมด 6 สโมสรดิฉันดูแล 3 สโมสร ก็คือ สโรตารีสุพรรณบุรี  สโมสรโรตารีเพชรสุพรรณ และ สโมสรโรตารีสุพรรณิการ์   ในนามของผู้ช่วยผู้ว่าการภาคขอเรียนให้ท่านทราบในเดือนนี้ท่านนายกต้องส่ง ชำระค่าบำรุงโรตารีสากล และค่าบำรุงภาคภายในเดือนกรกฎาคม และเดือน มกราคม ถ้าเราจะรับใบประกาศเกียรติคุณของท่านประธานโรตารีสากลก็ต้องส่งการชำระให้ตรงตามกำหนด ถ้าเราจะทำโครงการกิจกรรม ก็เข้าไปใน Rotary  Club Central  ซึ่งสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี มีผู้ช่วยผู้ว่าการภาคผ่านพ้นท่าน ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์  ท่านบริหารงานเก่งมาก  ในปีที่ผ่านมาท่านได้ทำผลงานให้สโมสร ฯ รับรางวัลหลายรางวัล และขอเป็นกำลังใจ ขอบคุณค่ะ
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            วาระที่ 3 ข่าวจาก นายกผ่านพ้น  อน .อดุลย์   วราเอกศิริ





(  เรียนนายกสโมสร ฯ,  อดีตผู้ว่าการภาค ,  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค   อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  แขกผู้มีเกียรติ  วันนี้ถือเป็นการประชุมครั้งแรกของนายกปีบริหาร 2559-2560 ซึ่งผมเองถือเป็นนายกผ่านพ้นแต่ธรรมเนียมปฎิบัติก็คือนายกคนเก่าจะเป็นผู้เปิดการประชุมส่วนเวลาปิดก็จะเป็นของนายกคนใหม่ วันนี้มีแขกผู้มีเกียรติมากมายมาร่วมการประชุมขอ  ขอบคุณทุกท่านที่ได้มาให้กำลังใจกับนายกคนใหม่ท่าน นายก นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์  ทำหน้าที่ต่อจากผม นอกจากนี้แล้วผมก็ขอแสดงความรู้สึกและแจ้งบัญชีรายรับ –รายจ่ายในปีบริหารของผม  ซึ่งผมขอชี้แจงแนวทางในการทำงานของผมหลักความถูกต้องซึ่งก็อาจจะถูกใจและไม่ถูกใจในบางท่าน   แนวที่สอง ก็คือผมยึดหลัก  4  WAY  TEST  ซึ่งเรื่องของบัญชีรายรับ-รายจ่าย  ผู้ช่วยเลขาได้แจกเอกสารให้กับมวลมิตรโรแทเรียน ส่วนท่านใดที่ได้มาชำระในวันนี้ผมก็ต้องขอกราบขออภัยด้วยเนื่องจากผมได้สรุปบัญชีในวันที่ 30 มิถุนายน 2559  บัญชีบริจาคสโมสร    บัญชีใช้จ่ายสโมสรมี 6  บัญชีผมก็ขอชี้แจงแต่ละบัญชี สรุปผมมีความภาคภูมิใจที่สามารถทำให้ยอดเงินของสโมสรเพิ่มขึ้นทุกบัญชี รวมเป็นเงิน 121,855.26 บาท สุดท้ายผมต้องขอขอบคุณมวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ทุกท่านที่ร่วมแรงร่วมใจในการบริหารสโมสรร่วมกับผม ตลอดระยะเวลา 1 ปีบริหาร ขอบคุณมากครับ











 วาระที่ 4  ข่าวจากเลขา ฯ  อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ





  (  เรียนนายกสโมสร ฯ, อดีตผู้ว่าการภาค ,  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์   แขกผู้มีเกียรติ  ผม อน.ประดิษฐ์ จิตรนพคุณ ทำหน้าที่เลขา ฯ สโมสร ฯสมัยท่าน อน.อดุลย์   วราเอกศิริ  มาครบเวลา  1  ปี  ได้รับความไว้วางใจ คำปรึกษาจากท่านนายกมาโดยตลอด รู้สึกภาคภูมิใจมากที่ได้ทำงานร่วมกับท่าน ซึ่งท่านเป็นคนตรงไป ตรงมา ทำงานอย่างไม่ห่วงสุขภาพเลย ผมเองก็หวั่น ๆ ว่าท่านจะทำงานไม่ลุล่วง แต่เนื่องจากท่านได้บำเพ็ญประโยชน์  จึงเป็นผลบุญที่ให้ท่านมีสุขภาพแข็งแรง นอกจากจะทำงานได้อย่างมีประสิทธิภาพแล้ว สุขภาพจิตของท่านก็ดีด้วย เพราะได้ทำกิจกรรมต่าง ๆของสโมสร  โดยมีมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ให้การสนับสนุนมาโดยตลอด  ผมรู้สึกเป็นเกียรติที่ท่านได้เป็นนายก และกำลังจะลงจากตำแหน่งอย่างมีเกียรติ  ผมขอยินดีกับท่าน  
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แม้ว่าท่านจะหมดวาระแต่ภาระของโรแทเรียนท่านยังมีอยู่ ขอบคุณครับ





อผภ.ไพโรจน์  จิระเสวีจินดา  กล่าว





(  เรียนนายกสโมสร ฯ  , อดีตผู้ว่าการภาค ,  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค   อดีตนายก , มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  แขกผู้มีเกียรติ    เพื่อนผู้บำเพ็ญประโยชน์ในองค์กรโรตารี วันนี้นับว่าเป็นโอกาสพิเศษ ท่านนายกผ่านพ้นมอบตำแหน่งหน้าที่ให้กับนายกสโมสร โดยเฉพาะอย่างยิ่งผมได้รับเกียรติประดับเหรียญอดีตนายกซึ่งเป็นนายกผ่านพ้น  ความดีต่าง ๆท่านได้ทุ่มเททุกท่านทราบดีอยู่แล้ว กู้วิกฤตสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี เมื่อท่านมารับตำแหน่งตลอดเวลาที่ท่านบริหารอยู่ ความเข้มแข็งสุขภาพของท่านไม่เอื้ออำนวย  สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ถ้าไม่มีท่านมาช่วยกู้วิกฤตก็ไม่รู้ว่าสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีของเราจะอยู่ในสภาพใด ในขณะเดียวกันถึงแม้ว่าสุขภาพของท่านจะไม่อำนวยแต่ท่านได้มีแอนน์ผาสุข วราเอกศิริ ช่วยงานบริหารได้มากเลย เปอร์เซนต์การประชุมก็สูงขึ้น แอนน์ของท่านได้มีการประสานงานเชิญแอนน์และสมาชิกให้มาร่วมการประชุม  ดังนั้นในปีที่ผ่านมาไม่ว่าจะเป็นสมาชิกภาพ   กิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์ทุกด้านถือว่าประสบความสำเร็จเกินเป้าหมาย เกินความคาดหมายเสียด้วยซ้ำ ทางสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีขอขอบพระคุณนายกผ่านพ้นอดุลย์  แอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ  เป็นอย่างสูงผมหวังว่าบุญกุศลที่ท่านได้สรรสร้างไว้ประทานพรให้ท่านประสบแต่ความสุข สุขภาพแข็งแรงเพื่อจะเป็นกำลังสำคัญของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีต่อไปครับ











อผภ.นพ.พรชัย บุญแสง  กล่าว





(  เรียนนายกสโมสร ฯ  , อดีตผู้ว่าการภาค ,  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค   อดีตนายก , มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  แขกผู้มีเกียรติ ต้องขอแสดงความยินดีกับ นายก นพ.จรูญพงศ์ บรมธนรัตน์  เป็นผู้นำคนใหม่ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ซึ่งที่จริงท่านไม่ได้เพิ่งมาทำหน้าที่ในเดือนนี้   ท่านได้ทำหน้าที่มาไม่ต่ำกว่า 3 เดือนและก็ทำมาอย่างจริงจังตั้งแต่เข้าร่วมการอบรม PRE PET,  MULTI  PET,  DGA และอื่น ๆ โดยเฉพาะอย่างยิ่งในช่วงที่ผ่านมาก็ได้นำมวลมิตรดรแทเรียนเข้าร่วมงานพิธีสถาปนาในสโมสรต่าง ๆ  จัดงานสถาปนาอย่างจริงจังถือเป็นแบบอย่างที่ดี ผมก็ไปร่วมกับท่านเห็นความจริงจังของท่าน   เป็นที่ทราบกันดีว่า นายก นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์ เป็นนายแพทย์ที่มีงานประจำทำหน้าที่ดูแลคนไข้ต่อเนื่องทุก ๆวัน ท่านมีความพยายามเป็นหน้าที่เป็นนายกอย่างดีเยี่ยม ตลอดเวลาไปรับ  ไปส่งลูกทีมที่ไปร่วมงานพิธีสถาปนาโดยที่ไม่กลัวเสียเวลา  ให้ความสะดวกทุกอย่าง เป็นผู้นำที่มีความพร้อมในด้านศักยภาพ  ความรู้  ความสามารถ ทั้ง





ท่านมีความพยายามที่ปฎิบัติหน้าที่อย่างดีเยี่ยม  ซึ่งเห็นได้จากตลอดที่ท่านทำหน้าที่เวลาไปรับ  ไปส่งลูกทีมที่ไปร่วมงานพิธีสถาปนาโดยที่ไม่กลัวเสียเวลา  ให้ความสะดวกทุกอย่าง เป็นผู้นำที่มีความพร้อมในด้านศักยภาพ  ความรู้  ความสามารถ  อีกทั้งครอบครัวมีแอนน์ ดร.ช่อทิพย์ บรมธนรัตน์  เป็นแอนน์ที่เก่ง และให้การสนับสนุนอย่างเต็มที่ จิตใจที่ท่านมีความเอื้ออาทรต่อสมาชิกผมเชื่ออย่างยิ่งว่าสโมสรของเราปีนี้ เป็นปีที่จะรุ่งเรืองอีกปีหนึ่ง  สังเกตได้จากการมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ มาร่วมการประชุมครั้งแรก  ตามที่ท่านนายกผ่านพ้นได้บริหารงานในสโมส ฯ ต้องมีหลักเกณฑ์ ขณะเดียวกันก็ต้องมีการเอาใจใส่  ผมเห็นในรายงานสิ้นปีที่สรุป ผมก็รู้สึกว่าเป็นรายงานที่ดีมาก สโมสร ฯ ของเราก็เป็นแบบอย่างที่ดีที่มีรายงานบัญชี มีรายงานทุกเดือน  ถือว่าเป็นการบริหารที่โปร่งใส ถ้าจะโปร่งใสก็ต้องบอกว่าใครค้างบ้าง บางท่านไม่รู้ค้างเท่าไหร่  เพราะไม่ได้มาร่วมการประชุม ผมคิดว่าในอนาคตการบริหารเช่นนี้เป็นผลดีกับสโมสร ๆ ของเราก็จะมีความเข้มแข็ง  มีความโปร่งใส มากยิ่งขึ้น สุดท้ายต้องขอบคุณท่าน อน.อดุลย์ แอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ  ที่ได้อุทิศตนเพื่อสโมสรของเราให้สมกับคติพจน์ที่ว่า “โรตารีเกื้อกูลเพื่อนมนุษย์” ขอบคุณครับ
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                 วาระที่  5  ข่าวจากนายก นพ.จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์ 





(  เรียนอดีตผู้ว่าการภาค , ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค , อดีตนายก , มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  แขกผู้มีเกียรติ ผมขอขอบคุณมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ทุกท่านที่มาเป็นกำลังใจให้กับคณะกรรมการบริหารปี 2559 – 2560 นี้ ผมขอแนะนำคณะกรรมการที่เข้มแข็งในปีนี้ มีดังนี้ รทร ชัชชัย   ตั้งต้นตระกูล  คณะกรรมการฝ่ายบริการชุมชน   บริการสโมสร , ท่าน รทร.มารุต ศรีศักดา ดูแลเรื่องจัดเลี้ยง , นยล.กสมชัย โสภาศรีพันธ์  เลขาสโมสร ฝ่ายประชาสัมพันธ์สโมสร ,  รทร.ชยพล  ลิ้มจิระภิญญา  ประธานฝ่ายสมาชิกภาพ , อน.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์ เหรัญญิกสโมสร ,  รทร.ศุภนิต  สุนทรเนตร  เหรัญญิก, รทร.นิทัศน์  วัฒนการุณ  ปฎิคมสโมสร  แจ้งข่าว @ สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี จะได้มอบเทียนพรรษาที่วัดพร้าวในวันที่ 30 กรกฎาคม 2559 เวลา 09.00 น. ขอเรียนเชิญมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ไปร่วมทำบุญและทอดผ้าป่าเนื่องในวันเข้าพรรษา   @   ในวันที่ 15-18 กรกฎาคม นี้ 2559  สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีของเราก็จะมีการเดินทางไปร่วมพิธีสถาปนาสโมสรแทมปินมาเลเซีย จำนวน 12 ท่าน โดยจะมีการเดินสองชุดคือ วันที่ 15 กรกฎาคม 2559 . และวันที่ 16 กรกฎาคม 2559 
































