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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี


Rotary club of Suphanburi








   ปีที่ 44  ฉบับที่  12  วันพุธที่  30  กันยายน  พ.ศ. 2558  





เดือน กันยายน  พ.ศ. 2558


เดือนแห่งการศึกษาและการเรียนรู้หนังสือขั้นพื้นฐาน








   


 


                        





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์








 วาระที่  1   นายกอดุลย์   วราเอกศิริ


   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเปิดการประชุม


                 





 วาระที่  2   รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์


   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





นายอดุลย์  วราเอกศิริ  นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี มอบของที่ระลึกให้ท่าน อน.พิสิทธิ์  อำนวยวัฒนกุล,อน.ศรีชัย เทพศิลปวิสุทธิ์ ที่ท่านมาสนเทศโรตารี และสนเทศอาชีพในวันนี้





สโมสรโรตารีสนามจันทร์ , สโมสรโรตารีพลอยราชบุรี  ขอบคุณครับ























(  เรียนนายกสโมสรโรตารี อดีตผู้ว่าการภาค อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์พุธที่ 30  กันยายน    2558   โดยการนำของนายกอดุลย์  วราเอกศิริ   ภายใต้อรรถพจน์ว่า “ เป็นของขวัญแก่ชาวโลก ” “ Be  a gift  to  the  world  ”และในวันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์ ยินดีต้อนรับแอนน์สมใจ  ศรีศักดา, แอนน์เสมา อำนวยวัฒนกุล  ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีที่มาร่วมประชุมในสัปดาห์นี้ครับ






































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกอดุลย์    วราเอกศิริ





@  เรียนอดีตผู้ว่าการภาค อดีตนายก  ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์   ผมนำเรียนกิจกรรมในรอบสัปดาห์ที่ผ่านมา และเรื่องราวให้มวลมิตรโรแทเรียนได้รับทราบ @ เมื่อวันที่ 26 - 27 กันยายน 2558 มวลมิตรโรแทเรียนของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี     ไปร่วมงานที่สถาบันขงจื่อมหาวิทยาลัยราชภัฎสวนดุสิต  วิทยาเขตสุพรรณบุรี  วันแรกจัดงานฉลองการสถาปนาสถาบันขงจื่อโลก ประจำปี 2558  ณ  หมู่บ้านลี่เจียง อุทยานมังกรสวรรค์ ต่อด้วยงานฉลองเทศกาลไหว้พระจันทร์สื่อสารวัฒนธรรมที่ยั่งยืน โดยจัดที่มหาวิทยาลัยราชภัฎสวนดุสิต  วิทยาเขตสุพรรณบุรี ซึ่งในวันนั้นได้เห็นประเพณีการไหว้พระจันทร์แบบดั้งเดิม สำหรับมวลมิตรโรแทเรียนและแอนน์ที่ไปร่วมงานมีจำนวน 13 ท่าน ดังรายนามดังนี้ นายกอดุลย์ วราเอกศิริ ,  อน.ทรงศักดิ์   เอื้อเสริมกิจกุล ,  อน.ทวีชัย  ชัยสุวรรณ ,  อน.พงศ์พัสกร ปัญจะธนะสาร ,  อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์ ,  อผภ.นพ พรชัย  แอนน์วราภรณ์  บุญแสง ,  อน.กวางฮุย  แอนน์เฉลา  อนุกูลวัฒนา ,  นยล. นพ. จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์ , อน.สุรพัฐ   ม่วงน้อย ,  รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์ , รทร.ชัชชัย  ตั้งต้นตระกูล  เป็นตัวแทนของสโมสร ฯ ที่ไปร่วมงานทั้งสองงาน ก็ขอขอบคุณมวลมิตรโรแทเรียนที่ไปร่วมงานดังกล่าวครับ   @    เรื่องการบริจาคเงินเข้ามูลนิธิโรตารี ตามที่มวลมิตรโรแทเรียนได้แจ้งความประสงค์จะบริจาคเงินเข้ามูลนิธิตั้งแต่วันที่ 18  มิถุนายน 2558 เมื่อวันสถาปนาคณะกรรมการบริหาร ปี 2558-2559 มีมวลมิตรโรแทเรียนแจ้งไว้ จำนวน 22 ท่าน คิดเป็นเงิน  6,300  เหรียญดอลล่า คิดเป็นเงินไทยก็กว่า 200,000 บาท ขณะนี้  ภาค 3330  จะรวบรวมยอดบริจาคเงินเข้ามูลนิธิโรตารีสากลในวันที่ประชุมระหว่างเมือง  ในแต่ละพื้นที่ที่จัดการประชุมโดยจะมีการมอบเข็มให้ทั้งที่ผู้บริจาค 100 เหรียญ และบริจาค 1,000 เหรียญ  สำหรับจังหวัดสุพรรณบุรี นั้นเป็นจุดการประชุมระหว่างเมือง ครั้งที่ 4  เป็นการรวมพื้นที่ 23-29  ได้แก่จังหวัดนครปฐม  จังหวัดกาญจนบุรี  และจังหวัดสุพรรณบุรี โดยงานจัดขึ้นในวันเสาร์ที่ 23 มกราคม 2559  ผมคิดว่าเราต้องรวบรวมเงินส่งให้เสร็จสิ้นก่อนมีประชุมระหว่างเมือง ภายในเดือนธันวาคม นี้  ผู้ช่วยเลขา เหรัญญิกหรือผู้รับผิดชอบทางการเงิน  




















มวลมิตรโรแทเรียน   โรตารีแอนน์ ที่นำอาหารมาร่วมงาน





@    แอนน์เสมา  อำนวยวัฒนกุล  ลองกอง 1 ถุงใหญ่  @  แอนน์สะอาด  โสภาศรีพันธ์ แกงป่า 3 ถุงใหญ่ 


























วาระที่ 3 ข่าวจากเลขาฯ  อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ





@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  เพื่อนผู้บำเพ็ญประโยชน์ในองค์กรโรตารีที่เคารพ  @ ได้รับหนังสือจากสโมสรโรตารีราชบุรี ขอเชิญร่วมเป็นเกียรติร่วมงานนมัสการปิดทองพระพุทธฉาย ถ้ำฤษีเขางู  ประจำปี 2558 โดย สโมสรโรตารีราชบุรี ร่วมกับเทศบาลตำบลเขางู ในระหว่างวันที่ 9-18  ตุลาคม 2558 โดยเรียนเชิญท่านผู้ว่าราชการจังหวัดราชบุรี เป็นประธานในพิธีเปิดงาน ขอประชาสัมพันธ์แจ้งให้มวลมิตรโรแทเรียนได้รับทราบ @ ได้รับสารจากผู้ว่าการภาค จำนวน  8 เล่ม  ผมได้แบ่งให้มวลมิตรโรแทเรียนได้อ่านเพื่อติดตามความเป็นไปในภาคของเรา  สำหรับสารประจำเดือน กันยายน  2558 มีรายละเอียดแจ้งปฎิทินโรตารีว่าแต่ละเดือนเป็นเดือนอะไรเช่นเดือนนี้เดือนตุลาคม เป็นเดือนแห่งการพัฒนาเศรษฐกิจและชุมชน นอกจากนี้ยังมีข้อมูลภาพรายละเอียดการประชุมระหว่างเมืองพื้นที่ 36 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่  12  กันยายน 2558 ที่โรงแรมหรรษาเจบีหาดใหญ่  จังหวัดสงขลา เป็นคืนแห่งเกียรติยศผู้บริจาคเข้ามูลนิธิโรตารีโดยได้รับการบริจาคเข้ามูลนิธิโรตารีทั้งสิ้น  35,500 บาท นอกจากนี้ยังมีภาพถ่ายกิจกรรมการตรวจเยี่ยมสโมสรของผู้ว่าการภาคธีรนันท์  วงศ์หล่อ ในพื้นที่ 36  ในวันที่  28สิงหาคม – 5 กันยายน 2558 จำนวน 7 สโมสรด้วยกัน ในเวลาอันเร็วนี้ก็จะมาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเช่นกัน และยังมีภาพกิจกรรมต่าง ๆ ของสโมสรในพื้นที่   เปอร์เซนต์การประชุมแต่ละสโมสร และที่สำคัญคือผู้ให้การสนับสนุนการจัดทำสารผู้ว่าการภาคหลายร้อยฉบับนี้ครับ มีด้วยกัน 8 สโมสรเช่นเคย สโมสรโรตารีที่อนุเคราะห์ในการจัดทำสารได้แก่ สโมสรโรตารีนครปฐม ,  สโมสรโรตารีราชบุรี  แก่นจันทร์ ,   สโมสรโรตารีโพธาราม , สโมสรโรตารีสมุทรสงคราม , สโมสรโรตารีดอนตูม 


























(ผมและคณะที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนกันยายน นี้นับว่ามีความโชคดีที่มีท่าน ผวภ.นพ.สงวน คุณาพร และแขกผู้ใหญ่ ผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมในฐานะตัวแทนขอน้อมรับคำอวยพรของทุกท่านและขอให้พรดังกล่าวส่งผลทุกท่านเช่นเดียวกัน ขอบคุณครับ





ต้องช่วยดูด้วยครับ ตอนนี้ทราบว่ามีมวลมิตรโรแทเรียนได้เริ่มทยอยชำระเงินในส่วนนี้มาบ้างแล้ว   มวลมิตรโรแทเรียนท่านใดพร้อมในการชำระเงินในส่วนนี้ ขอเชิญชำระได้ที่ผู้ช่วยเลขาฯในอัตราแลกเปลี่ยน 1 เหรียญเท่ากับ 35 บาทครับ @   เรื่องการขอรับอุปถัมภ์ และสนับสนุนโครงการห้องสมุดเด็กเล็กตอนนี้ด้วยทางโรงเรียนวัดวรจันทร์ได้มีหนังสือถึงนายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ขอรับการอุปถัมภ์สนับสนุนห้องสมุดเด็กเล็กหมายถึง ชั้นอนุบาลถึงประถมศึกษาปีที่ 3 ผมพิจารณาแล้วเห็นควรให้การสนับสนุนอย่างยิ่งครับ   เพราะเป็นการส่งเสริมให้เด็กมีความรู้ เด็กเหล่านี้เป็นเยาวชนของชาติและอีกอย่างเป็นกิจกรรมที่เข้าจุดเน้น 6 ด้าน  ในข้อที่ 5 ที่ว่าการศึกษาขั้นพื้นฐานและการเรียนรู้หนังสือนั่นเอง และประกอบด้วยเดือนนี้เป็นเดือนแห่งการศึกษาและการเรียนรู้พอดี กิจกรรมนี้ก็จะถือว่าเป็นกิจกรรมที่ดำเนินการในปีบริหารของผม   สำหรับโรงเรียนวัดวรจันทร์ อยู่ที่ตำบลโพธิ์พระยา เราจะใช้เงินกิจกรรมที่ช่วยกันจัดหาไปสนับสนุนโครงการดังกล่าว  ขอนำเรียนมวลมิตรโรแทเรียนเพื่อทราบล่วงหน้า ส่วนกำหนดการมอบในวันไหนจะแจ้งให้มวลมิตรโรแทเรียนได้รับทราบอีกครั้งครับ








สนเทศโรตารี โดย อน.พิสิทธิ์  อำนวยวัฒนกุล





@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน   โรตารีแอนน์     วันนี้ผมได้รับเกียรติให้มาสนเทศโรตารี ซึ่งโรตารีได้กำเนิดเกิดขึ้นที่เมืองชิคาโก สหรัฐอเมริกา โดย พอล พี. แฮร์ริส  ผู้กำเนิดโรตารีสากล ณ เวลานี้อายุได้ 111 ปีแล้วครับ สำหรับโรตารีในประเทศไทย เกิดขึ้นเมื่อวันที่ 17 กันยายน พ.ศ.2473  โดยพลเอกพระเจ้าบรมวงศ์เธอ กรมพระกำแพงเพชรอัครโยธิน เป็นผู้กำเนิดเกิดก่อตั้งโรตารีในประเทศไทย  สโมสรโรตารีกรุงเทพ เป็นสโมสรโรตารีแห่งแรกของประเทศไทยครับ สำหรับสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ได้กำเนิดเกิดขึ้นเมื่อวันที่ 10  มีนาคม พ.ศ.2515 โดยท่านเสถียร  นิธยายน  เป็นนายกก่อตั้งที่สำคัญที่สุดสโมสรก่อตั้งมาแล้ว 43 ปี  ยังมีสมาชิกก่อตั้งท่านหนึ่งซึ่งเป็นแก่นเสาหลัก  เสาเพชร    เป็นสมาชิกเพียงท่านเดียวที่เป็นสมาชิกก่อตั้งเพราะฉะนั้นพวกเราต้องดูแลรักษา เอาใจใส่ท่าน อย่าทำให้ท่านโกรธ มวลมิตรโรแทเรียนต้องอนุรักษ์ท่านไว้เป็นอย่างดียิ่ง  จนมาในปี 2537-2538  สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี  มีชื่อเสียงโด่งดังไปทุกภาคทั่วประเทศเพราะว่าปีสมัย  2537-2538 นั้น  กระผมได้เป็นสมาชิกในสมัยเดียวกับท่านอดีตผู้ว่าการภาค นายแพทย์พรชัย  บุญแสง  เข้ามาวันเดียวกับท่าน อดีตกวางฮุย   อนุกูลวัฒนา  เป็นนายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีในปีนั้น ที่สำคัญที่สุด  สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีโด่งดังไปทั่วภาคเพราะ สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี มีอัศวินม้าขาวซึ่งท่านได้สร้างชื่อเสียงให้กับสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี อัศวินท่านนี้เป็นผู้ว่าการภาคในปีนั้น ท่านมีจุดเด่นอีกอย่างหนึ่งคือลายเซนต์เป็นรูปม้า  ขอเสียงปรบมือขอบคุณให้กับท่านครับ อดีตผู้ว่าการภาคไพโรจน์  จิระเสวีจินดา และมาจนกระทั่งปี 2546-2547   ผมได้รับเกียรติเป็นนายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ท่านให้กำลังใจเป็นอย่างยิ่งและความจริงแล้วผมเป็นโรแทเรียนมา 9 ปีแล้ว  ความรู้ในเรื่องสโมสรโรตารีสุพรรณบุรียังไม่





คน การบริหารคนเป็นอะไรที่ละเอียด  ช่วงหลังนี้ ผมก็เป็นผู้นำเข้าสินค้าผันตัวมาเป็นพ่อค้าเต็มตัวทั้งที่ตอนทำโรงกลึงผมก็ทำอาชีพพ่อค้าอยู่แต่ก็ซื้อไม่เยอะ ซื้อขายมาก็พอสมควรตอนหลังทำเต็มตัวเลย ผมไปทำอะไหล่เครื่องจักรหนักช่วงล่างแบล็คโฮว์ อุปกรณ์ไฟฟ้า พวกเครื่องจักรกล   รถตัก ทุกอย่าง ด้วยความโชคดีหลายอย่างผมเองมีลูกค้ามาจากหลายจังหวัด  ตอนนี้ธุรกิจการค้าทั่วโลกก็ว่าได้ใช้เครื่องจักรของประเทศจีน เสร็จแล้วซื้อมา  หาอะไหล่ไม่ได้ ก็ต้องมาหาผมช่วยยหาอะไหล่ให้ด้วย  อะไหล่บางตัวอยู่ไกลลูกค้าก็เต็มใจรอ  ผมก็เช็คไปทางเมืองจีนไม่ถึง 10 นาที ก็ตีราคาให้เขา ลูกค้าดีใจมาก นึกว่าต้องทิ้งรถคันนี้แล้ว เมื่อเดือนที่แล้วก็มีให้ผมสั่งยกชุดใหญ่เลย สำหรับการนำเข้าของผมก็มีแบบด่วน กับไม่ด่วน ถ้านำเข้าใหญ่ ๆ ก็จะต้องมีชิฟปิ้ง ขั้นต้นเลยที่จะนำเข้าจากจีนให้ดีต้องไปเรียนภาษาจีน หรือไม่ก็ภาษาอังกฤษแต่ถ้าจะให้ดีเลยต้องภาษาจีน ดีกว่า  ส่วนใหญ่เถ้าแก่มีอายุประมาณ 40 ขึ้นไปจะไม่ค่อยรู้ภาษาอังกฤษ เวลาเราไปออกงาน ไปดูงานแฟร์ต่าง ๆ  ส่วนใหญ่จะเป็นเลขาหรือเสมียนต่างๆ ที่รู้ภาษาอังกฤษเถ้าแก่ส่วนใหญ่พูดจีนกลางได้ ผมได้ไปเรียนภาษาจีนกลางมาก็ติดต่อได้โดยตรงกับเถ้าแก่ไม่ต้องผ่านล่ามหรือผ่านใครสำคัญที่สุดสำหรับการนำเข้าสินค้าท่านต้องจดทะเบียนผู้นำเข้าสินค้าครับ ถ้าไม่จดทะเบียนท่านนำเข้าได้หรือไม่  ได้แต่ได้เพียงครั้งเดียว เป็นสินค้าตัวอย่างหรืออะไรก็แล้วแต่และครั้งต่อไปจะไม่ได้แล้วไม่ว่าจะเป็นอะไรก็แล้วแต่เพราะเขาล๊อคเลข 13 หลักไว้แล้ว ท่านต้องไปจดทะเบียน  ส่วนเครื่องจักรกล อะหลั่ย ถ้าท่านไม่อยากเสียภาษีเลยท่านต้องไปขอฟอร์มอินจากบริษัท ท่านก็จะไม่เสียภาษี แต่ VAT 7% ท่านก็ต้องจ่าย ผมก็ขอจบการสนเทศอาชีพไว้แค่นี้ ขอบคุณครับ








ความรู้ในเรื่องสโมสรโรตารีสุพรรณบุรียังไม่ค่อยมากนัก   ท่านมีความสามารถเป็นอย่างสูง  ปั้นดินให้เป็นดาว ผมเป็นนายกท่านได้ให้การสนับสนุน ให้ความรู้แก่กระผมด้วยเทคนิควิธีต่าง ๆ  ทำให้ผมทั้งแกร่งและแข็ง ผมจึงเป็นผู้นำที่ประสบความสำเร็จเป็นอย่างยิ่งก็เพราะท่าน  ท่านผู้นี้ทุกวันนี้ผมก็ยังเคารพยกย่องนับถือท่านเสมือนครูให้ความรู้ลูกศิษย์  สมัยก่อนการทุ่มเทกำลังกาย   กำลังใจ กำลังทรัพย์   ส่วนในปีบริหารนี้เวลาได้มา เกือบ 3 เดือนแล้ว ที่ไปร่วมงานสถาปนาเกือบทุกสโมสร เวลาจะไปท่านจะโทรศัพท์สอบถามว่ากี่คนแล้ว ท่านเป็นห่วงเป็นใย ดูแลตลอดเลย โอกาสสุดท้ายนี้ก็ขอให้มวลมิตรโรแทเรียนทุกท่านมีแต่ความสุข   ความเจริญ  การเป็นผู้ให้ เป็นสิ่งอันประเสริฐ  สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีนี้เสมือนเป็นบ้านหลังหนึ่งหลังของมวลมิตรโรแทเรียนมาอยู่ร่วมกันในบ้านหลังนี้   เป็นพี่น้องกัน  ทุกวันนี้ผมมีใจเต็มร้อยครับที่เป็นสมาชิก และรักสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี รักมวมิตรโรแทเรียน  สุดท้ายนี้ผมขอให้มวลมิตรโรแทเรียนทุกท่านโชคดีขอบคุณครับ








@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  สำหรับผมก็ได้รับเกียรติจากท่านนายกให้มาสนเทศอาชีพในสัปดาห์นี้ ก่อนอื่นจะขอรายงานกิจกรรมบำเพ็ญประโยชน์ปีนี้ก่อนครับ กิจกรรมแรกเลี้ยงปลา ปลูกผักเพื่ออาหารกลางวัน ที่โรงเรียนสระกระโจมโสภณพิทยา   ผมได้ติดต่อสอบถามกับท่านอาจารย์อมรเทพ  ทราบว่าอาหารปลาได้เหลือน้อยแล้ว ส่วนปุ๋ยที่จะไปใส่ผัก 1 ถุงกระสอบผมก็ได้จัดไปให้แล้ว ส่วนนี้ผมไม่เบิกกับสโมสรครับ  โดยผมฝากไปกับลูกค้าที่มาใช้บริการที่ร้านผมไปให้อาจารย์ได้รับแล้วครับ   เรื่องที่สองเมื่อสัปดาห์ที่แล้วผมได้มาพูดเกี่ยวกับ โครงการ district  grant ของปีที่แล้วทำโครงการแม่และเด็กในเรือนจำ ตกลงผมก็ได้ประสานงานมาแล้ว  ขอให้นายกทำหนังสือขอสนับสนุนจากธนาคารกสิกรไทยบางส่วน ทางผู้จัดการก็รับปากเรียบร้อยและผมได้ประสานงานไปกับท่านผู้คุมแดนหญิงคุณอทิตา  ซึ่งท่านบอกว่าขอตามหนังสือที่แจ้งส่วนจะได้ครบหรือไม่ก็ไม่ว่า ผมบอกไม่เป็นไร โครงการนี้จบได้ภายในเดือนตุลาคมส่งไปให้ท่านอดีตนายกเฉลิมฉัตร  ซึ่งคงต้องเบิกค่าใช้จ่ายของโมสรโรตารีสุพรรณบุรีไม่เกิน 20,000 บาท   ที่เหลือก็ได้รับการสนับสนุนจากข้างนอก เครื่องทำน้ำอุ่น  พัดลม  ดีวีดี   ทีวี  ที่วางดีวีดี ทีวี  รู้สีกว่าเขาจะขอแพมเพิร์ส  พวกกระดาษชำระ ผมก็เลยถามข้างในว่าแล้วต้องการอะไรอีก ก็พวกเวชภัณฑ์และยารักษาโรคส่วนหนึ่ง ผมจะติดเข้าไปให้ พวกยาแก้ไข้ ยาแก้ปวดหัว แก้อักเสบให้ทั้งเด็กและผู้ใหญ่ยาสามัญประจำบ้านผมก็จะจัดไปให้  @ ผมก็ขอเข้าสู่การสนเทศอาชีพ ผมอาชีพโรงกลึงมาอยู่สุพรรณบุรีก็ 26  ปี ก่อนหน้านี้ทำที่กำแพงเพชรมา 9 ปีทำธุรกิจนี้มา 30  กว่าปี ช่วงหลัง ๆ 4-5 ปีหลัง ผมก็เริ่มเบื่อ ๆ อาชีพโรงกลึงใช้เพราะใช้การลงทุนเยอะ  การคุมคน การบริหารคนเป็นอะไรที่














สนเทศอาชีพ  โดย อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์





ผชภ. ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์  กล่าว





ผชภ.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์   กล่าว





@ ในปีบริหารนี้ผมเพิ่งได้รับมอบหมายจากทางภาคอีกตำแหน่งหนึ่งครับเกี่ยวกับ My Rotary ผมได้รับมอบหมายจากทางภาคให้รับผิดชอบพื้นที่ 23-29 ช่วยรณรงค์ ช่วยสโมสรต่าง หากมวลมิตรโรแทเรียนท่านใดไม่สามารถเข้า My Rotary ผมยินดีให้คำปรึกษาขั้นตอนในการเข้าระบบได้  ขอบคุณครับ




















วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป 


วันพุธที่  7  ตุลาคม  พ.ศ. 2558








วาระที่  1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่  2  ปฏิคมแนะนำแขกเยี่ยมสโมสร


วาระที่  3  เลขา ฯ แจ้งข่าว


วาระที่  4  สนเทศโรตารี


วาระที่  5  สนเทศอาชีพ


วาระที่  6  นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม









































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	

















































































































