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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี


Rotary club of Suphanburi








   ปีที่ 44  ฉบับที่  16  วันพุธที่ 28  ตุลาคม   พ.ศ. 2558  





เดือน  ตุลาคม  พ.ศ. 2558


เดือนแห่งการพัฒนาเศรษฐกิจและชุมชน








   


 


                        





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์








 วาระที่  1   นายกอดุลย์   วราเอกศิริ


   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเปิดการประชุม


                 





 วาระที่  2   รทร.สมชัย  โสภาศรีพันธ์


   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





โรตารีแอนน์ครับ  @  ขอแจ้งในเดือนหน้าเราจะมีวันครอบครัวในวันพุธที่ 18 พฤศจิกายน 2558  ซึ่งเราจะย้ายสถานที่ไปจัด  ณ บ้านสวนริมน้ำรีสอร์ท  ของท่าน อน.เซียมเดช   สิงหาอาจ และต้อนรับสมาชิกของสโมสรคู่มิตรแทมปิน มาเลเซีย ซึ่งจะเดินทางมาที่เราในวันที่ 17-18 พฤศจิกายน  ส่วน ในวันที่ 19-21 พฤศจิกายน  2558  จะไปที่เขาใหญ่ซึ่งท่าน อน.กวางฮุย  อนุกูลวัฒนา  จะได้แจ้งรายละเอียดให้มวลมิตรโรแทเรียนทราบอีกครั้งครับ @  ต้องขอขอบคุณมวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์  ทุกท่านครับที่มาร่วมกิจกรรมในวันนี้อย่างมากมาย  โดยเฉพาะอย่างยิ่งท่านประธานจัดงานวันครอบครัว อน.พูลศักดิ์  รุ่งโรจน์ชัยพร  ท่านก็ได้ทำหน้าที่ของท่านได้อย่างสมบูรณ์แบบ ก็ต้องขอขอบคุณท่านไว้ ณ  โอกาสนี้ ขอบคุณครับ























(  เรียนนายกสโมสรโรตารี อดีตผู้ว่าการภาค อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาคมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์   วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์พุธที่ 28 ตุลาคม  2558 โดยการนำของนายกอดุลย์  วราเอกศิริ  ภายใต้อรรถพจน์ว่า “ เป็นของขวัญแก่ชาวโลก ” “ Be  a gift  to  the  world  ”และในวันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์และวันครอบครัว   ยินดีต้อนรับ  แอนน์ เสมา   อำนวยวัฒนกุล , แอนน์สมใจ  ศรีศักดา  และผู้ช่วยผู้ว่าการภาคพื้นที่ 28  ท่าน อน.ไกรวุฒิ  สีตลกาญจน์ , แอนน์ผาสุข   วราเอกศิริ ,  แอนน์เฉลา   อนุกูลวัฒนา , แอนน์ช่อทิพย์  บรมธนรัตน์ , แอนน์สอาดโสภาศรีพันธ์  , แอนน์สิริมล   ชัยสุวรรณ , แอนน์วันทนา   เอื้อเสริมกิจกุล , แอนน์นภาพร   เทพศิลปวิสุทธิ์   แอนน์กมลทิพย์   สิงหาอาจ ,  แอนน์มุกดา  สุจิตต์ ,   แอนน์อาภรณ์  ตันเจริญ ,  แอนน์พรทิพย์  รุ่งโรจน์ชัย  แอนน์วราภรณ์  บุญแสง ,  แอนน์เสมา  อำนวยวัฒนกุล  ,  แอนน์ยุพิน  กิตติวรภัทร   ขอขอบคุณโรตารีแอนน์ทุกท่านที่มาในวันนี้









































  อน.ศรีชัย เทพศิลปวิสุทธิ์  แจ้งข่าว 





@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  ผมขอแจ้งข่าวกิจกรรมแม่และเด็กในเรือนจำ จังหวัดสึพรรณบุรี  วันนี้เวลา 14.00 น.สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี นำโดยนายกอดุลย์ วราเอกศิริ  พร้อมแอนน์ผาสุข  และมวลมิตรโรแทเรียนทั้งหมด 8 ท่าน มอบอุปกรณ์ให้ผู้ต้องขังในเรือนจำ มี  TV 2 เครื่อง ,  เครื่องทำน้ำอุ่น 2 ชุด ,  พัดลมโคจร  4  ตัว , เครื่องเล่น ดีวีดี 2 เครื่อง , เปลแกว่ง  2   ชุด   อ่างอาบน้ำ ,  กระติกน้ำร้อน  4  ลูก ,  เวชภัณฑ์ยาแก้ไข   แก้ตัวร้อน    ยาทาแก้ผื่นคัน , โต๊ะตั้งทีวี  2  ชุด  สืบเนื่องจากโครงการนี้เป็นโครงการของปีที่แล้ว นายกผ่านพ้นได้ทำร่วมกับผมไว้ จนถึงนายกอดุลย์  วราเอกศิริ  ก็สานต่อจนจบ เป็นโครงการ District  grant ครับ  คงต้องทำ Final Report  ส่งภาค ประมาณสัปดาห์หน้า อีกสัปดาห์ก็คงส่งเรียบร้อย ปิดโครงการ ,    ส่วนโครงการที่ 2 เป็นโครงการรถดับเพลิงคันแรก ซึ่งได้นัดกับปลัด อบต.ทับตีเหล็ก  ในการไปรับรถดับเพลิงที่ท่าเรือแหลมฉบัง ซึ่งเกิดหตุข้อผิดพลาดบางอย่าง  คือทางองค์การบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็ก  ส่งเอกสารผิดพลาดไม่ครบ ครั้งที่ 1  และในครั้งที่ 2  เซ็นเอกสารผิดตำแหน่ง    เวลานี้เอกสารได้ตีกลับมาที่ องค์การบริหารส่วนตำบลทับตีเหล็กเพื่อให้เสนอผู้ว่ราชกรจังหวัดสุพรรรบุรีพิจารณาเซ็นใหม่อีกครั้ง ก็คิดว่าอย่างเร็วก็อาทิตย์หน้าครับจะแล้วเสร็จ  ขอบคุณครับ


























มวลมิตรโรแทเรียน พร้อมโรตารีแอนน์ ที่นำอาหารมาร่วมงาน





@  รทร.วิรัตน์ แอนน์อาภรณ์  ตันเจริญ  ฟักทองแกงบวด  1   หม้อใหญ่   @อน.ไพบูลย์ แอนน์ยุพิน  กิตติวรภัทร   เค้กมะพร้าว  2  กล่องใหญ่ @ อน.พิสิทธิ์  แอนน์ เสมา   อำนวยวัฒนกุล    ไข่เค็ม  1  ถาดใหญ่ @  อน.ยอดชาย  แอนน์มุกดา   สุจิตต์    ก๋วยเตี๋ยวลุยสวนเวียดนาม   10  กล่องใหญ่ @ อน.ศรีชัย  แอนน์นภาพร  เทพศิลปวิสุทธิ์    เบียร์ดำเยอรมัน  1  ถังใหญ่ @ อน.เซียมเดช   แอนน์กมลทิพย์    สิงหาอาจ   ลองกอง  1  ตะกร้าใหญ่ @ อน.กวางฮุย แอนน์เฉลา    อนุกูลวัฒนา ครองแครงกะทิสด  1   หม้อใหญ่ ขอบคุณครับ








           วาระที่ 4 ข่าวจากนายกอดุลย์    วราเอกศิริ








@  เรียน อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  วันนี้ผมรู้สึกดีใจเป็นอย่างยิ่งครับที่มวลมิตรโรแทเรียนมากันอย่างพร้อมเพรียงกันผมปลื้มใจเป็นอย่างมากเลยโดยเฉพาะอย่างยิ่ง อน.ไพบูลย์ โรตารีแอนน์ยุพิน กิตติวรภัทร  ที่ได้เดินทางมาจากอู่ทองมาร่วมกิจกรรมในวันนี้รวมทั้งทุก ๆท่านด้วยครับ  ผมก็ขอนำเรียนสั้น ๆ  ถึงการเลื่อนการจัดงานวันครอบครัวซึ่งจะต้องจัดในวันที่ 21 ตุลาคม 2558 แต่เราเลื่อนมาเป็นวันที่ 28  ตุลาคม 2558   ก็คือในช่วงนั้นเป็นช่วงเทศกาลกินเจซึ่งมีมวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ของเราหลายท่าน ติดภารกิจ  เกรงว่าสมาชิกและโรตารีแอนน์ของเราจะมาน้อยจึงขอเลื่อนมาเป็นวันนี้ซึ่งก็ได้รับความร่วมมือจากโรแทเรียนและ





























อน. กวางฮุย   อนุกูลวัฒนา   แจ้งการต้อนรับคู่มิตรฯ





@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก   ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ ผมจะมาแจ้งความคืบหน้าที่ได้เตรียมการต้อนรับคู่มิตรที่เดินทางมาจากสโมสรแทมปิน  ประเทศเมเลเซียที่จะเดินทางมาเยี่ยมสโมสรสุพรรณบุรี





























(ผมและคณะที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนกันยายน นี้นับว่ามีความโชคดีที่มีท่าน ผวภ.นพ.สงวน คุณาพร และแขกผู้ใหญ่ ผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมในฐานะตัวแทนขอน้อมรับคำอวยพรของทุกท่านและขอให้พรดังกล่าวส่งผลทุกท่านเช่นเดียวกัน ขอบคุณครับ





สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีของเราในวันที่ 17-18 พฤศจิกายน 2558  จะเป็นการจัดกิจกรรมกระชับคู่มิตรครับระหว่าง 3 สโมสร คือ สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี  สโมสรโรตารีแทมปิน และสโมสรโรตารีอุดร ที่เราจะจัดสัญจรไปที่วังน้ำเขียว เขาใหญ่ ในวันที่ 19-20 พฤศจิกายน 2558 ตรงนี้ก็อยากจะเชิญชวนมวลมิตรโรแทเรียนและโรตารีแอนน์ทุกท่านได้แจ้งความประสงค์ไปร่วมรายการด้วยครับ รายการจัดงานต้องมีค่าใช้จ่าย ในเบื้องต้นผมก็ขอความกรุณาจากมวลมิตรโรแทเรียนแต่ละท่านก็ขอให้ทุกท่านได้ร่วมเป็นเจ้าภาพจัดต้อนรับในครั้งนี้ ในการจัดค่าเดินทาง ท่านละ 500 บาท ก็จะขอให้ผู้ช่วยเลขาได้เก็บมวลมิตรโรแทเรียนท่านละ 500 บาท สำหรับรายการท่องเที่ยวครับ   ผมจัดรายการตามที่ได้แจกรายการให้ท่านได้ดูครับ 2  คืน  3  วัน  ค่าใช้จ่ายท่านที่จะร่วมเดินทางไปด้วย  สมาชิกท่านละ 5,500 บาท    ส่วนใหญ่ท่านที่จะร่วมเดินทางไปก็มีความสัมพันธ์กับสมาชิกสโมสรโรตารีแทมปินดีอยู่แล้ว   ผมก็คิดว่าสมาชิกของสโมสรเราคงเป็นเจ้าภาพเรื่องอาหารการกินเป็นบางมื้อ  ผมก็ขอจัดไว้ก่อน ท่านใดประสงค์จะเป็นเจ้าภาพก็ขอให้แจ้งผมด้วย  เพื่อให้การจัดกิจกรรมในครั้งนี้พอกับค่าใช้จ่าย  วันที่ 17 พฤศจิกายน 2558 เราจะเดินทางไปรับและพาไปเที่ยวรอบเกาะรัตนโกสินทร์ มื้อกลางวันผมขอรับเป็นเจ้าภาพอาหารกลางวัน 1 มื้อ ซึ่งผมจองโต๊ะจีนไว้แล้วที่ภัตตาคาร  ส่วนมื้ออื่น ๆ ท่านใดมีความประสงค์เป็นเจ้าภาพแจ้งความประสงค์ได้ เพราะว่าผมก็ได้จัดที่ดีที่สุดไม่ว่าจะเป็นเรื่องที่พักหรืออาหารการกิน  ซึ่งขณะนี้แบ่งหน้าที่แล้ว  ฝ่ายอำนวยการมีท่านนายกอดุลย์  วราเอกศิริ ,  อผภ.ไพโรจน์  จิระเสวีจินดา   ,  อผภ.นพ พรชัย  บุญแสง ,  อน.ศิระ   รุ่งเรืองศรี   การจองที่พัก  ก็มีผม อน.กวางฮุย  อนุกูลวัฒนา  , อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา ,  นยล.นพ จรูญพงศ์  บรมธนรัตน์    ส่วนกรรมการประชาสัมพันธ์มี  อน.พูลศักดิ์  รุ่งโรจน์ชัยพร,   อน.อภิรักษ์  คงมาลัย  อน.ทวีชัย   ชัยสุวรรณ ,   รทร.สมชัย   โสภาศรีพันธ์ ,   รทร.มารุต  ศรีศักดา  รทร.มนูญ ศรีสุพรรณถาวร  กรรมการฝ่ายกิจกรรม เน้นความบันเทิงและสร้างสรรค์ ประกอบไปด้วย อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ ,  อน.สุรพัฐ  ม่วงน้อย ,  อน.พิสิทธิ์  อำนวยวัฒนกุล , รทร.ชัชชัย  ตั้งต้นตระกูล   กรรมการสถานที่พัก  อน.เซียมเดช  สิงหาอาจ ,  อน.ทรงศักดิ์  เอื้อเสริมกิจกุล ,  รทร.วิทยา   ปานบ้านเกร็ด   กรรรมการเหรัญญิกและธุรการรับลงทะเบียนและการเงิน  อน.ศรีชัย   เทพศิลปวิสุทธิ์ , อน.พงศ์พัสกร    ปัญจะธนะสาร ,  รทร.สมชัย  โสภาพันธ์ ,  คุณสุกัญญา  สิทธิศักดิ์ ,  คุณศศิรินทร์ รูปชัยภูมิ  ผู้ช่วยเลขา ทั้งสองท่าน ก็ขอเรียนเชิญทุกท่านได้ได้แจ้งความประสงค์ ถือว่าพาครอบครัวไปพักผ่อน  ผมหวังว่าจะได้รับความร่วมมือจากสมาชิกในการไปสร้างสัมพันธ์มิตรภาพภายในสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีของเราและความเอื้อเฟื้อต่อกันในอนาคต  





ที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนตุลาคมก็มีหลายท่านนะคะ พรของท่าน อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา ที่ท่านอวยพรให้ก็เป็นพรอันประเสริฐพวกเราก็จะขอน้อมรับไว้และนำไปปฏิบัติ ซึ่งพรที่ท่านให้หากเราไม่นำไปปฏิบัติมันก็จะไม่เกิดผล  ผลที่เกิดขึ้นกับผู้ที่มีวันคล้ายวันคล้ายวันเกิดในเดือนนี้ ก็ขอให้พรนั้นกลับไปสู่มวลมิตรทุกท่านให้ได้รับความสุข  ความเจริญรุ่งเรืองประสบความสำเร็จในหน้าที่การงาน  อาชีพ มีครอบครัวที่อบอุ่น คิดสิ่งใดให้สมปรารถนา ขอบคุณค่ะ



































อนาคต  ผมจะขอรายชื่อที่เพิ่มหรือลด ภายในไม่เกินวันที่ 2   พฤศจิกายน 2558 นี้ จะได้ทราบรายชื่อที่แน่นอน  สำหรับรายชื่อกรรมการนั้นส่วนใหญ่ก็จะเคยทำงานร่วมกันมา ไปแทมปินหรือไปต่างประเทศมาแล้ว  ขอบคุณครับ








อน.พูลศักดิ์  รุ่งโรจน์ชัยพร  ประธานงานวันครอบครัว กล่าว  





@ เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาคมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  วันนี้ก็เป็นวันดีอีกวันหนึ่ง เป็นวันครอบครัวของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ครั้งที่ 4 ผมได้รับเกียรติจากท่านนายกอดุลย์  วราเอกศิริให้เป็นประธานจัดงานในวันนี้ ความจริงแล้วผมดูสมาชิกที่มาร่วมงานก็ประมาณ 99 %  สำหรับครั้งหน้าก็คิดว่าคงจะได้ครบ 100 % ก็ขอปรบมือให้กับมวลมิตรโรแทเรียนและโรตารีแอนน์ วันนี้ก็เป็นวันออกพรรษา  ตักบาตรเทโว ทุกท่านให้ความร่วมมือเป็นอย่างดี  ผมรู้สึกปลาบปลื้มที่ได้รับความร่วมมือ  ผมขอเริ่มกิจกรรมวันครอบครัวเรียนเชิญมวลมิตรโรแทเรียนและแอนน์ที่มีนามตามที่เรียนเชิญพร้อมมวลมิตรโรแทเรียนคู่สมรส  ด้านหน้าเวที ด้วยครับ
































รายนามผู้บริจาคมิตรภาพวันคล้ายวันเกิด





@  อน.กวางฮุย แอนน์เฉลา อนุกูลวัฒนา  1,000 บาท , อน.พิสิทธิ์ แอนน์เสมา อำนวยวัฒนกุล 1,000 บาท , อน.ทวีชัย แอนน์สิริมน ชัยสุวรรณ 1,000 บาท, อน.ศรีชัย แอนน์นภาพร  เทพศิลปวิสุทธิ์ 1,000 บาท ,แอนน์ยุพิน กิตติวรภัทร 1,000 บาท , แอนน์กมลทิพย์  สิงหาอาจ 1,000 บาท , อน.อภิรักษ์ แอนน์ฉวีวรรณ คงมาลัย 500 บาท , รทร.มารุต  ศรีศักดา 500 บาท 
































อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา ตัวแทนกล่าวอวยพรวันเกิด  





@ เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก ผู้ช่วยผู้ว่าการภาคมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ วันนี้ผมได้รับเกียรติให้กล่าวแสดงความยินดีกับผู้ที่มีวันคล้ายวันเกิดประจำเดือนตุลาคม  ความจริงแล้วผมอาวุโสก็ยังไม่สูงนัก แต่เมื่อให้ผมขึ้นมากล่าวก็รู้สึกอาวุโสเลยครับ ขอแสดงความยินดีสำหรับผู้ที่มีวันคล้ายวันเกิดประจำเดือนตุลาคมในวันนี้ หลายๆท่านยิ้มแย้มแจ่มใส บรรยากาศการจัดงานวันคล้ายวันเกิดในวันนี้อย่างสนุกสนาน มีท่านประธานจัดงาน อน.พูลศักดิ์ รุ่งโรจน์ชัยพร ผมเองในนามของตัวแทนสโมสรก็มีความยินดี ขออำนวยอวยพร ขอเดชะบุญบารมีของสมเด็จพระนเรศวรมหาราช  ศาลเจ้าพ่อหลักเมืองสุพรรณบุรี รวมทั้งสิ่งศักดิ์สิทธิทั้งหลายที่ทุกท่านนับถือ ขอจงดลบันดาลให้ทุกท่านที่มีวันคล้ายวันเกิดในช่วงเดือนตุลาคมนี้ จงประสบแต่ความสุข โชคดีมีชัย คิดหวังสิ่งใด ขอให้สมปรารถนาดังใจหวังทุก ๆ ประการตลอดไป ๆ ครับ ต่อตัวท่าน ตลอดจนครอบครัวของท่านครับ ขอบคุณครับ



































วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป 


      วันพุธที่  4  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2558  ณ โรงแรมสองพันบุรี








วาระที่  1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่  2  ปฏิคมแนะนำแขกเยี่ยมสโมสร


วาระที่  3  เลขา ฯ แจ้งข่าว


วาระที่  4  สนเทศโรตารี


วาระที่  5  สนเทศอาชีพ


วาระที่  6  นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม









































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	














































































































แอนน์ยุพิน  กิตติวรภัทร ตัวแทนกล่าวขอบคุณ  





@  เรียนนายกสโมสร  อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก   ผู้ช่วยผู้ว่าการภาค  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีในนามผู้ที่มีวันคล้ายวันเกิดในวันนี้ ขอขอบพระคุณท่านนายกและท่านประธานจัดงาน  มวลมิตรโรแทเรียนทุกท่านที่ได้ช่วยจัดงานแก่ผู้
































