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สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี


Rotary club of Suphanburi








   ปีที่ 44  ฉบับที่  21  วันพุธที่  9  ธันวาคม  พ.ศ. 2558  





เดือน ธันวาคม  พ.ศ. 2558


เดือนแห่งการป้องกันและรักษาโรค





   


 


                        





รายงานการประชุมประจำสัปดาห์








 วาระที่  1   นายกอดุลย์   วราเอกศิริ


   นายกสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเปิดการประชุม


                 





 วาระที่  2   รทร.ชัชชัย   ตั้งต้นตระกูล


   ปฏิคมแนะนำแขกที่มาเยี่ยมสโมสร





                 





เรียนเชิญมวลมิตรโรแทเรียนพร้อมโรตารีแอนน์ในวันที่ 17 ธันวาคม 2558 เวลา 10.00 น. ที่โรงเรียนวัดวรจันทร์  ใส่เสื้อทีมสีชมพู  @กำหนดการจัดงานวันครอบครัวและส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ 2559  กำหนดในวันพุธที่ 23 ธันวาคม 2558 เนื่องจากในวันพุธที่ 30 ธันวาคม 58 ท่านอาจจะมีภารกิจกับครอบครัวครับ สำหรับวันพุธที่ 16 ธันวาคม 2558 ที่จะถึงนี้ เป็นการประชุมสัปดาห์ตามปกติครับ เพราะเราได้เลื่อนไปแล้ว ในการจัดวันปีใหม่วันนั้นจะมีการจับของขวัญด้วย ขอความร่วมมือจากมวลมิตรโรแทเรียนได้เตรียมของขวัญมาจับฉลากด้วยท่านละ 1 ชิ้น ราคาไม่ต่ำกว่า 300 บาท และมีกิจกรรมสนุก ๆ ตามสมควรกับโอกาส ในวันนั้นผมจะเตรียมของขวัญมาให้ท่านจับฉลากในนามสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีด้วย และเชิญผู้อำนวยการสถาบันขงจื่อ พร้อมคณะมาร่วม  งานรวมทั้งครูต่างชาติ และครูต่างชาติที่ได้สอนตามโรงเรียนต่าง ๆ 2-3 ท่านและได้ติดต่อไว้แล้ว ซึ่งเขาก็อยากจะมาทำความรู้จักว่าสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเป็นอย่างไร @ ขอแจ้งกำหนดการคร่าว ๆ ในวันที่ผู้ว่าการภาคมาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี   ผ มได้ไปที่ อบต.ทับตีเหล็กได้ปรึกษาการเตรียมการไว้ คือในช่วงเช้าเวลาประมาณ   09.00 น. เราจะไปมอบรถดับเพลิงก่อนครับคือเชิญผู้ว่าราชการจังหวัดสุพรรณบุรีมารับมอบ และเชิญผู้ว่าการภาคมาร่วมแสดงความยินดี รวมทั้งสโมสรโรตารีปทุมวันด้วย  เพราะความสำเร็จในครั้งนี้ สโมสรโรตารีปทุมวัน เป็นผู้ประสานไปทางประเทศญี่ปุ่น   เราถึงได้รถดับเพลิงคันดังกล่าวมาซึ่งคันนี้หากใหม่หน่อยก็คงจะไม่ต่ำกว่า 10  ล้านบาท  ภายหลังเสร็จจากการมอบรถดับเพลิงเราก็จะเดินทางไปที่โรงเรียนสระกระโจมโสภณพิทยา ประมาณเวลา 11.00-11.30 น. เราก็ทำกิจกรรมต่อที่นั้น  จะมีการมอบทุนการศึกษาประมาณ 20 ทุน เสร็จแล้วทานข้าวที่นั่นเลย  เพื่อจะได้นำเอาผลิตภัณฑ์ที่ทำเช่นปลานิลกับพืชผักที่ปลูกมาประกอบอาหารเพื่อเป็นการต้อนรับในครั้งนี้ ขอบคุณครับ








(  เรียนนายกสโมสรโรตารี  อดีตนายก มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์   วันนี้เป็นวันประชุมประจำสัปดาห์พุธที่ 9 ธันวาคม  2558 โดยการนำของนายกอดุลย์  วราเอกศิริ  ภายใต้อรรถพจน์ว่า “ เป็นของขวัญแก่ชาวโลก ” “ Be  a gift  to  the  world  ”  ยินดีต้อนรับ แอนน์แพทย์หญิงจันทร์เพ็ญ  วัชระพงศ์ไพบูลย์  ,  แอนน์สมใจ  ศรีศักดา  ขอบคุณแอนน์ที่มาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ครับ  








  









































              วาระที่ 3 ข่าวจากนายก อดุลย์  วราเอกศิริ  





@ เรียนอดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ วันนี้ข่าวจากนายกสโมสร @ เรื่องแรกเมื่อวันที่ 7 ธันวาคม 2558 เวลา 06.00  น. มวลมิตรแทเรียนพร้อมโรตารีแอนน์ได้ไปร่วมงานประเพณีตักบาตรกลางน้ำ ประเพณีอันเก่าแก่ถือปฏิบัติสืบทอดมายาวนานของเทศบาลตำบลบ้านแหลม  ซึ่งมี อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา  เป็นนายกเทศมนตรีตำบลบ้านแหลม และเป็นมวลมิตรโรแทเรียนของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ผมได้มาร่วมงานในปีนี้  มีประชาชนในเขตพื้นที่และใกล้เคียง และผู้ที่เคยมาร่วมกิจกรรมทุกปีมาร่วมงานกันอย่างมากมาย โดยมีพระสงฆ์พายเรือมารับบิณฑบาตรร้อยกว่ารูป  และมีการแสดงวิถีชีวิตของชาวบ้านสมัยก่อนให้เห็นว่าเขาทำมาค้าขายอย่างไร เรือกาแฟโบราณ  เรือข้าวโพดคั่วแบบโบราณ รวมทั้งมีการแสดงเพลงอีแซว  พร้อมกับมีมวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  ร่วมกิจกรรม ดังนี้   นย.อดุลย์   แอนน์ผาสุข  วราเอกศิริ , นยล.นพ จรูญพงศ์  แอนน์ ดร.ช่อทิพย์   บรมธนรัตน์ พร้อมลูก ๆ  อีกสองคน , อน.ทวีชัย  ชัยสุวรรณ  ขอขอบคุณ อน.บัณฑิต  เฮงวัฒนา  นายกเทศมนตรีตำบลบ้านแหลม ที่ท่านให้การต้อนรับมวลมิตรโรแทเรียรและโรตารีแอนน์  เป็นอย่างดียิ่ง  @ ขอเชิญมวลมิตรโรแทเรียนร่วมโครงการห้องสมุดเพื่อน้อง เนื่องจากสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี  ได้รับอุปถัมภ์ห้องสมุดเด็กเล็กที่โรงเรียนวัดวรจันทร์ ขอนัดหมายมวลมิตรโรแทเรียนร่วมกิจกรรมมอบสิ่งของต่าง ๆที่เราได้เตรียมไว้แล้ว เช่นหนังสือที่ซื้อมา , หนังสือที่บริจาค ,  มีโต๊ะญี่ปุ่น 10 ตัว ชั้นวางหนังสือ 20 ชิ้น , ลูกโลกขนาดใหญ่  12  นิ้ว 1 ลูกและอุปกรณ์เครื่องใช้จำลองเล็ก ๆ รวมทั้งแผ่นจิ๊กซอว์ , นาฬิกาแขวน , ตู้เหล็ก ถือว่าเป็นจุดเริ่มต้นและจะดำเนินการต่อเนื่องในโอกาสต่อไป

















@ เรียนนายกสโมสร    อดีตนายก  มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์ @ ได้รับสารจากผู้ว่าการภาคจำนวน 8 ฉบับซึ่งได้รับการสนับสนุนจาก 8 สโมสร   รุ่น 111  ได้แก่สโมสรโรตารีโคกเสม็ดชุน  ,     สโมสรโรตารีคอหงษ์  ,  สโมสรโรตารีควนลัง หาดใหญ่ ,  สโมสรโรตารี 


























              วาระที่ 4 ข่าวจากเลขา ฯ อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ 





(ผมและคณะที่มีวันคล้ายวันเกิดในเดือนกันยายน นี้นับว่ามีความโชคดีที่มีท่าน ผวภ.นพ.สงวน คุณาพร และแขกผู้ใหญ่ ผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมในฐานะตัวแทนขอน้อมรับคำอวยพรของทุกท่านและขอให้พรดังกล่าวส่งผลทุกท่านเช่นเดียวกัน ขอบคุณครับ





นครหาดใหญ่,สโมสรโรตารีพัทลุง,สโมสรโรตารีปัตตานี,สโมสรโรตารียะลา และ สโมสรโรตารีเบตง  ในสารจะมีกิจกรรมของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเกี่ยวกับโครงการมอบเตียงผู้ป่วยวิกฤตให้กับโรงพยาบาลเจ้าพระยายมราช ซึ่งภาคก็นำไปลงเพื่อประชาสัมพันธ์ครับ @ ได้รับหนังสือจากหอจดหมายเหตุแห่งชาติสุพรรณบุรี ขอความอนุเคราะห์ในการจัดทำกิจกรรมในวันเด็กในวันที่ 9 มกราคม 2559  ณ  บริเวณด้านหน้าหอจดหมายเหตุฯ ขอความอนุเคราะห์เป็นสิ่งของ  มวลมิตรโรแทเรียนท่านใดมีสิ่งของจะมอบให้เด็กๆมามอบไว้ที่นายกฯ หรือเลขาฯ ในกิจกรรมนี้ทางสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีได้ให้การสนับสนุนเป็นเงิน จำนวน 3,000 บาท ซึ่งคาดการว่าจะไปซื้อเป็นสิ่งของหรือของกินไปมอบให้กับเด็กๆ ที่หอจดหมายเหตุฯส่วนจะมอบในวันใดก็จะแจ้งให้มวลมิตรโรแทเรียนรับทราบอีกครั้งครับ @ได้รับหนังสือจากสมาคมเสริมสวยสุพรรณบุรี ขอความร่วมมือร่วมงานประจำปี 2558 ครั้งที่ 22 ชื่องาน “ย้อนเวลา หาเพชรา”ในวันอังคารที่ 22 ธันวาคม 2558 เริ่มงานเวลา 18.00 น. ณ  สนามโรงเรียนอนุบาลวัดป่าเลไลยก์  สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ให้การสนับสนุนเงินจำนวน 1 โต๊ะ เป็นเงิน 3,000 บาท ในกิจกรรมจัดรำวงกับอ๊อดโฟร์เอส อย่างเต็มวงครับ สำหรับมวลมิตรโรแทเรียนท่านใดจะไปร่วมให้แจ้งที่นายกเพื่อจะได้นัดหมายไปร่วมกิจกรรมกันโดยไม่เสียค่าใช้จ่ายเพราะเราเสียไปแล้ว 1 โต๊ะ@ในวันที่ 13 มกราคม 2559 ผู้ว่าการภาคจะมาเยี่ยมสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี เราจะจัดเป็นวันครอบครัวก็ขอเรียนเชิญมวลมิตรโรแทเรียนพร้อมโรตารีแอนน์เข้าประชุมและร่วมมือกันต้อนรับผู้ว่าการภาคโดยพร้อมเพรียงกันขอบคุณครับ 








                    นยล.จรูญพงษ์  บรมธนรัตน์  แจ้งข่าว





@ เรียนนายกสโมสร   อดีตนายก   มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  เรื่องการสถาปนาปีบริหาร 2559-2560 เนื่องจากว่าของเรามีคู่มิตรคือ สโมสรโรตารีอุดรธานี   และคู่มิตรต่างชาติ คือสโมสรโรตารีแทมปิน ประเทศมาเลเซีย  ถ้าเราคิดถึงคู่มิตรเราก็ต้องไปให้กำลังใจ ปีนี้สโมสรโรตารีอุดรธานี โดยมีท่านอน.เอกณรงค์  กองพันธ์      ท่านเป็นผู้ว่าการภาค สโมสรโรตารีอุดรธานีสถาปนาวันที่ 11 มิถุนายน 2559 ซึ่งสโมสรโรตารีแทมปิน  จะเดินทางมาร่วมงานสถาปนาดังกล่าว ผมก็ได้ปรึกษาผู้ใหญ่หลาย ๆ ท่าน เมื่อสโมสรโรตารีอุดรธานีจัดวันที่ 11  มิถุนายน 2559  สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีจัดในวันที่ 13 มิถุนายน  2559 ก็จะสะดวกที่สุดเพราะสโมสรโรตารีแทมปินได้เดินทางมาร่วมงานสถาปนากับสโมสรโรตารีอุดรธานี  แต่ยังติดอยู่ที่ทางภาคเขากำหนดเป็นสโมสรโรตารีหลักห้าดำเนิน   ซึ่งในวันที่ 26 ธันวาคม  2558  





























ว่าในวันที่ 13 มกราคม  2559   สโมสรโรตารีสุพรรณบุรีจะเดินทางไปถึงประมาณ 11.00-12.00 น. จะดูการเลี้ยงปลานิลและปลูกผักเพื่ออาหารกลางวัน และอีกโครงการคือ โครงการรถดับเพลิงที่ อบต.ทับตีเหล็ก ที่ได้รับการสนับสนุนจากสโมสรโรตารีปทุมวัน ซึ่งขอความอนุเคราะห์ท่านนายกประสานงานกับผู้ใหญ่  ผู้ว่าราชการจังหวัดสุพรรณบุรีในเรื่องดังกล่าว และในเรื่องที่หอจดหมายเหตุแห่งชาติสุพรรณบุรี ขอความอนุเคราะห์ของขวัญวันเด็กส่วนตรงนี้ผมคิดว่าคงไม่มีปัญหาเดี๋ยวผมประสานงานให้ของน่าจะได้หลังปีใหม่ก่อนวันเด็ก นายกประสานเพื่อกำหนดวันนัดหมายอีกครั้งเพื่อที่จะมอบ หากไม่ได้ตามที่ระบุก็คิดว่าจะได้ประมาณสัก 40-100 ชิ้น ขอบคุณครับ


























ผมจะไปประชุมนายกรับเลือกที่หัวหิน คาดว่าจะมีการปรึกษากับสโมสรโรตารีหลักห้าดำเนินครับ   แต่ถ้าไม่ได้จริง ๆ ก็จัดวันที่ 13  มิถุนายน  2559  โดยจะได้ปรึกษากับผู้ใหญ่ของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีอีกครั้งว่าเราจัดกันเอง เพราะว่าผู้ว่าการภาคติดภารกิจครับ ผมก็มีเรื่องที่แจ้งให้มวลมิตรโรแทเรียนรับทราบเพียงเท่านี้ก่อนหากมีความคืบหน้าประการใดจะนำมาเรียนให้มวลมิตรโรแทเรียนทราบอีกครั้ง  ขอบคุณครับ 
































        รทร.ไพศาล  ปินจีเสคิกุล   กล่าว





            อน.สุรพัฐ   ม่วงน้อย  กล่าว





@ เรียนนายกสโมสร  อดีตนายก   มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  ผมในปีบริหารนี้ได้รับมอบหมายให้เป็น YEO ครับ เรียกง่าย ๆ คือ เป็นเจ้าหน้าที่สำหรับเยาวชนแลกเปลี่ยนประจำสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ตามระบบตอนนี้คือสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีเราได้ส่งเยาวชนแลกเปลี่ยนไป 1 ท่านตามที่มวลมิตรโรแทเรียนได้รับทราบเป็นอย่างดีแล้ว  ที่ได้มาแนะนำให้มวลมิตรโรแทเรียนซึ่งเป็นนักเรียนหลักสูตร EP ของโรงเรียนสงวนหญิง เป็นนักเรียนเรียนเก่งครับไปสอบที่ภาค 3330 ที่นครปฐม ได้อันดับที่ 10  จากเยาวชนแลกเปลี่ยนในพื้นที่ภาค 3330  ทั้งหมด 32  คน จะเรียนข้อมูลให้มวลมิตรโรแทเรียนทราบว่าเยาวชนแลกเปลี่ยนในนามสโมสรโรตารีสุพรรณบุรีของเรา เขาเลือกประเทศสหรัฐอเมริกา เป็นอันดับ 1 แต่ที่เขาได้นำเสนอตอนประชุมนั้นประเทศสหรัฐอเมริกา เขาตอบรับมาแน่ ๆ 100% คือจำนวน  9 คน แต่เราได้อันดับที่ 10  เยาวชนแลกเปลี่ยนที่สอบได้อันดับ 1-9 นั้นบางคนไม่ได้เลือกประเทศสหรัฐอเมริกาเป็นอันดับ 1   เลือกเยอรมันบ้าง สเปนบ้าง  ญี่ปุ่นบ้าง  ซึ่งต้องนี้ก็ต้องรอลุ้นผลว่านักเรียนเยาวชนของเราจะได้ไปประเทศสหรัฐอเมริกาหรือไม่อย่างไร   คาดว่าน่าจะได้ไปตามที่ประสงค์ไว้   ขอแจ้งความคืบหน้าให้มวลมิตรโรแทเรียนทราบ และผมคิดว่าโครงการดังกล่าวนี้เป็นโครงการที่ดี และเป็นประโยชน์ต่อไป ขอบคุณครับ





























@ เรียนนายกสโมสร อดีตผู้ว่าการภาค  อดีตนายก   มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  ผมอยากจะให้มีการเน้นเรื่องการประชาสัมพันธ์ของสโมสร เพราะประชาชนรู้จักโรตารีเราก็ส่วนหนึ่ง แต่เขาไม่รู้ว่าเราทำอะไรกันสมัยหนึ่งเป็นสมัยของ อน.ประดิษฐ์  จิตรนพคุณ การมอบรถวีลล์แชร์ ในวันนั้นเรามีการประชาสัมพันธ์และสโมสรมอบรถวีลล์แชร์เขาก็พอใจมากเราประชาสัมพันธ์สโมสรนั่นก็คือ สโมสรมอบรถวีลล์แชร์ให้กับผู้พิการ   การมอบเรามีการแห่โชว์รอบตลาดเป็นการประชาสัมพันธ์สโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ว่าสโมสรเราทำเพื่อชุมชนจริง ๆดังปณิธานของสโมสรโรตารีสุพรรณบุรี ขอบคุณครับ
































วันพุธที่  23  ธันวาคม  2558  กิจกรรมวันครอบครัว พร้อมมิตรภาพวันคล้ายวันเกิดมวลมิตรโรแทเรียน  โรตารีแอนน์ เดือนธันวาคมและงานต้อนรับวันปีใหม่ 2559





วันพุธที่  13 มกราคม  2559  วันครอบครัว    และวันคล้ายวันเกิดมวลมิตรโรแทเรียนพร้อมโรตารีแอนน์   พร้อมต้อนรับผู้ว่าการภาคที่มาเยี่ยมสโมสร ฯ





วาระการประชุมประจำสัปดาห์ ครั้งต่อไป 


วันพุธที่  16   ธันวาคม  พ.ศ. 2558  ณ โรงแรมสองพันบุรี








วาระที่  1  นายกสโมสรเปิดประชุม


วาระที่  2  ปฏิคมแนะนำแขกเยี่ยมสโมสร


วาระที่  3  เลขา ฯ แจ้งข่าว


วาระที่  4  สนเทศโรตารี


วาระที่  5  สนเทศอาชีพ


วาระที่  6  นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม






































































































































































































































































































































































































































วาระที่ 4 ข่าวจากนายกสโมสร


วาระที่ 5 สนเทศโรตารี


วาระที่ 6 สนเทศอาชีพ


วาระทึ่ 7 นายกกล่าวขอบคุณและปิดการประชุม	














































































































      อน.ศรีชัย  เทพศิลปวิสุทธิ์   กล่าว





@ เรียนนายกสโมสร  อดีตนายก   มวลมิตรโรแทเรียน โรตารีแอนน์  สำหรับโครงการบำเพ็ญประโยชน์ในปีนี้ที่ได้ทำมาก็เกือบจะครบทุกโครงการแล้วเท่าที่ทราบวันที่ 13 มกราคม 59 ผู้ว่าการภาคมาเยี่ยมสโมสรตารี.สุพรรณบุรี จะพาท่านไปดูโครงการเลี้ยงปลา ปลูกผักเพื่ออาหารกลางวัน ที่โรงเรียนสระกระโจมโสภณพิทยา ขอให้ท่านนายกได้ส่งหนังสือถึงผู้อำนวยการ ซึ่งผมได้ประสานกับ อาจารย์อมรเทพ  ในเบื้องต้นบ้างแล้วครับ  
































